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whepa] F 529] FRe

—5—/2)+(—5+/2) =~




60 @ 3ol Zol7} 19l Az Q] gizkale] Zo

61

62

63

e /zol
02 g Cl 71289 M —204 92ZOR (70
F wojA] Qom C(—2+/2)olt,

% 4AZd ABCD, EFGH2| {ol7} 242t 3, 50|
_Emuu ol 22+ 3, J5eoltt,
AD=/3, EF=/5

ufeb AP=AD=/30|1, ¥ PL 71&4 AclA 9%
oz [3utE "ol glong ¥ PO Fu
—1—/30|c},
E, EQ=EF=/50°|1, 3 Qt 7I&4 EcllA] 2250
25Uk "ol glonz Qo) i 3+/50]t},

P(—1-y3), Q(3+/5)

PEEREER . .
OP=0D=/20|2& ]
2 pol FEL A 0 B

5—2
0Q=0C=/20|82 3§ Q2| FHEE5+/2

@&@%ABCDAQ]%@..4'ﬂﬂsm@Mﬂ@
ﬂ%ﬂ]ﬁ%%Aé]%%l} 19147 4
el yolg W Az} oo

DABCD=3><3—(% >><4 5

w2k (JABCD®] 3 ¥9] Zoj= [fojunz
AB=AD=/5

olff AP=AD=/5, AQ=AB=/5°12& & Po| tj
Sk = —1-/5, H Qo th&sh= = —1+/5
o,

webA = - P, Qoll Hledhs 7 Y w2
(~1-/5) % (~1+4/5)=—4

64

H D ¢
A \
Py (E B FiQ.
—7—6-5—4—3—-2—-1 0 1
F12 Z1eflA]

OEFGH=4x4=16
AAEB=ABFC=ACGD=ADHA

1 _3
_2><3><1—2

olmg
OABCD=OEFGH—4x AAEB

RV
=16 4><2 10

webd] CJABCDS] 3 4
BP=BA=/10

ol /100182

BQ=BC=/10

A P 7127 Bold 9
2 AP EHFO‘:TQ“E
=—3—/10
T, d Qe 7I=4 BolA i_
glon@ Qo ok 4 b
:—3+J_
Soatb=
=—6

3—y10)+(—3+/10)

Mot AN 9



28 25~43%
Jz J2+2+/6 7
15 20 4 4
5® 6 —2+2/2 72 89
9 —4/6 100 1@ 12 4 130
14 @ 15 D 16 @ 17 12 18 @
19 @ 2006 216 22 22
23 3/5 cm 24 ® 25 @ 26 @
27 @D 28 @ 292-/2 30/3—-1
31 _4+TE 20,6 333 6 340
35 @ 36 (1)33—20/2 (21 (36+10/3 37D
38 Q@ 393 40 @ 41 B 42
43 120 44 3 45 2 46 @ 47 ®
2/3
48 _T/— 49 ® 50 @ 51 1-5/2 5275
53 @ 54 @ 55 @ 56 57 —2
58 (1)100, 10, 10, 14.14 (2)100, 10, 10, 44.72
(3)100, 10, 10, 0.1414
(4) 10000, 100, 100, 0.04472
59 @ 60 ® 610.2394 62 ® 63 D
64 ® 65 ® 66 Q, @ 67 0.7746
68 /13 cm 69 @ 70 @ 716 72 ®
73 B(2+2/37) 74 5/5 75 76 ®
770 78 10—2/7 79 % 80 ® 8103
82 @
1 5 _ 5 _ 5xJ6 _5/6 -
J24  2/6  2/6x/6 12 )
3 _ 3x/5 _ 35 Cp=3
2/5 zfxf U0
1
" ab= 12 12 10 «/ -8
£
2/_ ZJ_x/_
o 2=f21 _ (2=21)x{7
7 JTx|T
_oJT—|7"Xx3
o 7
_2/7-7/3
- 7

3

ot a=2, b=7, c=T7°|2&
a+b+c=2+7+7=16

1 _ 1 o (1+J2)+/3
1+/2—y/3  (1+/2)—/3  (1+/2)+/3
_ 14743
(1+y2)"—(/3)*
_1+/2+y3 /2
2/2 /2
_ J2+2+/6
4
1 —)—
S = S
2—/3 2—J— (2+/3)
=
o 2+J_
4—3
2—(24y3)
g 1
—J3
oA =2, b:%OIEE
o 17
3+2/2  3-2/2
3—2/2  3+42/2
(3+2/2)* (3—2/2)°
(3— 2J_ (3+2/2) (34+2/2)(3—2/2)
_9+12/2+8  9—12/2+8
C3—(2/2)" 3—(2y2)
_17+12/2  17—12/2
- 9-8 9—8
=17+12/2—17+12/2=24/2
FolXl Aloj| A Z¥2te] B HE fe]3fstH

r w‘

=
R
&‘
\‘
5

—(2—
f2+f J§+E J6+J7—|T+2/2
=—2+2/2

&|

10 =gt sy



10

=—(1=/3)—(/3—{5) ~ (5 —{T)—(]T—8)
=133+ 55+ T—{T+(9

=—1+/9=—1+3=2
G017l Aol A Z¥z2re] Bg f-e]gksh
(50171 4])
_ 1—2 n J2—{3
(1+y2)(1—J2)  (J2+/3)(y2—3)
+ ﬁi‘/z 4o
(f3+/4)(J3 /1)
N /98—/99
(98 +99) (/98 —/99)
N /99100
(/99 ++,/100 ) (/99 —,/100 )
1-y2  J2— ﬁ J3—-J4
12 T a3 54 T
+J_ @+@—W
98—99 99—100

—(1=/2)=(2=3) = (/3 —{4)—
—(/98 =99 ) — (/99 —/100)
=1+ 2— 2+ -3+ /T
—/98 +/99 —/99 +/100
=—1+/100=—1+10=9

_ 5—2/6
~ (5+2/6)(5—2/6)

:5_—3/5—5—2/6

_ 5— 2f75 26

25—24

=5—2/6—5—2/6 =

—(5+2/6)

_4J€

Fol4l Alo] Lug gejstste

Jx—1—Jx+1
Jr—1+/x+1
- (Jx—1—/x+1)*
C(Jx—1+/x+1)(Jx—1—Jx+1)
Jo—1)Y—2/(x—1)(x+1)+(Jx+1)
(Jx—1)—(Jx+1)*
x—1—2/x"—1+x+1

T (x—1) —(x+1)

J— 2_
RS

o] o] x=/2 & ¢l
—xHP1=—2+{(J2) 1
=—J2+1

11 A(x)=/x+1—/xolA

o 1

)y a1 —Jx

B Jx+1+/x
(T {x) ((xF1+/x)

=Y T
x+1—

= _ 1 _ SE
T =/x+1+/xo0lB&

11 .1 1
) A2)  f3) f4)
=21 = (3+2)+(J1+/3) = (5 +/1)
=2+ 132 +/i+ 351

=1-5=1-)5

12 flr)=—1 i Fa ¥
Tt (rHat D) (x—x+1)
R L N e L a
x—(x+1) —1
=—Jx+/x+1
5, flr)=—{x+{xtlolmR
S +/(2)+/(3)+ - +/(24)
=(={T+/2)+(—2+/3)+(—3+/4)+
+(—/24+/25)
=—/1+/25=—1+5=4

13 Alx)=/x+/x+11A

1 1 Jx—Jx+1
fx) Jitirtl ([x+dat1)(Jx—yxt1)
Cfx—=yx+1  Jx—Jx+1
ox—(x+1) -1
=—Jx+/x+1
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= 1 _ ol
=, ) Jx +/x+1on=
1 1 1
ﬂn+ﬂw+ﬂ>+ +ﬂ%)
—(—TH{T) + (—Z+{3) +(—FHD)+
+(— (80 +/81)
=—/1+/81=—1+9=8
14 0 /B x 2+ F=—4Lx2
_ 15><2 5
4 3 .1 4
@ng 5/— *—XTXSJ_ 10

[F-[E T

19 _ /19
2

4

@2ﬁxﬁ+%:2ﬁx3xﬁ:42
®5/21 ~ 10J—></7 5J_>< J—
=5/21 X

||
nofeo (Q‘w

10F
15 2% /6% 2a % [§ % [3a

=/2X6X2axX8X3a

=/(24a)"=24a (" a>0)

whebA] 24a=1200]2& g=50]c},

16 /48=/4"x3=4/30]2& =4
J72=/6"x2=6/20]2% b=6
S J8ab=/8x4x6=/8x3=8/3

17 147={7"x3=1/3

/54 . {3 /j

52 15

Soa="7
36 ., 15
Bt
—[I8=/Fx2
=3/2

Sb=3, c=2
Satbte=7+3+2=12

18 © /(=3 —/8=3-8=—5
—/2)+/(—11)’=2+11=13
® [(=7)7— %x./(—27)2:7—%><27

=7—-9=—2

@ 25 +(—/5)*x/(—2)*=5+5%x2=2
® J(—5) /A /8T+ (= /=37

=3 x2—9+(-

19 [(=67=6, (—/8)*=8, |(—5) =+.
2=+ =4, [100=/10"=100]"2

(=67 —(—f8)+ (4 ) +/2 x 100

—6—8+5+4x10

xS
=6 8><4—|—40

=40

20 @ 2a+a+3a
O+ Fa+b=]d+]V*

21 ©—6/2—-3/2=—9/2
@J_H_*BEHF 73
O /E- =z L=TE
@ {5125 — J_—J_*SJ—*SE

=—4/5-5/2
®5/2—3/48 —/8+3/3
=5/2—12/3—2/2+3/3
=(5/2—2/2)+(—12/3+3/3)
=3/2—-9/3
whebs] 4] o2 22 ®olct,

22 (Folnl 4)=2/Z (42— = =) +aZ(Z+202)

=16—12+6+12=22

23 Hol7k5cm’, 20 cm®Ql = FAMZFE 2] 3 wo]
22t x em, y cmet 3

x*=5, y*=20
Sox={5, y=/20=2/5(" x>0, y>0)
. AB+BC=x+y
=/5+2/5
=3/5 (cm)
2
24 {0.02= 100 TQZ%OM “Z%

/80 =/2"x 20 =2/20 =2y°IA b=2

. bab= SXﬁXZ 1

2ol

i

12 et s



JI8=5/3+—~ W— —4/3
—5f+6f—4f:7/§

L a=T
,/0.3+/%x~/432:/%></%x4/432
= |2 x D xu32=/T2=6/2
10 <79

25 ﬁ+%

.b=6
Satb=7+6=13

26 arb=a+b—ab¥la, bol 27t 2, (8—25 YstH
J2n(/8—2)=/2+(/8—2)—/2(/8—2)

=/2+2/2—2—4+2/2
=5/2—6

27 a®b=a—2b+{3%a, b 217} /3, —1& H3ste
B@(—1)=/3-/2x(-1)+/3
=2/3+/2
B@(=1)) @ (—/6)=(2/3+/2)®(—/6)
”JFEW a®b=/3a—b%a, b°] ﬂ;PzJ—Jm/—, 5
< diersha

(2/3+y2)®(—/6)=/3(2/3+/2)—(—/6)
=6+/6+/6
=6+2/6

28 x%xy={/2x—{3y9 x, yol 27 /2, 1—-/3& Y3}

hil
JZx(1—3)={2x (2 3(1—3)
=2—/3+3
=5—/3

29 xey=x—2/y9lx, yol 27+ 4432, 8 st
(4+3/2)@8=4+3/2—2/8

=4+3/2—4/2

=4—/2
ol 1< /2 <204 —2< —/2< —10]|B&
2<4—/2<3
wHEbA] 4— /2 9] 4= FRo] 20|HZ 4gr HEO
(4—y2)—2=2—/2

30 /31329 A H|wahy

1</3<20|BR 0</3—1<10]1, 1</2< 20|08
3-1<y2

L (3-1)af2=/3-1

2— (79 [F—7) S vt

Z)—(3—2)=
2—{2>{3-/2
L(2=2)a(3=2)={3-2
webA] 3 — 13 /32 9] gj4F ulwshy
(f3—1)—(/3—y2)=—1+/2>00]2%
f3-1>y3—/2

C(FoiH Al =

2—/3=/4—/3>00|8&

(3-1)v(3—y2)=/3-1

31 P@Q:ﬁu_ﬁ)_(_%))(%

=—2+ = J— =—2+ {f
R@szgxr—zrx(_%)zgﬂ
L (POQ)—(R®S)

)
= 2+£—%—2

_4+£7%

——a B

32 @E—J?{xsx 3><f><f—3ab

®135=/3’x5=(/3)’x/5=0a’b
_[2Px 3

33 @/0.72= 55 = 10
(ﬁ)3><(ﬁ)2 a’t’

~ 10

®/0.72= /17020 ~/2><2><3
_2xZX(/3)’ _ﬁx B) _ab

(
10 5 5

34 2/2=8=3F5={(B)+ (5] =/d+¥’
35“/0—/> Tio —a/_iOIa
13D

L. /180 =/6°X5=6/5 =6a (3
g I R C D S Gy

10000 100 100

_ 1 D
= 1= /100 /5X500 /5X1000

=/5x,0.002 =a/0.002%#a/0.02 (#%)
webA B F %2 2 L, volth

’=(2/2)"—2x%x2/2x5+5°
=8-—20/2+25=33—20/2

36 (1) (2/2—5)
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(2) (2—y3)(2+/3)=2"~(y3)’=4—3=1
(3) (3/2+/6)(2/6—2)
=3/2x2/6—3/2%x 2+ /6 x2/6—/[6x /2
=12/3—6+12—2/3
=6+10/3

37 (3/3—4)—(3—2/2)(3+2/2)
=(3/3)"—2x3/3x4+4°— {3~ (2/2)?)
=27—24/3+16—(9—38)
=42—24/3
webA g=42, b= —240|E&
a+b=42+(—24)=18

38 OABCD=(/18+/3)(/12—/2)
=(3/2+/3)(2/3—/2)
=6/6—6+6—/6
=5/6 (cm?)

Yy J3-1, J3+1
39 x+y /_+1+J§—1
__(/3—1) + (/3+1)°
<J§+1)(/§*1) (f3—1)(y3+1)
_4-2/3 n 4+2/3
2 2

=2—/3+2+/3=4
=l ol AlS HYstd
Y X K4y (xty)'—2xy
Y Xy Xy

ol x+y=(/3+1)+(/3—1)=2/3,
=(/3+1)(y3-1)=(/3)*—1’=20]22

(xty)'—2xy _ (2/3)'—2x2 _ 12—4 _,
Xy 2 2

40 \/74—[)‘/ 12a —/d +/b2 1262
:WHW
=/3ab +2/3ab
=3/3ab

=3y3X27=3X9=27

41 x>0, y>o00|28

X | 4&: XX 4ﬂ:4j45xy =3y5xy
/ 20x _ 20x — /305y =2/5xy

45y +y = ZOX =3y5xy +2/5xy =5/5xy
=5/5x16 =20/5

42 a>0, b>00|2%
a‘/ﬁz‘/afleaib:HGab:M%

a

b/ 25a /b2x—2§ﬁ — [35ab=5/ab

1 —p | B —ajab—s5/ab=—ab
=—J49=—7

43 a>0, b>00|m&
e n 3bJa _ 7a)ab n 3b/ab
Ja /o a b
=7Jab+3/ab
=10J/ab

=10X12=120

44 a: b=1: 3904 b=3aZ Fo1A Ao] tY3hH
J6a+b _ J[6a+3a _ @
J6a—b  J6a—3a  [3a

9a
2 -3
ojuf 1< /3 <20|B& 5= A4 10|},

45 3> x3¥=(12—3/7)(12+3/7)
=12°—(3/7)*=144—63
=81=3"

o]j_’
32x X 32y:32x+2y:32(x+y)
o|mg 3t =3'| A 2(x+y)=
Soxty=2
X

1 2, 2\ 1 - 2
46 3x+7—(x +7)—3x+x X

.2 1
=—x"+3x ¥

=—(/2)"+3/2— T

:—2+3ﬁ—§
5/2

=52

47 a=3/2—1, b=3/2+10|8&
a+b=(3/2—1)+(3/2+1)=6/2
=(3/2—1) 3F+1 =—2

! 1 1

atb T a 6/—
_Q_L_E—G
12 27 12

14 =eiot s



48 =203 (2—3)l2 _2/2-J6
/2 J2xy2 2
pe 26 g
Solm
2a+3b=(2/2—/6)+(J2+/6)=3/2
a—3b= 2«/52—/5 (V2+/6)= SJ—
2a+3b 32 . 35
3 = 3f =802+
2
_ 2 \__ 22
=32x(~55 )=
—_ 212 23
6 3
b2 3b
49 %+73:7a+7

3
_J2(2/3+4) | {3(/2—-3/6)
B 2 T 3
_2/6+4/2 | [6—3/18
B 2 + 3

:J€+2J§+§—3ﬁ

_16
50 x>0 i,
flx)=yx(1—{x)=Jx — [ =/x —xo|n=
f(1)=ﬁ*1=0,f(2)=/§*2,
f4)=J4—4=2—4=—2 f(8)=/8—8=2/2—8,
f(16)=/16 —16=4—16=—12
LA +A(2)+(4)+£(8)+£(16)
=0+(y2—2)+(—2)+(2/2—-8)+(—12)
=3/2—24
51 flx)=/x, glx)=—/x01B& f(x)+g(x)=

)
A +H/(2 )+f( )+ +/(49)}
+1g(2)+g(3)+g(4)+-+g(50)}

=f(1)+{f(2)+g(2)} +{f(3)+g(3)} +
o+ {f(49) +g(49)} +(50)
=f(1)+0+0+-+0+g(50)
=f(1)+g(50)
=/1+(—/50)
=1-5/2

B2 1</i</2</3<20]n 8
x=1, 2,349, [/x]=1
S A1) =£(2)=A(3)=
2</4a<5< < /8<30|8n R
x=4,5,6,7, 8w [[x]=2
S f(4)=f(5)=f(6)=/(7)=/(8)=2

3</9</10< < /15 < 40]B 8
x=9, 10, -, 154 0, [/x]=3

S f9)=/(10)=-=/(15)=3
4< /16 <17 << J24 <50|B &
x=16, 17, -, 2424 0, [[/x =4
S f(16)=f(17)=--=f(24)=4
x=254 uf, /25 =50]2& [[x]=5
o f(25)=5

whebA] ALok= g
F(1)+£(2)+£(3)+-+£(25)
=(1%x3)+(2x5)+(3x7)+(4x9)+5
=34+10+21+36+5=75

53 V2(/2—x)—{8(3—y2)=2—/2x—6/2 +4
=6—(x+6)/2
o] A1¢] gro| FEl=7t H W x+6=00]o]of sfu 2
x=—6

54 /5(3/5—2)—a(6—2/5)
=15—2/5 —6a+2a/5
=(15—6a)+(2a—2)/5
o] A¢] gro] FeE]=7} E#H 2a—2=00]oo} i},
Soa=1

55 818

+%(ﬁ—ﬁ)

—(i—2 +kf¥

:2—2E+k—£

:(2+k)—(§+2)/§

o] A12] ghol fel7t Hee X a=0olofo} gt
Sok=—6

56 a(y3-1)=b+/12=0
a/3—a—b+2/3=0
o] A1) S g T
gelstd
(—a—b)+(a+2)/3=0
o] SAlo] Al —a—b=0, a+2=00]ojo} g},
weba] g=—2, h=20]2&
ab=—2Xx2=—4

Rl FROR o]

57 1</2<20)4 /29 4= BEO| 10|HR A BEO
a=J2—1
4< /18 <5004 18 2] 4= FLEo] 4o|u& A4 HE

.
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b={18 —4=3/2—4
a=y2—1, b=3/2—4% (a—
of thelstw
(J2—2)x+3/2y—2=0
x, y7t o] B o] Ao HL f
= FEOo = Utre] Hejehd
(—2x—2)+(x+3y)y2=0
o] S4lo] ARstEH —2x—2=0, x+3y=00]ofo}
Fi

x4 (b+4)y—2=0

wepA x=—1, y=5olBR
el 2
Aty=—lta=—g
58 (1) J200=/2x[100]=[10]/2
=[10]x1.414=[14. 14
2) /2000 =20 x[ 100 | =[10]y20

59

60

61

:><4-472:

3) /0,02 = /- 1 L o.1414 |

20 20
4)4y0.002= =

) 10000

4.472
= :_0,04472
@,/0 0491 10 ﬂ =0.2216

@m 49, 21 ~/4190,1

@W:m:mmzzz.m

@ /49100 =,/4.91 x 100°=100/4. 91 =221.6

® /4910000 = /4. 91 X 1000 =1000,4. 91 =2216
whaba 4,919 ghS o838t 1 ke 78 4 gl A
2 @eoltt,

1325 =/3.25%x10°=10/3.25=18.03
® /3250 =/32.5x10°=10,/32.5=57.01

® /32500 =3. 25 x 100° =10043. 25 =180. 3

@ 0,325 = | 22 25 = ”312(;5 =0.5701

®40.0325 = | 3 25 3 2 ~——=0.1803

v0.0573 =

AL Eol A ~/5 739] ﬂol 2.3940|0 2
J5.73 _ 2.394

10 10

=0.239%4

62 /2960 =,29.6x10"=10,/29.6 =54, 41

63 /0.00073 = o=

@ /0.0296 /2136 VZ 9 =0.1720
- 28.5 B ./28. B
®0.00285 = | < =05 =100

W

®40.0285 = | 2. 85 10

® /28600 =,2.86 X 100° =100/2. 86 =1005
weba §7) e AL Bolt,

73

100

100

64 O /32=4/2=4X1,414=5.656

65

66

67

68

®@/0.5= i:%:gzl';m =0.707
@% 2:}_ 4[ —/2=1.414

@ /50 =5/2=5x1,414="7.07
®)/800 =/20°x 2 =20/2=20x1,414=28,28
whahA] A 2 A2 ®olt.

®~/0.05: 102 :TO
@ /45=3/5
-3 __3 _ 35
J20  2/5 10
_[2_ 1 _ |5
@40.2= 05 5

wheba] 919] W] 2k B (59| Zho] 2,236 o] 85
o] 71 78 sk 4= ik
® (/5000 =50/2 0| 22 2 9] Z-S- Slofof g},

J17°=/2890]|m & [280 =17
® /2.80 = 289 /28 17

10

@ 1156 =,2°x 289 =2,/289 =2 X 17=34

=1.7

5
/0.60 1() 10 o 10
_ 2X3.873
=710 =0.7746
12k Pl wol=

3x3=9 (cm®)

A QY wWole

2Xx2=4 (cm®)

ojmg = AAIY P, Q9 HWolol &
9+4=13 (cm®)

16 =eat sy



69

70

71

72

ojtt, ojuff A}z
Hol= x* cm’o|l2 g
x’=13

TR x> 00|22 x+=139] o] Aol
Sox={13
wepa] A

Re) 3

RO g ¥ Zol /13 cmeolth.
Folz) 2] ol

2
=7 (em’)

o)zl o] Hol=
7% 2 =471 (cm®)
F ey gort gong
2
%:Moﬂﬁ x*=24
I x> 00|22 x=,24=2/6

I8 x> 00|28 x=/17
wheba 2o GAZE 9] g Wo] Zol= /17 cmolth,

Al AAzrgel dolzt 22 3 em?,
o2 7kz7te] gt We] Zol=
/3 cm, V12=2/3 (cm), /27 =
ojct,
OAB+BC=/3+2/3=3/3 (cm)
@ DF=DE+EF=2/3+3/3=5/3 (cm)
® AD+DE=(AB+BD)+DE
=(/3+2/3)+2/3
=5/3 (cm)
@ CG+GH=(CE+EG)+GH
=(2/3+3/3)+3/3
=8/3 (cm)
®BD+DF+FH=BD+ (DE+EF)+FH
=2/3+(2/34+3/3)+3/3
=10/3 (cm)
o2 212 ®olct,

12 cm®, 27 cm

3/3 (cm)

wheba] 87 ¢

2l 5A| meFo] 5] gl
3x X 2x X 4=24x" (cm®)
MA715 Bk a5 &7 5o Hul=

go] Hajt

(%x 4><3) X 8=48 (cm®)

f
(E
lo
N
e
]
=

[e)

8

o
gL
n=)

20]

73

74

75

76

whaba] 244° =480 B2 x*=2
I8 x> 00|22 x=/2

Fo1zl Lo BEA|F2] Zol& v} 5HH Hol7} 3roju g
¥’ =3m

r=y3 (" r>0)
ol 244 $19] =
o] golet gonz
AB=27rx/3=2/3r1
mEbd A B ARREH QE£02 2/370F
A gonz ¥ B HuEE=B(2+2/37)0|th

A, B A9 AZlE €] &4

Hoj

& o] Zol7k 52l AR Hol
5X5=25
Wwlo] Zo|7} 10, o0]7k 591 A Zarzra o] Yol

%x 10 X5=25

wieba] GAlzRY make] Mo
o] Aigo] 4742 ol Fhe
25+4xX25=125

o0&z I3} o] HAZHY e
of AFo] 14} Ay wF
o] MFo| 42HS Apgate] s 4
A AR B el Qo x
g} 31 o] AAAE 9] Yolrl 1250]182
x*=125

I x> 00|22

=5/5

fa
\

\

\

0.
A\ =
SAS

3
\
(3]

N

O

3/2=/3"x2=/180]1 4< [Ig<50|2&
3/29) 4= BE g=40]11
i#—‘?——‘%b 3/2 —4o0|t},
b—a=3/2 —4—4
=3/2—8

2<5< 30|88 3< /5 +1<4
wheba] 5 +19] A4 BE g=3,

A HEbI=(/5+1)—3=/5-2

a_ 3 _ 3(/5+2)

b 5—2 (5-2)(/5+2)
_ 3(/5+2)  3/5+6
C({5)—=2* 5—4
=3/5+6

Mot 3 AR 17



77 1</2<20|8& 29] & REL ¢=/2 -1
—2< —/2< —194 2<4—/2< 30|80 &
4— 290 Az o
=(4—J2)—2=2—/2
2a+b:2(ﬁ—1)+(2—ﬁ)

=2/2—2+2—/2=/2

78 2/3=/120|4 3< /12 <40]2&
254 xq)\ Huoa 3
2< T <304 1<J7T—1<2

J7—19] B4 BEo] [o|ug A HRo

b=(7-1)—1=J7—2

oatHJTb=3+7(J7T—2)
=3+7-2/7
=10—2/7

79 1</3<200M —2< —/3< —10|ER2 2<4—/3<3
4— /39 A4 FEo] 0|0 4 HLEO
=(4—/3)—2=2—/3
2/3=/12°]11, 3</12<40|B2
4<1+4J12<5, 4<1+2/3<5

142/39 B4 FHo| 40]BE 4g RHL

b=(1+2/3)—4=2/3—3
.a_ 2—{3
b 2/3-3
__(2—-/3)(2/3+3)
(2/3—3)(2/3+3)
_ 4/3+6—6—3/3
(2/3)* =3
_ 3
12—9
_ 3
3

80 1<y3 <20l /39] A= R [0]HR L4 BEL
a={3—1
8<y/75 <994 /75 ©f = Hlto gojna
A HHO
J75—8=5/3—-8=5(/3—-1)—3=5a—3
a=3—1914 [3=a+12 jste] 78 4= 9rk.
%, [75—8=5/3—-8=5(a+1)—8=5a—3

81 3</15<40l|4 /152 <= Fio] 3o|mz
f(15)=3
4<20 <50]|4] /20 2] 4= FEo] 40| A HEO

J20 —4=2/5—14

= 2(20) 2/— 4

- f(15) —g(20)=3—(2/5—4)
:3—2J§+4
=7—2/5

82 f(x)=5004 /x 9] 4= HEo]50|m2

5</x <6

o] F-5419] 7 & Alshd

25<x<36

whaba] FEoi7l Al whEel= A x= 25, 26, -+, 35
o] 117jjo]c},

18 =gt sy



crel Z8t 24 22 1~48%

16 12 Q@
16 @ 17 —5 18 ® 19 @ 20 ®
21 @ 2@ 6 2306 24 @

25 /2cm 26 @ 27@

28 A(—3—2), B(—3+/2)

5.5 @P:5-5,Q:5+/5a0 HZHE

01 . 37 obd == 03} oot} ol 02 Xﬂa T
o7 17H:“£o]ﬂ Faol AlFe 2710t (AR
L —J(—6)'=—628 Z50|0= o] 4=9] ZﬂuLL

ek, <ﬂ>

0 Mla_ﬁf +[(2)=xZo

£0.2=%goltt (AA

=4 /6_—/‘—8°]E§ Al
0. (57 =59 ) Az

64+ 8olck. (G

9__4 x-”_TL.‘:LO 7L7L

[5, —{5OIER 5 4] & 5 + (—/5) =00]ck
P
webA 1) F §S A L, 2, uol 3o},

02 © —0.2%= 47k obd frElseolct,

@ /3.14 = 5otk

©25 (3= 3 & elipelet.

®/0.16 =0. 4= 47t obd el
3/2 = Faleoltt,

TEpA] &2 A& @o|t,

03 o7 17 9] o5 Fiof sl o= 7
D1.4, 2= F25e0lT),

@3, [o=
®J(—1)’=1, /4 —1=2—1=1& {50t}
@ (=0.07)°=0.07, — | & =—JI=—2% g5

oJc,
webd] FelERer ol Roldl A ®olt)

Stk

Do fafoltt,

04 @ 4= Aolofli= £4:3] g A7} gle
@2<7<30|HR 29}/7 Atolofli= A7} glct,
@ T A Afelofiz 73] B £k gl
@ 5 A5= Abolollis R3] B F2]47H e,

® 29 /7ol thgshe = Aol Sl thgshe 4
M:HEO 3, (R + (el = (al)
s e ®, ®ole

05 . fElse FeEee 214 919] §F Hof| Z+2t o
St

©. fEisoluiA] FAlo] Feldel o glong 47

0

Slofs freldpet Heldo] FAlel thgsks el
2 % gk
SAAE 4o TS HER Gs] Wl

il
i

3] 25t Z, 2/Z0ld (2 x2/Z=40]2
%%%El# Ik

Ho e, L, =olth

L Apololi= A4t giet.

@ [HHlla=2, b=4°]"H ax/b=2Xx /4 =2X2=40]

—2eldat+b=/2+(—y2)=

07 ©, @ab, a=b=a=00]9 G2}
ole,
dE 5o, ¢=0, b=/2°]H a= {5, b= Fo

SOl AR ab=0, a+b="73 =022 fej5olnt,
®a7h0 Ei= (F299)" 9] BolW Jax= frelsolth

131, a#00|H &

08 5(2—/3)—2(4—a/3)=10—5/3—8+2a/3
=2+4+(2a—5)/3
o] A¢] gho] fEl4=7} E#H 2¢—5=00] oo} i},
a=3

09 (—5)°'=250]22 (—5)9] S| AlFL

a:—\/ﬁ:—i—)
J25 =[5 =50|0.& [25 9] oFo] A|E1-e
b=\5

Coat+b=—5+(/5)’=—5+5=0

1. &4et a7 19



10 a<0¥ W, —a>00|882 /(—a)’'=—a
2a< 00|22 /(2a) —Za
5a<00]2& /25¢°=/(5a)"=—ba

SA(=a)+{(2a)— 254
:(—a)+( 2a)—(—5a)
=—a—2a+5a
=2a
11 O(7-1)—2=/7-3=/7-/9<00|2&
J7—-1<2
@(2—/5)—(—/5+8)=—6<00]82
2—/5<—/5+8
® (5+/6)—(JT+/5)=/6—T<00|2&
56 <7+ /5
@5 —(T—1)=/5—[T+13 2o| 255 Wel
7] o#lE Aole AaY A Ao 44
o|-g3gitt =
2<J7<30|B 8 1<J7—1<20|1,
2</5<30|8 2 [5>/7—1
®(—J7-3)—(—/6—3)=/6—/7<00]=&
—J7—3<—/6-3
A &2 22 Go]tt,
@Ol AlE9] B o8& = Qlrt,

J5 =2, XxX o]l
J7T=2. XXX 0| A JT—1=1,xxXx o]|H&

J5>J7—1

12 b—c=(/17+1)— (V12 +1)=/17—/12>0
Sb>c¢
—a=(J12+1)—4=/12—-3=/12—/9>0
.c>a

Fﬂrﬂ}/\ﬂ b>c, c>a0lBR a<c<bolt},
E= 0=/17 + 10| 4< /17 <50]2

5< /17 +1< 60|t}

c={12+19)4 3< /12 <4o]m 2

4< /12 +1<50|t},

Coa<ce<b

13 2</5<394 1< /5—
off-g-gttt,
1</2 <204 —2< —/2< —10]B2 — /2 A A
of th-g-gtt.
1< /3 <204 —2< —/3< —10]11,
—1<—/3+1<00]28 —/3+1&
wet] a=—/2, c=/6 —10]2&

1<20|B2 /5 -1 A Co

A Boll tf-s-=tct,

—(c+1)’=(—/2)*—(J5—1+1)*
=-—3
14 © —/2/22=—Ja4=—[2’x11 =—2/11
16 . [2_[16 9 _ [16 9
o F+[e=Ex 5=
=/24=/2"%6

16

oLl

=/2
—3/2) %X (—4/6)=(—3) x (—4) x/2X6
=12/12=12/2°x3
=24/3

(5— 2F+ (5+2F+3

45
o 2
=—2/15

/98 —/27 _ 5/3-/18

/2 /3
_T2—3/3  5/3-3/2
2 /3
_(2-3/3)/2 (5/3-3/2)/3
o 2x2 f3x/3

_ 14—3/6  15—3/6
2 3

:7—¥—5+J€

2
weh g =2, b=—

abZZX(—%):—l

Lym
2 S

20 memtsiy



18

19

20

21

—14+3—5=—1

b=(—J%)*x %— 0.81 x/(—10)°
—Ax D

—4x2—0.9%10

—5—9

=4

Satb=(—1)+(—4)=—5

/1, /2, /3 ol3}e] Adip=19] 10| u2

N(1)=N(2)=N(3)=1

g o s 5HH
N(4)=N(5)=N(6)=N(7)=N(8)=
N(9)=N(10)=N(11)= —N(15>
N(16)= ()N(IS)——()—

S N()+N(2)+N(3)++N(24)
=1X3+2X5+3X7+4X%X9
=3+10+21+36=70

webA] a9 ghe 240t

f)=1-J2, f(2)=/2—y3, f(38)={3—/4, -,

f(8)=/8—J9o]m&

S +£(2)+/(3) 4+ +/(8)

=(1T—2)+(2—3)+ (/3 —y4)+-+ (/8 —/9)

=/1-/9

=1—3

2a 3b
-l
_2283+4) | 3(/2—3/6)
2 3

_2/6+4/2  [6—3/18
- 2 T 3

:f+2ﬁ+ﬁf3ﬁ
4J_ _

J43—x 7} A7) Bl 43— = 4350k 2R
(R}oA4=)?2] Frolojof Bl

43—x=1°, 2°, 3, -, 6
CLx=42,39, 34, - 7

e I e R e R R i R R i
7 2 g b=420]82

b_ 42 _
W=7 6

a="70%]1L,

22 @216 =2"x3"=(/2)"x

EEE) -

23

24

25

EEET A1 @

(/3)'=a’d’
@W*WzZﬁxSﬁszﬁxﬁzwb
2VZko)| =5 ti st & =& 9l
@azb—Z/_*J_?

@ ab’=2 x3/3=3/6=/54
®2a°b=2x2x/3=4/3=/48

@ a’b’=2/2 x3/3=6/6 =216

® 6ab=6x,2 x/3=6/6=,216

REA 2< 20— 1<42] 7} WS A Fskd
4<2a—1<16, 5<2a<17

5 17
) <a< 5

wleha] A4 a=3, 4, 5, 6, 7, 8] 670t}

54 2</3n <42 ZF ¥S Ayt
4<3n<16

4 16
3 <n< 3

ol n& ApAzo| Bz
n=2,3,4,5

ufeb BE 29 ghe] 3
2+3+4+5=14

471e] AArE (1), (Lh,
S,, S;, S,2Fshd
S,=5S,, S;=4S;, S;=
oluf S,=120 cm’°o|=&

, @9 Hels 44 S,

35,

SZ:%SI:%X 120=24 (cm?)

kA AR (2h) 2] g We] dol=
/Si=/2 cm

el wol& Set shd
A (Che ol 3S

AR (Lho) Hol 4x 35 =128
A (709 wol= 5x12S=60S

ojuf Azt (7h2] YWol7} 120 cm’o| B2
60S=120

C.S=2

ufeb AR @he] Wolrh 2 cm’o
o= 2 cmolth,

JE= 71 g e

1. &4et 1 Aa 21



26 4</24 <5004 /24 2] 4= HFo] o] R
=/24—4=2/6—14
2</€<3ﬂﬁJ€4@4L¥EﬂzoL:i
_/— 2
.ﬂ24-<f =2/6 —4—(/6—2)
_2J——4—J_+2
=/6—2

27 ©/2370=,23.7x10°=10/23.7

=10Xx4,868=48.68

® /23700 =2.37 X 100° =100/2. 37

=100x1.539=153.9

10
= 4'18558 =0.4868
@ /0.0237 = 2 37 21.037
= 1'155)9 =0.1539
©0.00237 = 100 B ?30)67
41%?)8 =0.04868

webd £4] e AL o],

28 @ 9| Qol7} 291 HAZFY Yol 2x2=d0]ux

OPQRS9| Hol=

1_
4X5=2

COPQRS] g w2
dolE xet oh

x’=2

x=J2 (" x>0)
E}E}H QA=QP=/2, QB=QR=/20|2&
HA(=3—/2), B(—3+/2)0l,

29 (1) H,1-D G

; c
, _iE B F i .
2 P3 4 5 6 7Q 8
9] LA

OEFGH=3x3=9
AAEB=ABFC=ACGD=ADHA

_1 _
=5 X2xX1=1

ojm=

OABCD=OEFGH—4x AAEB

=9—4=5

wkebs [JABCD®] Yol 501, 713k o] Zo

=50t

(2) BP=BA=/5, BQ=BC=/5°]1 & P= 7|&%
Bl 912, A Q= 712@ Bo] .22
4 Qel EH—O =T

A Poll h&dhez =515, %
=5+y50Ith,

1 _lg_ 1, 1¢_
30 SZ_ 3 Sl» Ss_ 3 Sz— 3 X 3 Sl_

1.

S118,18,=S 14 .%&

=1:

w'»—t

1
9

wHbA Al FAREE O, (1, ©he] g ¥

w5 (5o

ofu) S, =20] B2 HAZE (7he] %

RS

JZOIAL, BAZEE (L, (Che] ot

/6 2
T3 TO]‘:}.
AB—/7+16 J— J—
:iﬂiﬂ_

3
EE Sy=2014 A b9 Wolzt20|m2

1 1 2
SZ:§SIZ X2:§

% 2

&z%gz 2

3
12
33
wHEbA Al AR D, (L), (Ehe) 7t e

22 Hewt s



A3
;e S x|A2| 2F 22 52~74%
10 20 30 40Q 50
6 6 70 80, @ 9c, = 100
1@ 0@ 121, c, = 13 @ 14 Q@
15 ® 16 @ 17 13 18 16 19 ®
200,6 210 2-12 230,60 240
25 26 D 27 ® 28 @D 29 @
30 (1) (x+2)(x+3) (2 (x—3)(x+4)
(3 (x+2)(3x+1) @) (x+5)(2x—1)
31 Q 3205 330 34 Q 3B D
36 Q@ 37 (x+6)(2x—5) 3806 390
40 3 IANG) 42 @ 4303 4 @
45 @ 46 6 47 20 48 ® 49 @
50,2 516 52 6x—2y—2
53 (x+y—4)(x+y+6) 54 13 55 @
56 2x°+10x+10 57 @ 58 @
59 (x*—2x—16)(x*—4x—16)
60 ¢+1,a—2,a+b—2 61 @ 62 ®
63D, @ 64@ 65 ®
66 (x—y—2)(x—y—3) 67 1, 2 68@D

69 (x—y)(y—2)(x—2)

70 (1) —60 (211 @) x*+11x—60 (@) (x—4)(x+15)

71 (x+2) (x—20) 723 73 3
74 (x—4)(x+7) 75 @ 76 @
78 ® 790 80 21 810
83131 84 85 ® 86 ®
88 @ 89 @ 2 @ 91 %
93 -5 94@® 95 @ % @
98 -1 9906 100 (x—1)(x—4)
102@  103@® 104 (3xr—5)(x—9)

105 (1) ax(2r+a) (2 7(2r+a) @) al
106 7(37+1)(r+1) cm® 107 ®

109 %(ery)(xfy)

77 1
82 ®
87 ®
92 D

1007
97 2013

101 ®

108 @

1 ab—2a—2b+4=a(b—2)—2(b—2)
=(a—2)(b—2)

2 x—xZ—ytz=x(y’—2")—(y—z)
=x(y+z)(y—2z)—(y—2)

10

=(y—2){x(y+z)—1}
=(y—z)(xy+xz—1)
LA=y—=z

45" —2x—9y"+3y=(4x"—9y") — (2x—3y)
{(2x)"—(3y)"} —(2x—3y)
=(2x+3y)(2x—3y)—(2x—3y)
(2x—3y)(2x+3y—1)
webd a=—3, b=2, c=3, d=—10|2&
ab—cd=—3x2—3x(—1)

=—6+3=—3

9—x’—y*+2xy=9—(x*+1y"—2xy)
=3—(x—y)
={8+(x—y)}H{38—(x—y)}
=(B8+x—y)(3—x+y)

1—4x’—dxy—y’=1—(4x"+4xy+)*)
=1"—(2x+y)
={1+(2x+y)} {1—(2x+y)}
=(14+2x+y)(1—2x—y)

2t a=1, b=2, c=1, d=—1°]E2&

atb+c+d=1+2+1+(—1)=3

4xy+252"— 5" — 4y =252"— (" —dxy+4y°)
=(5z)"—(x—2y)°
={6z+(x—2y)} {5z2—(x—2y)}
=(5z+x—2y)(5z—x+2y)

w2tA] ¢=5, b=—1, c=20|"=&

a+b+c=5+(—1)+2=6

a(x+y)(x—y)(X*+1) 9 Q1 a, x+y, x—y,

#y'o] FOR o]Folz] A5l

webA Zof7l 419] Ql47} ohd AL @olet,

a+ab—2a—2b=a(a+b)—2(a+b)
=(a+0b)(a—2)

webA of7l 48] Q4 @), @olet,

a—a—ad+1=(a"—-a’)—(a—1)

weh 8] % Fojxl Ao] Qs =, wolth,

4x*—y*—2y—1
=4x"— (y"+2y+1)

I. Olxku=A 23



=(2x)"—(y+1)*

=A—B* — A=2x, B=y+1
=(A+B)(A—B)

= 2x+y+1){2x—(y+1)}
=(2x+y+1)(2x—y—1)

whepa] K] - FoXl 419 Q141 AE B A=W L

col},

11 42— "= 9"+ 6xy=42"— (X*+9y"—6xy)
=(22)"—(x—3y)’
={2z+(x—3y)}{2z— (x—3y)}
=(2z+x—3y)(2z—x+3y)

wheba] =017l A9 Q15 B A=W @), @)o]th

12 /= (a*—1)=da*(a+1)(a—1)
mEkx] B7] F oA A QleE BE 12 1, ©

=olt},

13 x(a+b)—yla+b)=(a+b)(x—y)
a(x—y)+b(y—x)=a(x—y)—b(x—y)
=(x—y)(a—b)
wfeb F ohAle] FEASE x—yoltk

14 o7 & o) g QlsEafiaha
x—3x"=x(1—3x)
—9x’y+3xy=3xy(1—3x)

wehA] 5 chgAle] FESE x(1—3x)ole,

15 Folzl F oS g-Hafahd
ab—ac—b+c=a(b—c)—(b—c)
=(b—c)(a—1)
ab—ac—bc+c*=a(b—c)—c(b—c)
=(b—c)(a—c)
wepA] = oebA] o] 3-8 Q1= b—coltt.

e LI

o34
O " +8x+1=[ |x*+2x4xx1+1"=(4x+1)’
[(Jx*=(4x)* ..[]=4’=16
@I +6x+9=|x*+2xxx3+3=(x+3)’
[(x'=x> .. []=1

@ 9x*—12xy+[ 1y’
=(3x)"—2x3x X 2y+(2y)*
=(3x—2y)°

(y*=(2y)* ..[]=2"=4

® x2+ny+%y22x2+ny+< )22 (x—l—%y)z
nO=2xixg=2 (0 % 55 34

ukebA] L] gkl &0 4= 5 7P 2 A& @olth,

e
<

17 ax*+24x+16=ax’+2x3x x4+4

=(3x+4)°

ol g

ax’=(3x)’=9x> ..a=9

4x°+bxy+y'=(2x)"+2X2x X y+9°
=(2xty)’
=4x’+4xy+y’

Sb=—4 (" b<0)

Sa—b=9—(—4)=13

o124 ax’+bx+c7t YA o] H2H

b*=4dacololoF st

ax’+24x+169)4

24°=4Xax16  ..a=9
4x*+bxy+y oA

b'=4x4x1 . b=—4 (" b<0)

Soa—b=9—(—4)=13

18 (2x+3)(2x—5)+k=4x"+(—10+6)x—15+Fk
=4x'—4x—15+Fk
=(2x)"—2X2xXx1—15+%

kA HAAEA] o] B — 15+ k=1°0]22 k=16

o|xp2o] exdAlEA o] HEH

(2x+3)(2x—5)+k=4x"—4x— 15+ ko)A
(LAFgFe] Alg)*=4 x (o]2Fg}e] Al x (A=)
o|ojof sl 2

(—4)’=4x4x(—15+Fk), —15+k=1
k=16

19 16x°— (k—3)x+9=(4x)*— (k—3)x+ 3% A
—(k—3)=+2x4x3=424
—k+3=24 B —k+3=—24
Coh=—21 B k=27
wheba] W= A k9] 7he] ok
—21+27=6

olak4lo] eHAIEA0] Hleiw

(darde] Algr)*=4x (o]}l Alar) x (%)
ojojof R

16x*— (k—3)x+9°)4]
(—(k—3)}*=4x16 x 9=24"

S k—3=+24

wehA] = —21 B p=270|0& HE Ak Lo] ZFo]
e —214+27=6

24 e s



20 4x2+kx+%:(2x)z+kx+(%)z
e 1,4
Sk=12X%x2X 5—i5

ol k4]0 eHAIFAo] Hlein

(2] A =4 (o)) A x (43

ofojof stz
1 _ 16

27 —
k'=4x4x 55 =95

a4
..k—iS
21 ©Oa*—6a+9=(a—3)"
® 9a°—30ab+25b"= (3a—5b)*
@ 4x"—12x+9=(2x—3)"

1 ., 1 1_(1_,1)\
@Zx +§x+§—(2x+3>
whebA] EAAEA O & QR 4=

22 ax’—12x+b=(2x+c)’lA

ax’=(2x)’=4x"
—12=2X2X¢
b=c’=(—3)’=9
.ab _ 4%X9 _
e —3

C.a=4

S.oc=—3

—12

23

—5x*—axy—45y°=— 5(x2—|—%xy + 9y2)

=—5(x+by)*
ol

a
Z=2x
5 2X1xb

9°=(by)*, 9y*=b%"’
b=3 o, a=10x3=30
b=—34u a=10x(—3)=—30
w2 -+ 5o} he

30+3=33 EX —30+(—3)=—33

C.a=10b
Sb=+43

gle 22 @olc,

24 [y’ —10y+25 -y’ +4y+4=/(y—5)"—/(y+2)°

ot —2< y<59f4] y—5<0, y+2>00]0F
J(y=5)'=—(y=5), {(y+2)"=y+2
S(FR A =—(y—5)—(y+2)
=—y+5—y—2
=—2y+3

25 /Clz—a-#%—‘/az—i—a-i—%:\/ (a—%)z—\/ (a—i—

ol 0< 2a< 194 0<a<%0]E§

1 1
a—5<0, at5>0

1

2

i

-, 1 1
= a—|—2 a—%

=—2a

x’)*—9°
2’49)(x*—9)
*+9)(x°—3%)
2*+9)(x+3)(x—3)
A Ql7t opd A& (Dot

26 x'—81

(
(
(
(

27 oG- (30~ 9020

La—Spolm, 1 ge

28 16x°y—36xy"=4xy(4x°—9y%)
=d4xy{(2x)"—(3y)*)
=4xy(2x+3y)(2x—3y)
=A(2x+by)(cx—3y)

u2tr] A=4xy, b=3, c=20]E2

Ab _ 4Axy X3
c 2

=6xy
29 [2x—y, —x+y]

=(2x—y)*—(—x+y)* — A=2x—y, B=—x+y
=A*~B’=(A+B)(A—B)
=(2x—y—x+y){2x—y—(—x+y)}

=x(3x—2y)

(1) X*+5x+6=x"+(24+3)x+2x3
=(x+2)(x+3)

(2) ¥’+x—12=x"+(4—3)x+4 X (—3)
=(x—3)(x+4)

(3) 3x°+7x+2=(x+2)(3x+1)

1 2— 6
5

30

1=~ 1(+
7
(4) 24°4+9x—5=(x+5)(2x—1)
1 5 — 10
S N
9
31 OXP+7x+10=x"+(2+5)x+2x5
=(x+2)(x+5)
@ 5"+ x—20=x"+(5—4)x+5%X (—4)
=(x+5)(x—4)

®6x°+7x—5=(2x—1)(3x+5)
2 -1 — —3
3>< 5 — 10 (4
7

I. OlxkEA 25



@ x*+5xy—24y"=x"+(8—3) xy+8y X (—3y)
=(x+8y)(x—3y)
® 12x°—13xy+3y*=(3x—y) (4x—3y)

3 —1 — —4
4><

32 55 —8xy—4y'=(x—2y)(5x+2y)=(ax+by)(cx—dy)

I 72 — -~
5 2 —  2(+
—8

olt) d>00|0& q=5, b=2, c=1, d=2
Catbtctd=5+2+1+2=10

33 O+ x—6=2"+(3—2)x+3x(—2)

=(x+3)(x—2)
@ —9x+14=x"+(—2—7)x+(—2)x (—7)
=(x—2)(x—7)
@ %' —7x—18=x"+(2—9)x+2x(—9)
=(x+2)(x—9)

@25 —x—6=(x—2)(2x+3)

3 —  3(+
—1
®3x"—7x+2=(x—2)(3x—1)
1 -2 — —6
e TC
—7

A @, @, @, B x—28 FEUFE )

34 x*—3xy—28y"=(x+4y)(x—"Ty)
D x*—xy—20y"=(x+4y)(x—5y)
@ x’—6xy—7y"=(x+y)(x—T7y)
@ & —10xy+24y"=(x—4y) (x—6v)
@ 2x°—15xy+7y*=(2x—y) (x—Ty)
® 3x*411xy—4y*= (3x—y) (x +4y)

wheb BEASE 24 g AL @Itk

35 ¥—7x+12=x"+(—4—3)x+(—4) x(—3)
=(x—4)(x—3)
24" —Tx—4=(x—4)(2x+1)

1 —4 — =8

ol £ ThgAle] FEAFE x—4

3x°+10x—8=(x+4)(3x—2)

L p=—4

1 4 — 12
3 -2 — —2(+
10

36

37

38

5x°+19x—4=(x+4)(5x—1)

1 4 — 20
> -1 ZL(+
19
o|RR = rpgA] gEeE a4 o g=4

S p—q=—4—4=—8

& =9y’ =x"—(3y)’= (x+3y) (x—3y)

¥ —=12xy+27y"= 2"+ (—3—9)xy+(—3y) X (—9y)
=(x—3y)(x—9y)

2x°—5xy—3y"=(x—3y)(2x+y)

1 -3 — —6
2>< 1 —  1(+
—5

wheb A chabAl o] BB Ql4 x—3yolt,

Folzl Ao] x+6& QR 7R B
ax’+7x—30=(x+6)(ax—5)
1>< 6 — 6a
a Sl

6a—>5
Z 6a—5=T0|H& ¢=2
webA 2x°+7x—30=(x+6) (2x—5)

xX*—2(a—1)x+3a=(x—5)(x+p) 2 =2
xX*—2(a—1)x+3a=x"+(p—5)x—5p°l|A
—2(a—1)=p—5, 3a=—5p

3a:_5poﬂ/\—1 p:_%a ...... @

& —2(a—1)=p—5°] Hhyate

—2(a—1)=—2a—5, —2a+2=—2a—5

la=7

5 S.a=5

x’—2(a—1)x+3a7} x—55 QAFE 7IAEE o]

39

Alof] x =5=00°] H=x9] gk, S x=5& st 49
Fro] o] ¥},
5°—2(a—1) Xx5+3a=0, 25—10a+10+3a2=0

Ta=235 S.a=5

—6x"+kx—2=(2x—1)(—3x+2)2&oH
—6x'+kx—2=—6x"+Tx—20|8 2

k=7
wahA] ThE eIt — 342011, ko] ZES 70T},

—6x°+hx—27} 2x—1& QR 7K EZ o] 2o

2x—1=00] Bt x9] gh, & x=—-& hIshel 4] gt

o] 0] =t

26 Meutsiy



—6><( ) +hxE—2=0

31, 5 C
2+2k 2=0 .. k=7
: —6x2+7x—2—(2x—1)(—3x+2)

_1 —

40 2x°+ Axy—10y"=(x—2y)(2x+5y) & £
2x°+ Axy—10y*=2x"+xy—10y’0| =&
A=1

41 3x°+ax+80] x—28} 3x—bE 217+ Lprojdolx B
3x°+ax+8=(x—2)(3x—b)E o
3x°+ax+8=3x"+(—b—6)x+2bolA
a=—b—6, 8=2b
wel b=4, a=—b—6=—4—6=—100|0&
a—b=—10—4=—14

3x’+ax+80] x—25 QIFR 7HIBE o] Ao

x—2=00°] H=x9] g, S x=25 Y3t 49| gol
0o] ¥,
3x2°+ax2+8=0, 12+2a+8=0
2a=—20 ..a=—10
o1zl Aol a=—105 tYgsto] Sla-Eshshd
3x2—10x+8—( —2)(3x—4)

— —6
>< 4 — A+

—10

whebs h=40|8 2

a—b=—10—4=—14

42 HA 25, 26"+ 7x—155 217} J15-Ealjsld
x*—25=(x+5)(x—5)
24"+ 7x—15=(x+5)(2x—3)
1 5 — 10
> ﬂ+
L e O A ?l’“‘; +50|02
24ax—10% x+55 Q4= Zh=t},
X+ax—10=(x+5)(x—2)2 o
X’+ax—10=x"+3x—100|22
a=3

E== '+ ax—100] x+55 Q48 7 2R
°l Ao x+5=00] ¥= 29 g, & x=—55 s}
H A19] gro] 0o] Hrf,
(—5)+ax(—5)—10=0
25—5a—10=0 .. a=3

F

43 2x°—5x+k=(x—2)(2x+p) 2 ¥2H
2x°—5x+k=2x"+(p—4)x—2p°IA
—5=p—4, k=—2p
webA p=—10]E=
k=—2p=—2%x(—1)=2

E=E= 24" —5x+ k7 x— 25 Q142 7 B& o] A9
x—2=00] B=x9] Ft, & x=25 HUshH 4]<] glo]
0o] Hrt,
2X2°—5Xx2+k=0, 8—10+k=0
S k=2

44 2x'—x—15=(2x+5)(x—3)°| =& F t}3}4]
26" —x—15, ¥’ +ax—219] FE34E x—30|t},
. b=3
Prax—21=(x—3)(x+7)2 =0
Ptax—21=x"+4x—21°04 a=4
S.a—b=4—3=1

EE ¥+ ax—210] x—3L QIR 7K B R o] Ao
x—3=00] H=x9] g4, S x=3Z U5 419 Fho]
0o] Hrt,
3*+3a—21=0, 3¢a=12
Soa=4

45 FolAAo] x—1& FERISRE 7R BE
ax’—5x+3=(x—1)(ax—3)o2 =01
ax’—5x+3=ax"— (3+a)x+30l|A
3+a=5 ..a=2
5x°—12x+b=(x—1)(5x—b)E o™
5x°—12x+b=5x"—(b+5)x+ b A
b+5=12 S b=7
Lat+b=2+7=9

Sl o]aRAlo] x—1S FECISLE VHAERE x—1=0
o] Eli= x9 gk, & x=13 F oAk 24z} tiishd
419] Zro] 0o] Hrt,
ax’—5x+3° x=1& tf¢lshd
a—5+3=0
Soa=2
5x°—12x+boll x =12 thJshd
5—12+b=0
S b=T
Soatb=2+7=9

46 x+ax+12=(x+p)(x+q)(p, = AAF) 2 woH
tax+12=x"+(p+q)x+pgollA
pq=12, p+q=a
wol A 127F Hle F A p, g

I. Olxku=A 27



47

49

50

51

1,12 %2 6 53 4

web ptqo] G

1+12=13 = 24+6=8 = 3+4=70|22 X}
ao) 253t M=13, 24:gt m=70It},

S M—m=13—7T=6

(x+a)(x+b)(a, b="4) 2 FoH
P—x—n=x"+(a+b)x+abIA

at+b=—1, ab=—

ol 1< n<200|2L&2

—20< —n< —1, & —20<ab< —1

weba] g —1, FefiAl —208ch 20l — 18t &
LA He T Az a, bel, —2E=2, —3 E=
3, —4o0|mF

n=—{1x(—2)}=2 F=n=—{2x(
Fep=—{3x(—4)}=12

wehA] B 2R 2.9] 4] -
2+6+12=20

X—x—n=

—3)}=6

a'=X =2 Agshi

a+a—2=X"+X—2
=(X—-1)(X+2)
=(a*—1)(a*+2)
=(a+1)(a—1)(a*+2)

x—3y=A= #|gstH
(x—3y)"—5(x—3y)—
=A—5A—6
=(A+1)(A—6)
=(x—3y+1)(x—3y—6)

x—2y=A, x+y=B=Z X35

(Fo17 4))

=2A’+5AB—3B’

=(2A—B)(A+3B)
={2(x—2y)—(x+y)H{x—2y+3(x+y)}
=(2x—4y—x—y)(x—2y+3x+3y)
Z(x*5y)(4x+y)

weba] H7joflA = dapalE 12H v, =o|t)
2(x+3)°+11(x+3) —694 x+3=X & x|3slA
(017 4)) =2X"+11X —6

=(X+6)(2X—1)

=(x+3+6){2(x+3)—1)}

=(x4+9)(2x+5)
3(x+1)*+2(x+1)(x—2)—(x—
x+1=A, x—2=B= M|3sp3

2)%llA

(F0)2 A)=3A°+24AB—B"
=(A+B)(3A—B)
=(x+1+x—2){3(x+1)—
=(2x—1)(2x+5)

wheba] 017l F oAl o] FERlg= 2450t

(x—2)}

52 3x—y=A= A&}
(3x—vy+2)(3x—y—4)+5
=(A+2)(A—4)+5
=A"—2A—8+5
=A*>—2A-3
=(A—3)(A+1)
=(3x—y—3)(3x—y+1)
whaba] ol
FOoE Qe m e 1
(3x—y—3)+(3x—y+1)=6x—2y—2

53 x+y=A= AgslH
(FofX A)=(A+3)(A—1)—21
=A"+24A—-3—21
=A+24—24
=(A—4)(A+6)
=(x+y—4)(x+y+6)

B4 (2x+5y)°
2x+5y=A, x—3y=
(o121 4])

—A—B
=(A+B)(A—B)
=(2x+5y+x—3y) {2x+5y—
=(3x+2y)(x+8y)
=(ax+by)(x+cy)

o|B® q=3, b=2, ¢c=8
Soa+b+c=3+2+8=13

—(x—3y)%l|A
B= 2@t

(x—3y)}

B5 2x+y=A, x—2y=B& X35
(2x+y)'—(x—2y)°
= A~ B
=(A+B)(A—B)
=(2x+y+x—2y){2x+y—
=(3x—y)(x+3y)
=(ax—y)(x+by)
uebA ¢=3, b=30|E& g—b=0

(x—2y)}

56 (x+1)(x+2)(x+3)(x+4)—
:{(x+l)(x+4)}{(x+2)( )}
=(x"+5x+4)(x*+5x+6)—

28 =t sy

A = AARA] 3x—y—3, 3x—y+19]



e s

¥ +5x=A=% g5HH
(Fol7l 4)=(A+4)(A+6)—
=A+10A+24—8
=A*+10A+16
=(A+2)(A+38)
=(x*+5x+2)(x’+5x+8)
wheba] FEofXl ALE QIgEaletAS W, o|&FA] F ¢l
$= P +5x+2, ¥ +5x+80|HE
(F*+5x+2)+ (2*+5x+8) =2x"+10x+10

57 x(x—1)(x+1)(x+2)+£
={x(x+1)}H{(x—1)(x+2)}+£
=(x"4x)(+x—2)+Fk
P+x=AR s
(Fold A)=A(A—2)+k=A"—2A+k
o|Zo] A Al o] HeH

() = [ L x (22999 A4 | oz

58 (x—2)(x—1)(x+1)(x+2)—
={(x—1)(x+D}H{(x—2)(x+2)} —40
=(x"—1)(x"—4)—40
=(x")"—5x"+4—40
=(x%)"—5x"—36
x'=t 2 A g3
(5017 A)) =¢"—5t—36

=(t—9)(t+4)
=(x"—9)(x"+4)
=(x+3)(x—3)(x*+4)

59 (Fola 4))

{((x—8)(x+2)} {(x—4)(x+4)} +84
=(x"—6x—16)(x*—16)+8x
F*—16=A=E 235}
A(A—6x)+8x"=A"—6xA+8x"
=(A—2x)(A—4x)
=(x*—2x—16)(x"—4x—16)

60 ool diste] WAz 2 A|shd
ad+ab—a+b—2
=ab+b+(a’"—a—2)
=b(la+1])+([a—2])(a+1)
=(a+1)(lat+b—2])

61 Folal A& yeol thote] axeo.z Hejshe

X4 xy—Tx—2y+10=xy—2y+x*—7x+10
=(x—2)y+(x—2)(x—5)
=(x—2)(x+y—5)

62 o1 A& qf diste] WAk o 2 Hejatd
a—b+2a+8b—15
=d’+2a—b*+8b—15
=d*+2a—(b°—8b+15)
=a’+2a—(b—3)(b—5)
=(a+b—3){a—(b—5)}
=(a+b—3)(a—b+5)
wheba] £ YA 0] g
(a+b—3)+(a—b+5)=2a+2

A T2l o] = 7] Hgs] FOH
a’—b"+2a+8b—15
=(a’+2a+1)—(b"—8b+16)
=(a+1)*~(b—4)
=(a+1+b—4){a+1—(b—4)}
=(a+b—3)(a—b+5)
wheba] £ YA 0] g
(a+b—3)+(a—b+5)=2a+2

63 Foiz 412 xof diste] WAk = Helshd
X' =y —4x+2y+3=x"—4x—(y"—2y—3)
=x"—4x—(y—3)(y+1)
=(x+y—3){x—(y+1)}
=(x+y—3)(x—y—1)
l‘jiol A9] QI8 BE 12H @, @o]ch,
A A o] = &7lE] 48] FOH
=y —4x+2y+3
=(x"—4x+4)—(»'—2y+1)
(96*2)2*(,%1)Z
=(
(

x—2+y—1){x—
x+y—3)(x—y— 1)

—(y—1)}

64 Foixl 412 xof thste] gxieo.2 gelsia
X' =y’ —8x—6y+7=x"—8x—(y*+6y—7)
=x'—8x—(y—1)(y+7)
=(x+y—1{x—(y+7)}
=(x+y—1)(x—y—7)
=(x+y—1)(px+qy+7)
webA p=1, g=—1, r=—7°|2%
p+qg—r=1+(—1)—(—7)=7
EEEN) A4 o] Bl @771E] 2Ys] {owH
x'—y*—8x—6y+7
=(x"—8x+16)— (y*+6y+9)

I. Olxk=A 29



(x—4)*— (y4r3)2
(x—4+y+3){x—
(x+y—1)(x—y— 7)
=(x+y—1)(pxtqy+7r)

ok p=1, g=—1, r=—T70|H&
ptq—r=1+(-1)—(=7)=7

—(y+3)}

65 Fol%l A& xof dizte] Y=o Ae|shd
X’y —2xy—3x+3y+2
=x"+(—2y—3)x+y"+3y+2
=x"+(—2y—3)x+(y+1)(y+2)
={x—+DHx—(y+2)}
=(x—y—1)(x—y—2)=A(x—y—2)
SA=x—y—1

EEl 35 ol Yo =g 38 H9s] o
X4y —2xy—3x+3y+2
=(x"+y*—2xy)—3(x—y)+2
=(x—y)"=3(x—y)+2
x—y=t& X33l

(ol 4)) =F =3t +2=(t—1)(t—2)
=(x—y—1)(x—y—2)=A(x—y—2)
L A=x—y—1

66 x'+y'—5x+5y—2xy+6
=x"—(2y+5)x+y*+5y+6
=x"—(2y+5)x+(y+2)(y+3)
={x—(+2)H{x—(y+3)}
=(x—y—2)(x—y—3)

67 FolA AL xof skl Yo 2 Aejshd
¥’ —=2y"+xy—x+ty=x"+(y—1)x—2y"+y
=x2"+(y—1)x—y(2y—1)
=(x—y)(x+2y—1)
kA K] F o7l 49 Q4= 1, =o|t

68 FoH A& xol tiste] WHxkeo &2 Ae|shH
2y°+3y—1

(2y°—3y+1)
=x"—yx—(2y—1)(y—1)
=(x+ty—1){x—(29—1)}
=(x+y—1)(x—2y+1)

wehA T U2 x+y—1, x—2y+12) F&
(x4+y—1)+(x—2y+1)=

xX—xy—

=x"—yx—

2x—y

69 i xoll ato] WAz o= Hejetd
xy(x—y)+yz(y—2z)+zx(z—x)

1 212 A 7)er &

71

72

73

=xy—xy'+vz—y+x—x*z
:(y—Z)x—( )x+yz vz

—z)x+yz(y—z)

o HEA Herong vEA 2 A

(x+5)(x—12)=x"—7x—60
ol Al —60°]c},

(2) 24ol= xo A=
xo Aee
(x+5)(x+6)
oflA 110]c},

(3) a=11, b=—600] 22 AFof 0|7l o|x}A]
x*+11x—60

(4) X¥*+11x—60=(x—

= HEEA| Hefens upaA 2

=x*+11x+30

4)(x+15)

A Goliz A2 viEA Hopou & ulE A 2 A4k

(x+5)(x—8)=x"—3x—400°]|A] —400°]c},

S b=—40

A gol= 19 A= HEEA Hetou = viEA| 2 x 9]

A (x—9)’=x"—18x+810)|4 —18°]t},
La=—18

EPEW o|2}4] x*+ax+bE viEA| Qs

x'—18x—40=(x+2)(x—20)

A& o171 oA A S ax”+ by +cEk 5FH

S Hlo| O] Al4=9) A3k HlE A Horona
(4x+3)(x—1)=4x"—x—3
N b=—1, c=—3

SOoh= %0 Al 2 9] A=
(x—2)(2x+3)=2x"—x—6
ol a=2, b=—1

wheba] Agofl 2017l o] 24l 24" —x—30] B & HIE
A Ql=galste

22’ —x—3=(x+1)(2x—3)
1 1 — 2

2 ><—3 —  —3(+

—1

B]—E.'7.” Eoko og

o7t (x+2)(3x—1)& Adted —1& p= &
5 HIThar ahy A% Bl AveE 4l
(x+2)(3x+p)=32"+(p+6)x+2p

=3x"+2x+a
oA p+6=2, 2p=ao|BE

30 et s



p=—4
a=2p=2x(—4)=—8
2017 (x—3) (x+7)& Wek=t] —3& ¢g& 2
Hokrhal ol A5 B A A
(x+q)(x+7)=x"+(7T+q)x+7q

=x"+bx—14
N 7+g=b, 7q=—140]22
q=—2
b=T74+q=7+(—2)=5
S.at+b=—8+5=—3

74 Aol Axo] Algo] Bk v 1 ko) A

7|0 ek el Ak 108k A 21
220 Al5=9} x 0] Al vl2 A BQpom g
(x—=3)(x+b)=x"+(b—3)x—3b

oA A 017l of2fA 2

2+ (b—3)x—3b—10 - ©

O ©o] A= 2 Aojnz

a—4=b—3, —4a=—3b—10

Z a—b=1, 4a—3b=10

919 F A& Agsto] 29

a=17, b=6

T a=7, b=62 Q) Ex= OOl sk A5l 5
o] o] AL x*43x —280| L& o] A& ¢l a5l

2’ +3x—28=(x—4)(x+7)

75 89=a, 11=0b= 35}
89— 2x 89X 11—3 X 11*=a*—2ab—3b*
=(q—3b)(a+b)
=(89—3x11)(89+11)
=(89—33) X100
=56 X100
=5600

76 109=¢= 2|&shd
109°+2%X109—3  #+2¢—3
108 T ot—1
_ (t+3)(t—1)
o t—1

=t+3
=109+3
=112

77 2012=¢= Z|3l5hd
( —2013+2012 ><2013)
2012°—1

(£41)+1£( t+1)}
t2—1

=
[’éiii 1l
1’=

78 —1"+2°—3"+4°— -+ —9°+10°
=(2°—1")+ (4’3" + -+ (10°—9%)
=(2+1)(2—1)+(4+3)(4—3)+ -
+(1049)(10—9)
=(2+1)+(443)+ - +(104+9)
=1+2+3+4+ - +9+10
=55

79 —2°—4*—6"+8°+10°+12°
=(12°—2°)+(10°—4*) + (8’—6%)
=(124+2)(12—2)+(10+4)(10—4)+ (8+6)(8—6)
=14X10+14X6+14 X2
=14X(10+6+2)
=14x18
Wb T 2AFAE m, S 14, 180|182
m+n=14+18=32

R SR (o

0
_ 1 . 3.2 4. 3.3 19 21
—40X7X7X§X§XXXXX X%X%
:40><%><%
=21

81 312_1:(36) 12

=(3°+1)(3°—1)
=(3+1){(3")*—1%
(6

wheha] 3% —1-2 203} 30 Ato]o] & 2pA4el
3+1=28, 3’—1=2607 Uro]Ho At}
S a+b=26+28=54

82 23=t= 334

2)

/—21+— /21><25+4:/ t+
t—4+4 ©
52

I. olxkymAl 31



webA @ =5, b=230|2& h—a=23—5=18

83 10x11x12x13+104 10=¢2 &1
10X 11X 12X 13+1=¢t(¢t+1)(¢+2)(¢+3)+1

={t(t+3)H{t+1)(t+2)} +1

=(£43t)(£+3t+2)+1
o 7|4 ThA] £+ 3t = AR X351
(P43t) (F+3t+2)+1=A(A+2)+1
=A+24+1
=(A+1)
=(4+3t+1)*
S (FoR A = (3 +1)°
="43t+1
=10°+3%x10+1
=100+30+1
=131

__ 1 /5
R (Zrn(ezoy A
241
(J2—1)(J2+1) 2+l

1

y= 2—1 =

Soxy—xy’
=xy(x°—y°)
=xy(x+y)(x—y)

=(2=1)(2+D)(2—1+2+D){2—1-(J2+1)}

=(2—1)x2/2 % (—
=—4/2

85 x’+y'—2xy+5x—5y=(x"+y"—2xy) +5(x—y)
=(x— )+5(x y)
=(x—y)(x—y+5)

ojuf x—y=1—/3—(1+/3)=—2/30]88
(o A)=—2/3 % (—2/3+5)
=12—10/3

86 x+2=A= X3s}H
(x+2)—6(x+2)+9=A"—-6A+9
=(A-3)°

87 1</3<20)A /39 A= o] 10|ug Ag HBL
x=/3—1
Folzl Aol A x+2=t 2 x| gotH
(x4+2)—2(x+2)+1=F—2t+1

=(t—1)

x+2—1)°

x+1)°

E—1+1

J3)'=

(
(
(
(

(a2—8ab+16b2)
(a—4b)*+
(15.4—4x2.85)°+5
=(15.4—11.4)*+5
=4"45=21

88 4’+166°—8ab+5

89 x*—y"—3x—3y=(x+y)(x—y)—3(x+y)
=(x+y)(x—y—3)
=2/2%x(2—3)
=—2/2

90 b+ab*=ab(a’+b*)
=ab{(a+b)"—2ab}
=2x{(2/3)"—2x2}
:2><(12 4)=2%x8=16

o1 &++2(a—1)(b—1)—
=a’+b"+2ab—2a—2b+2—1
=(&+2ab+b*)—2(a+b)+1
=(a+b)’—2(a+b)+1
olmf ¢ +b=¢=2 g
(FolH A =—2t+1=(t—1)*

:(a+b—1>2:<—i—1)2

2
(fi)zzﬁ
2) 4

92 +y'—2xy—dx+4y+4
=(x"+y"—2xy)—4(x—y)+4
=(x—y)"—4(x—y)+4
=A"—4A+4 Cx—y=AR XF
=(A—2)’
=(x—y—2)*

32 et s



93

9

95

96

—1)(x—3)(x+5)(x+7)+10
(x—1)(x+5)H(x—3)(x+7)} +10
X*+4x—5)(x*+4x—21)+10
ojuf x’4+4x—6=0°14 x’+4x=6022 Q| s}

A,—Ha

(A=A |

(Fo]2 A)=(6—5)(6—21)+10
=1x(—15)+10=—5
x#00]02 ' —5x+1=02] OFHE xZ =1

1_ 1
x5+ =004 x+--=5

=5"—4=21
o|m&E
x— =7
2] 0< x < 19]|A] x<%, = x—%<00].‘1§
N
X J21
1 1 1
xlfﬁ:(x+7)<x77)
=5x(—y21)
=—5/21
xy—xy'—x+ty=xy(x—y)—(x—y)
=(x—y)(xy—1)
=(—4)x(xy—1)=12

OB yy—1=—3 .. xy=—2
web] x—y=—4, xy=—20|2F
xFy'=(x—y)"+2xy

=(—4)"+2x(—2)=16—4=12

a—b=(a+b)(a—b)o|BE
(a+b)(a—b)=11

oltf @, b= AApo|BR
a—b<a+b

E g+b>00188 g—b>0
Soa—b=1, a+b=11
o] F AlE Adste] =W
a=6, b=5

L 2a—b=2X6—5=7

S
f(z):1—§:(1—%)(1+%):%x%
f(3):1—%:(1—%)(1+%):%x%

1
f(2013) l—m
_ 1
_(1* 2013 )(H 2013)
:2012>< 2014
2013 2013
S A(2) XA(3) X - X £(2013)
(L B\ (2 A 2012 2014
_<?X7) (3 z) X(;tmxmls)
1. 2014
2 2013
1007
2013
08 b*—(c—a)’*  (b+c—a){b—(c—a)}
a—(b+c)*  (a+b+c){a—(b+c)}
_(btc—a)(b—c+ta)
(a+b+c)(a—b—c)
_ —(a—b—c)(b—c+a)
 (a+b+e)a—b—c)
 —(b—c+a)
 a+tb+c
_ —a—b+tc
T a+b+c
c’—(a—b)* (c+a—b){c—(a—0)}
b'—(c+a)* (b+c+a)b—(c+a))
_(ct+a—b)(c—a+tb)
" (b+cta)b—c—a)
 —(b—c—a)(c—a+b)
" (a+b+c)(b—c—a)
_ —(c—a+b)
T a+tb+c
_a—b—c
T atb+c
—(b—c)’ _(at+b—c)fa—(b—c)}
c—(a+b)” (ctatbd){c—(a+b)}
_ (a+b—c)la—b+c)
" (cHa+bd)(c—a—b)

—(¢c—a—b)(a—b+c)
" (a+b+c)c—a—b)
—la—bte)

a+b+c
—a+b—c

a+b+c

I. olxkma 33



. (FEof A)
—a—b+c , a—b—c , —at+b—c
a+b+c a+b+c a+b+c
—a—b+c+a—b—c—a+b—c
a+b+c
—a—b—c
a+b+c
—(a+b+c)
a+b+c

=—1

+ +

99 Foin 39| wolo &
2X (xXx)+5X (xx1)+3x(1x1)=2x"+5x+3
o] A& QlaEalstd
2x°+5x+3=(x+1)(2x+3)

1 1 — 2
)y . 3 (+
5

= X]}\]-

ojHE A=

2x+30|t},

webs Lok E9] Aol
X{(x+1)+(2x+3)}=2(3x+4)=6x+8

A Ap2Fg o] 7hRel M2 o] Zole x+1,

24" —T7x+5—(x—1)"
=2x"—T7x+5—(x"—2x+1)
=x"—5x+4
=(x—1)(x—4)

100 (42 =39 bol)=

101 =3 ob9
(26—3)"—4"=(2x—3+4)(2x—3—4)
=(2x+1)(2x—7)
ojeff F =F9| Yol7} &L &3 (Lhe] 7t29] Ho|7k
2x—70|E% A|29] Zoli=2x+1°oJth

Holt

102 =739 yo| 3x’—5x+2%
3" —5x+2=(x—1)(3x—2)
1 -1 — -3
3><:f2 — fZ(_Q_

—5

QR hstE

o|B & At woke] EvAe] 712 el A2 o] Zol=
x—1, 3x—20]t},
ojuf =71 A= 8] dol7t x—aolunz
a=1 (" a=4%)
upebs] E71e] 7k O] Zol= 3x—2, A|RS] dol=
x—1lo|B& Q3 Hxrlo] Zlol=
[=(7F29] Ao]) +2x (M=29] Aol)
=(3x—2)+2x(x—1)
=3x—2+4+2x—2
=5x—4

103 =489 ol
4x°—y'—2y—1=4x"—(y"+2y+1)
=(2x)"—(y+1)*
=(2x+y+1){2x—(y+1)}
=(2x+y+1)(2x—y—1)
0|11, 49| Ao Zol7f 2x —y—10|B& 7t2e] Z
o] 2x+y+ 10T},
kA Bake] Edo] Lol
2x{(2x+y+1)+(2x—y—1)} =2x4x
=8x

104 2 yole @
ofAl gk We]
o=
(Ao gol)=(2x—7)"—(x+2)°

=(2x—7+x+2){2x—7—(x+2)}
=(3x—5)(x—9)

ol Zo)7} 2x— 791 AARZE Q] o)
lo]7} w4241 A2 ol m Aol

105 ( = (WA F9] do|7t r+all Y9 Hol)
— (BEA 5] o)zt rel ¥e] Hol)
=r(r+a)’—nr’
=r(r+2ar+a’—r")
=r(2ar+a’)
=an(2r+a)
(2) 49 g A=

#1g2| Zol7t r+1asl

¢ HeFe] A9] Zol= wt
o] =)o dolet o
g

Z:2n(7+%a)=n(27+a)

(3) (1), (2)°lA S=an(2r+a), |=r(2r+a)°]|m&
S=a{r(2r+a)}=al

106 ==& o] vk Ee] Zol7t r cmo|B& 2 o] ¥iA]
9] Zol= (2r+1) cmolt,
wfebd] of g o] Yol x(2r-+ 1)~ olm
1(2r+1)—nr’=r(2r+1+7)(2r+1—7)
=7(3r+1)(»+1) (cm?®)

107 z<dA9 fu=
F—x—x+1=x(x—1)—(x—1)
=(x—1)(x"—1)
=(x—1)(x+1)(x—1)
=(x—1)*(x+1)
ojal, ASHAY Eol7t x+10|HE UWHS 3o Z
o|7} x — 131 HARFgolrt,

0
on
H
:°|I=
X



/\

2 grA] Aylol)

=(ylo]) x2+(F4lel)
=(x—1)"%x24+4(x—1)(x+1)
=2(x"—2x+1)+4(x"—1)
=2x"—4x+2+4x°—4
=6x"—4x—2

108 A &&9] Haj=
24" —3x"—2x=x(2x"—3x—2)
=x(x—2)(2x+1)
webA T 4= Sl AR AEEY] e

(A 27 o)) x(x—2)(2x+1)
(Z& 257 17)2] 2a)) x—2
=x(2x+1)
=2x"+x (7R)
109 Az+d2d ABColA ACE 31502 st 1334

7|d 94 A E9] dol7t x—y, =ol7kx+y%l A

o i 1 Rult
v1=§n<x—y>2<x+y>
BCE 31502 slo] 1312147]4l Wale] A 2e] 2

ol7baty, o7k x—y<l gl Hug I 2
sz—n(x+y)z(x—y)

rlr

SV Vi=ar(x+y) i (x— y)**ﬁ(x ) (x+y)

?
% (xty)(x—y) {(x+y)—(x—yp)}
1
—3

T(x+y)(x—y) X2y

Z%ﬁ(ﬁy)(x*y)y

. VZ_VI_L 1 _
Ty gy S mlaty) ey

=2 (x+y) (x—)

22 78~95%

19,@ 2@ 3@ 4 5 —13
6 ® 7® 8 x=—5 = x=1 9@
100 16 12 20| &x 136
14 14 156 16 -4 170 18 —40

Y e
19 -1 206h4, @0 —ac, € W
213 22 ® 23 10 24 8/7 25 4

1o 2 S S
26 (1)9572 IE= x—5 (2) x= 5 L= x=3
(3) x=5(3)
27 @ 28 @ 29 @ 30 @ 31 24
2@ 333 6 3406 35 8 36 6
37 @ 38 B 39 @ 40 x:% El =2
M = 5i2ﬁ 2O 806
1 — D Sy S
44 x—§ = x=4 45 x= 5 L= x=5
46 —16 47 @ 8 ® 49 @ 50 G
51 ® 52 p=— 3 = k=4 5311 54 @
555 56 B 57 x:%ﬂg
58 x=1+,7 59 @ 60 —7
P § 11

61 x=—8, x=—F 623 63 @
641, c, o 65 @ 66 @ 67
68 24 69 @

70 a=—9 1 x=—2(FD), a=4% 1 x=1(FD)

7 72 b=cQl O|SHAZIH

BN E<1 k=1 @) k>1 740 75 @
76 @ 7 78 @ 79 —7 80 27H
81 @ 820

1 O24°+x—1=2x"+504 x—6=00]|22 A=A

Kol
© 4x—1=00]2 AApgAolc,
® %x%%x—lz%xz—mow %x—lzoolﬂi ol

APy Alolet,

2  ax’+3x—8=7x"—bx+c= A5k
(a—7)x*+(3+b)x—8—c=0
o]Zlo] o7 Aol EEH o|}ge] Alg=7t 00] ofy

I. olxkuA 35



ojof st
a—T7%+0 Coa+"T
—2(2x—5)(x+9)=00°]A
2x—5=0 E=x+9=0

2x°+3x+a=00] x=1& tdohd SAlo] stz
2x1°+3x14+a=0, 2+3+a=0
S.a=—5

F+ax+b=00] x=—5, x=3% 22} tjlskwl
(—=5)*4ax (—5)+b=00]4

_5a+b:_25 ...... @
F+ax3+b=00lA
3a+b=—9 e ©
O, O dHsto] EH
a=2, b=—15

coat+b=2+(—15)=—13

(26+1)(3x+1)=(x—1)%JA
6x°+5x+1=x"—2x+1
5x°+7x=0, x(5x+7)=0

Sox=0%+=x 5

webs] g=0, bh=——Lojuz

o)

(x+1)°=(x+3)(2x—1)°A
X*+2x+1=2x"+5x—3
+3x—4=0, (x+4)(x—1)=0
Sox=—4 FEe=x=1

ojuf, p>golEE p=1, g=—4
S 5p—2q=5%x1—2x(—4)=13

2x4°—3x—20=009)A (2x+5)(x—4)=0

s B en S
Sox= ZELx—zL

ojuff p= Fo| R p=4
3x°+14x—5=00]|A]
(x+5)(3x—1)=0

Sox=—b5E+sx 3

oltff gi= Bl ER g=—5
weba] 4+ 4x —5=00] 4]
(x+5)(x—1)=0
Sox=—b5E=x=1

10

11

12

13

14

3¢’ —11x+6=00]4] (3x—2)(x—3)=0
x:% Fix=3
2x°—3x—9=09)A4] (24+3)(x—3)=0

R o S
SLx= ZELX 3

webA] o] A Al] FEQl

flo

4x°—3=00]|A] 44°=3

2 3 o443
X 1 Lx==+ 5
%E—%——ﬁa—%x:%o]gm—ﬁ

" 2a+b:2><73+(—zﬁ)
=3-2/3=—{3

(x—p)’=a—1°4 a—1>00H A= }2
i, a—1=0°1 L= 2=tk
whepA ol oA 4ol e 7H 22

a—1>004 a>1

(1) x*—6x+2=00A x’—6x=—2

¥*—6x+[9]=—2+[9]
(x—[3])=[7], x—[3]=[£/7]
* x=[3247]
(2) 24°+8x—3=00°]A] 24°+8x=3
X' Hdx= %
rtax+[4]=3+[1]
11 22
(x+[2])=| 5|, x+[2]= ig
LX= *Zi@

X*—6x+3=00A x*—6x=—3
x’—6x+9=—349
(x—3)’=6

webA ¢=3, b=60|2&
a+b=3+6=9

24"+ 3x—1=00)A] 24°+3x=1
0, 3 1
X+ o=

x=3o0]t},

=
T

8 7k
= R

36 et s



2+§+i2—i+22 2 = 10 -
T y) T2y 18 2x*+ax—5=00A 9] F4]& ol &3}d
3y_17 _ —at/d—4x2x(—5
(3 =16 = 7x2
x+%=i@ x:%‘/ﬁ  —atJd+40  —1+/Db
- 4 T4
e =3, h=170l2R o|BZ g=1, b=a"+40=1+40=41
at+b=—3+17=14 bl 41— 40
. X 3r—2=00]4 29| AL ol g3tul
15 ax*+bx+c=0 (a#0)9] AL a2 e 19 . ° °
b =3+ /3—ax1x(—2)  —3+/17
K 2x+E=0 = 2x1 T2
a a
e o2 olgetn o 3 ape e pm—o 1T
L=l L ¥ x—4=004] o] BAIL o] 85t
—(—1)+/(—1)’—4x1x(—4) 14+/17
g PAAFAOR wEY) Sl P (L )'e x= e s
HEe o) 32 ze = 1HIT
. b by [ e by 2
gt (g) |7 —4 |t (W) L —3—7 1417
Spta= 5 =1
b I\ |0 —dac
S e
20 ax’+20'x+c=0 (a#0)o)A 9] FAZ o]-g3hd
b _ b'—4ac —2b0 £/ (20" )*—4ac
T x= 5
g—| —bE (b’ —dac =20 £ /4 —4ac
2a o 2a
L0-L 0(L) 0L ot — 2+ [[a] < (5" ac)
a’ 2a )’ 2a’ ’ = o
—b+{b"—4ac
® 2a 2620 —ac]
web] D~ ® ol Bolz Aoz g7 e AL otk 2a
b B4, HuS 2722 e
A | OV —ac
16 20" —3x+p=0014 2] T2 ol gshw - a4
—(=3)+{(=3)"—4x2xp : —b+ "~
x= %2 DA, DB —ac,
_3+/9-8p _ q+/65
4 4 21 22— 4xta=004 A= A 0|83
OJHR ¢=3, 9—8p=65A p=—7 ()4 {(—2)—2xa
Sptq=—T7+3=—14 = 2
2+ /4—2a  bE/2
- 2 T2
17 *+mx—3=004 29 F24& |83t o|B & p=2, 4—2a=20I4 a=1
_ —mE{m’ —4x1x(=3) Cat+b=142=3
- 2X1
—mt/m’+12  —1+/n 2+/10 .
s e 22 =250 ez
olBZ =1, n=m’+12=1+12=13 cox=—1+/6 2 x=—3 E=x=2
onem=13-1=12 wheba] 1, T2 i) WelelA e 24 it

I. olxku=A 37



_ = (=3)%/(=3)’~1x4

T =3t/5=3%/a
o|H& ¢=5
X' —Tx+k=09] g 0] 50|HE x =55 oY}
25—35+k=0 .. k=10

24 xX—4x—3= 00"/\-1 AL~ :ﬂ_/}_l% Ol%’c‘?}%
(—2)+/(—2)*—1x(—3

x=— i =247
oluff, &= Lol m, nolil, m>no|ERE
m=2+J7, n=2—J7

Sl —=n'=(m+n)(m—n)
=(2+/7T+2—/7) 2+{7T—(2—J7)}
=4x2/7=8/7

25 Foi7 A olofl 23|

(2x—5)%(x+1)=(2x—5)"—(2x—5)(x+1)
=2x"—17x+30

o|B & 2x*—17x+30=6—x0l|A]
xX*—8x+12=0, (x—2)(x—6)=0
Lx=2 = x=6
E}EW 9 A=
6—2=4

26 (1) x*—0.9x+0.2=02] ¥Ho| 102 F3}A

10x*—9x+2=0
(24—1)(5x—2)=0
1l g, 2
=g Bea=g
2 1 1 01:131] =2 1= Z] =] D:]
(2) 1-536 A= o] eFdlof 155 sl sk
24" —5x—3=0

(2x+1)(x—3)=0
1

Sa=—y B a=3

(3) x—3=t2 |3k} FFoi7l 4le
F=4t—4
F—4t+4=0
(t—2)'=0 .. t=2(FD)
b x—3=20]22
¥=5(52)

27 —4a'—fa+p=09] o] 128 Fahl
—6x°—4x+3=0, 6x°+4x—3=0

=242 —6>< —2+J_

29

30

31

2x°—3x—1=0

1 4

2X2

4(3—{17)

o 3+7

(3+/17)(3—/17)

_4(B=17) _ =347
—8 2

ol a>Bo|E.
2+J_

, B=

2—/13
9

B_zﬂﬁ_z—@_zm
— 24 5

3

-3 =x"+x—

2, 4’ +x—2=0

—14+/1"—4x4x(—2)

2X4

oA a=—1,

. —14+/33  a+/b
S -

8
b=330]2&

a+b=—1+33=32

—x(x—7)=9

of ople] 32 Fah

— x4 A*—8x+9=00]2 &

F+5—3x=4(x—1), F¥’—7x+9=00]2&

= (=7)EJ(—=7)—4Xx1X%x9
o 2x1
_ 7HJ13 bt
T2 T2

38 et s



Sob=7,¢=13
Coatbtce=4+7+13=24

32 0.3(x'—1)=2(x+3)9] Pl 102 Fotal

3(x*—1)=4(x+3), 3x°—4x—15=0
5

ol > golmi a=3, f=—
S.a—38=3—3X% (—%):8

33 2(x—1)*—9(x—1)=—10°A x— 1=t = 2|5}3}H
2t°—9t=—10, 2£°—9t+10=0

(2t—5)(t—2)=0 .'.t:% Li=2

34 (2x+1)*—7(2x+1)+10=09)4 2x+1=X= X3
ShH
X —7X+10=0, (X—2)(X—5)=0
L X=2F=X=5
wEbA] 2x+1=2 FEi= 2y +1=50|0&

D S
X=7 E=x=2

3(x+3)*—14(x+3) —5=094 x+3=Y = X35}
3Y*—14Y —5=0, (3Y+1)(Y—5)=0

Y= —% FLy=5

Wt x43=— Eix+3=50]2%

b 10
3

webd] 5 olxjugAle] BEQ e x=20l)

F=x=2

6 5 _ 1 _ S
35 7—7‘1'1*00“*1 Y*Z‘E 2|25

6£°—5t+1=0, (2t—1)(3t—1)=0

N G |
t_2 -3
1 1 41 1
11|. ye — 4 L Lol
a}ix ZELx 3 ==
x=2F=x=3

wtetA ¢=3, f=20|82 2a¢+pB=8

36 Folxl Aol x—2y=t= st
H1—2)—24=0, I’—2t—24=0

(t+4)(t—6)=0

Ll=—4E=t=6

ojuff, x>2y0|H&E x—2y> 004 £>0
S 1=6

weba] x—2y=60]0&
2x—4y=2(x—2y)=2X6=12

37 FolR Aol 2x—3y=¢2 A|gkstH
Ht—2)—15=0, ’—2t—15=0
(t+3)(t—5)=0

St=—3 ( x<%yo15§ 22— 3y< 00]|A] t<0)

So2x—3y=—3

38 (a*—2ab+b")—4(a—b)—45=0,
(a—b)*—4(a—b)—45=0
a—b=t= x|gs}H
P’—4t—45=0, (t+5)(t—9)=0
S t=9 (a>bolEE a—b> 0004 £>0)
S.a—b=9

39 Foiz Holof 2J3)
(x—5)A(x+3)=(x—5)(x+3)—(x—5)
=x’"—2x—15—x+5
=x"—3x—10
Z x*—3x—10=80|2&
2*—3x—18=0, (x+3)(x—6)=0
L X=—3EE=x=6

40 Folz Aolof o3|
(26—1)o(x—2)
={(2x—1)—2}{(x—2)+1} —2(2x—1)(x—2)
=(2x—3)(x—1)—2(24"—5x+2)
=2x"—5x+3—4x"+10x—4

=—2x"+5x—1

Z —2x'+5x—1=10|2&

2x°—5x+2=0

(2x—1)(x—2)=0

SV S U
..x—ZE‘_x 2

41 Fo17 Aol o3
(2x—3)o(x+2)=(2x—3)—(x+2)=x—5
H{(2x—3)e(x+2)} A(2x—1)

=(x—5)A(2x—1)
=(x—5)(2x—1)—(x—5)+2x—1
=2x"—11x+5—x+5+2x—1

I. ojxkuA 39



=2x"—10x+9
whebA 2x°—10x +9=00] 22

—(=5)+(
2

—5)*—2x%9

_ 5£(7
)

xX=

42 Fo7 Aol o3
N(x+3)=(x+3)(x+3—1)
=(x+3)(x+2)
=x"+5x+6
Z x*+5x+6=50|2% x*+5x+1=0

_ —5+ /5’ —4x1x1 —5+F

2x1
wheba] HE x| 7ho] 9k
—5+y21 = —5—/21
5 + 5 =—5

43 Folxl Ao 23
fla—1)=(a—1)"—3(a—1)+5
=a*—5a+9
Z "—5a+9=40|9% ¢*—5a+5=0

—(—5)+/(—5)*—4x1xX5
2x1

5+/5
2

Coa=

_5%/5
2

ot ¢>30|82 g=

fla—1)=(a—1)"—3(a—1)+5°]2&
EE—1)"—3(a—1)+5=4°|4
(a—1)*—3(a—1)+1=0
a—1=t% X|2Fs}H

£—3t+1=0 ..t= 3i25
oltff, a>30|B& g—1>20||A] £>2
o835
L 5
wHbA a—1:%013§
_3+/5 . 5+/5
a=—3 +1= 5
44 F(x—1, x)=f(x—1)—2f(x)
=3(x—1)"—(x—1)+5—2(3x*—x+5)

=3x"—6x+3—x+1+5—6x"+2x—10
=—3x"—5x—1

= —3x°—5x—1=3—18x0|2&

3x°—13x+4=0, (3x—1)(x—4)=0

[
—31£Lx—4

45 f(x)=ax’+bx+c (a#0)EE2H f(0)=—50|2&
c=—5

S f(x)=ax*+bx—5

fla+1)—f(x)
=a(x+1)°+b(x+1)—5—(ax’+bx—5)
=ax’+2ax+a+bx+b—5—ax’—bx+5

=2ax+a+b

Z 2ax+a+b=4x—7°1A 2a=4, a+b=—70]EZ
a=2,b=-9

kA f(x) =2x"—9x—50|HR f(x)=0& WEdh=
x 9] Fh2 2x°—9x —5=00] 4

(2x+1)(x—5)=0 .'.x:—%iéxZS

46 ZolA o)A Al o) T o), no|HE
2*—=3x+7=00l x=m, x=n< 22} HI5A
m’—3m+7=0°\x m’—3m=—7
W —3n+7=0°A n’'—3n=—

L (mP—3m+9) (W’ —3n—1)=(—7+9)(—7—1)
=2x(—8)=—16

°la, fo|H=
st

47 FoAR olx A A]e] =
X*—5x+1=00°] x=a, x=F= Z}z}
@’—5a+1=0014 a*—5a=—1
B*—58+1=00l4 f*—58=—1
"~ (@’—5a+2)(F—58—3)=(—1+2)(—1—3)
=—4

48 *+4x—3=00] x=aZ Y3}
&*+4a—3=0°A o’+4a=3
C3d°+12a—5=3(a"+4a) —

=3X3—5=4

49 24°—5x—13=00] x=c= 5}
20°—5a—13=0, 2¢°—5a=13
Co4d"—10a=2(20"—5a) =2 %X 13=26

50 3x’—2x—1=0°) x=a= tjYshA
3a°—2a—1=0°A 3¢°—2a=1
2’ 42x—15=00] x=b= thJ5hH
b*42b—15=014 b*+2b=15
C3a0 420" —2a+4b=(3a"—2a) +2(b*+2b)
=1+2x15=31

51 F+6x+1=00] x=aZ Q3
a’+6a+1=0

a#00| B PAS ¢ 2 i

40 meotsiy



a+6+L =004 a+L=—
a a

a2+%:<a+i)2—2:(—6)2—2:34
a a

52 &'~ kx+1=00] x=0a% JYsHH &"—ka +1=0
a#00| 07 P ¢ Y

1_ 1
af—k—k?—ooﬂ/ﬂ a+ p =k

wehA] oo =k 1204
k=k'—12, F'—k—12=0
(h+3)(k—4)=

L h=—3 L k=4

53 ¥*—ax+a+5=0°) x=3< 4
F—ax3+a+5=0, —2a+14=0
Sa=T7

2, Fo A oAl
X 3

‘—7x+12=0, (x—3)(x—4)=0
Sox=3 HEE=x=4

weba] ohE g 2 x=40]aL Fobe T2
7+4=11

54 (a+1)x*+(a*—2)x+3=00] x=3< ot
(a+1)x3+(a’—2) Xx3+3=0
9a+9+3a>—6+3=0
a’+3a+2=0, (a+1)(a+2)=0

a=—1%+=a=—2
1| Fof7l Ao] o]ap Ao B g

a+1+0 Soatr—1
Tt = 20|08 g=—25 Fo|7 o|ag4]
sk
—x"+2x+3=0, x¥*—2x—3=0
(x+1)(x—3)=0 =—1%:=x=3
A o2 gk & — 1ot

B5 ( Y(x+2)=2(x+5)°A]

X+ x—2=2x+10
¥'—x—12=0, (x+3)(x—4)=0
Sox=—3F=x=4

%, x—*3°] O]Z}HP 4] ¥’ +ax+6=09] 3 ZLo|m=

56 x*—2kx+3k—1=00] x=2Z tJQu3}H
2" —2kX243k—1=0

57

58

59

60

61

4—4k+3k—1=0 k=3
eof71 el Aol k=32 cllsh

xX*—6x+8=0, (x—2)(x—4)=0
Lx=2FE=x=4

e 2 o 22 40|52 it

Soktm=3+4=7

2x°+3x—k=00] x=—2Z s
2X(—2)*4+3%x(—2)—k=0, 8—6—k=0
2—k=0 .. k=2
4x°+6x—1+ k=00l k=2% t¢lshd
45°+6x+1=0

—3+~/3 —4x1 —3+f

24" +4x—a=00] x=—32 thelahH
2% (—3)4+4x(—3)—a=0
18—12—a=0 S.a=6
x'—(a—4)x—a=00°l a=6< tYstH
x*—2x—6=0

—(=DE(=D)=1x(=6) )

Sox= 1

5x°4ax—27=00°] x=—3L tlsh
5% (—3)*+ax(—3)—27=0
—3¢+18=0 .. a=6
bx*+2x—21=0°] x=—3< st
bx (—3)"4+2x(—3)—21=0
9—27=0 ..b=3
C.a—b=6—3=3

2°—10x+24=00°]A (x—4)(x—6)=0
C.x=4 FE=x=6
24— x—28=00A] (2x+7)(x—4)=0

N (o S
CLx= 29&_95—4

=, oA A Y] 359 & v=40|th

wf2b x=47} o] 2+ kx+12=09] 3t o1
=l

£+ kx44+12=0, 4k+28=0

k=—7

x=57} & oA A x*+3x—a=0, 2x°—bx—5=0
o] & o] Lojm g

¥’ +3x—a=00] x=5% tyatd

5°4+3x5—a=0, 25+15—a=0

oa=40

I. olxkyEAl 41



2+ 3x—a=00l a=40< sk
X*+3x—40=0, (x+8)(x—5)=0
x=—8 E+=x=5
2x°—bx—5=00] x=5% tJJ5HA
2X5°—bX5—5=0, 50—5b—5=
S.b=9
2x°—bx—5=0°] b=9= s
2x°—9x—5=0, (2x+1)(x—5)=0

R G S

L= FY=x=5

wfahA) 5 ol Al LA 28
247k x=—8, x=—olct.

62 x=—50 ¥ oI 4’ —ax—3=0,

24°—Tx+b=02] FE0 Foj2g
1,

4x"—ax—3=00] x=—5-& st
1)? 1 _
4><( 7) a><< 7) 3=0
1 _ .
1—|—?a—3—0 Soa=4

4x’—ax—3=0°] a=4% s
4x°—4x—3=0, (2x+1)(2x—3)=0

= 9 T=x 9

26 = Tx+b=00] x=—5-& b

2 X (—%)2—7>< (—%)+b=0

1,7 ., o

5 tot0=0 .b=—4

2x°—T7x+b=00] b=—4= s

2%°—Tx—4=0, (2x+1)(x—4)=0
1

SX=y T=x=4

. _3 11
..c+d—2+4— 5

63 4x°—12x+9=00]4] (2x—3)*=00|2&
_3 (= S

X—f ('6‘:1_1) .- b—?

wheba] o) AP 4] 4x'—12x4-9=0,

22°+ ax—3=09] BEQ o] xz%olﬂi

2x2+ax—3=0°ﬂx—igq1 sk
3 _

2><( >+a><?—3—0

9 _

7‘#5&*3—0

64

65

66

67

68

__3 o
a= 5 Soa=—1

nofwo

3

oA Alo] (AT =02 B2 WHH

rlr
P
o
R

. Sox=1%+=x=—5
C,x’=0 Sox=0(F32)
2, 2+ x—4+2x=00914 x°+3x—4=0
(x+4)(x—1)=0
x=—4E=x=1

o, (20)"+2% 2x ><%+(%)2:001W

(2x+%)2:
L=t (3R)

B, (—3x—8)’=—10]4 —1<00]=2 Zo] gir},
wheba] H7) 2= o] 3t 7l o]apA Al e 1) &, molt),

ORI Al 3x°—12x+5—k=00] FLL /A EE
(—6)*—3(5—k) =004 21+3k=0
Sh=—T

o] 1/flo]B& oAl —2x"+4kx+k—9=00]
T_j___7]—}_: __',

(2k)'—(—2)x (K"—9)=

442k —18=0, 6k°=18

F=3 . k=+/3

20°—12(x—1)+a=00°] (x+b)*=022 Hehfjo}]
ng & 2tk

%, 22°— 120 +12+a=0°0A 4’ —6x+6+ 5 =0°]
& 7R ER

(—3)*—1x (6+ %):0, 9—6—%:0

a . o

—2‘—3 .a=6

weha] oAl o] AP AL x*—6x+9=00|EE
(x—3)’=0 ..b=-—3

Soat+b=6+(—3)=3

3 Fax+b=00] x=45 FTO T 7PN HR o] o] 1
AHE 3(x—a)'=002 Fou

42 et st



69

70

71

3x°+ax+b=3(x—4)°
=3(x"—8x+16)
=3x"—24x+48

w2t a=—24, b=480|EF

a+b=—24+48=24

ORI 4] 4x* +mx+1=00] T T ER
m—4X4X1=0, m’—16=0, m°=16
Com==*£4

Y > 00| BE =4

m=42 (m—3)x"’+5x+1=00°] thJshA
2*+5x+1=0

0] FA1Z o] 85k

_ —5+/5°—4x1x1  —5+/21
- 2x1 - 2
wpebA FEohs 2o A=
—5+/21 —5—/21 2/21
2 N 2 T2 =21

XA A g’ —12x+a+5=00] L& 7R =R
(—6)’—ax(a+5)=0

36—a’—5a=0

a’+5a—36=0

(a+9)(a—4)=0
a=—9 E=a=4
=—9%Y ujj, S0l oA 4l

—9x’—120—4=0, % 9x’+12x+4=00]H2
(3x+2)'=0  x=—% (32)

=49 1), Foi7l oYL
4x*—12x+9=00]E2

(20-3)=0 ..x=3 (%)

uteba] o1l ol Alo] FE 2] 91t ol Yt
o) Foe

a=—99 1 x=—2 (32), a=4d W x=3 (57)
ol

o] 17]0] B2 x*+6x+k=00] 2L zh=t} =,

F—1xk=0, 9—k=0 .. k=9

2’ —6x—16=0°A4 (x+2)(x—8)=0
x=—2E+=x=8

2x'—x—k—1=00°] k=95 tJJshd

2x°—x—10=0, (2x—5)(x+2)=

72

73

74

75

76

5 g
—ZELx 2

upehA] 3501 o] —20|E & g=—2
Sokta=9+(—2)=7

=00]

(a—c)*—(a—b) x (a—b):
(a—c)'—(a—b)*=

(a—c+a— b){a—c—(a—b)}:
(2a—b—c)(b—c)=

SobHc=2a = b:c

TI-AY) b+ c#2a0|BE b=c¢

webd a, b, c& Al Mol o= of= A2 b=cSl
ol HAZIg ot

x'—2x+k=00] ti5}oq
= A==

(—1)’—1%xk<0

1—£<0 k>1
x*—5x—2=009A (—5)°—4x1x(—2)=33>009]
02 AR O F S et
Sp=2
4" —12x+9=00A] (—6)°—4x9=00|0 2 ZFTZ&
Zr=t},
Sog=1
Sp—q=2—1=1
AP Al i 2x+3k—1=00] 21L& ZH= Ao A

2OHEF 2 EE 08 M gojng
1’—1x(3k—1)>0, 1—3k+1>0

—3k>—2 ks%

4+ Amx+m’+3m—6=00] =&
(2m)*—4X (m*+3m—6)<0
—12m+24<0 Som>2

74z oro g

I. olxkyEAl 43



77

78

79

80

81

kx*—(2k—1)x+k+1=00] & 71A] OF=r} =
(2k—1)"—4xk(k+1)<0

AR —Ak+1—4F—4k<0
—8k+1<0, —8k<—1 .. k>%

X' —6x+2k=00] AR T}2 F 2L /x| B2
(—3)*—1%X2k>0, 9—2k>0

—2k>—9 . k<4
(x5 ) =1—4mel N2 2 ¥ 28 AAmE
1—4m>0, —dm>—1

1

(m*+ 1)+ 2(m—3)x+2=00] 22& 7R 2
(m—3)"—(m*+1)x2=0
m'—6m~+9—2m’—2=0

m+6m—7=0, (m+7)(m—1)=0

Som=—7F=m=1
ofuf, el m<Lolmz T mo| gre

m=—1

*—ax+b=00] L& A BE
(—a)’—4x1xb>0
La—4b>0
P+ (a—2)x+b—a=00]4
(a—2)—4xX1x(b—a)=d"—4a+4—4b+4a

=a"—4b+4>4(" Q)
A 1’ (a—2)x+b—a=02 M2 T 2749] &
<= 7HIet

X—6x+9=00lA (x—3)*=00]2&

x=3

ojuf 5 o]xptAle] FERl 2 §laL, & BF Ui
hH —1, 3, 50|88 x*+ax+b=09] F o] —1 E
=5olth &, x=—1, x=5%& 217} tjJsto] Helshd
(—1)*+ax(—1)+b=0, 1—a+b=0

Ca—b=1
5°4+ax5+b=0, 25+5a+b=0
. ba+b=—25
O, O AHst] &9
a=—4, b=—5
Soatb=—4+(—5)=—9

82

oA A x'—ax—6=0, 2x"+bx+c=0%] TF
o] x=—20]1%

—ax—6=0°] x=—25 YUstH
(—2)"—ax(—2)—6=0

4+2a—6=0 ..a=1

¥'—ax—6=00°] a=1< YA

¥'—x—6=0, (x+2)(x—3)=0
Lx=—2F=x=3

-0, 4

Bor

Z 20" +bx+x=09 T o] —2, %O]EE

25"+ bx+c=00] x=—22 thelstd
2% (—2)"4+bx(—2)+c=0, 8—2b+c=0
. 2b—c=8

2x°+bx+c=09] x:%—‘% sk

1V 1 L1y
2><<?) +oxtte=0, T+Lpte=o

b+ 2c=—1 eeeees ©
6, ©% Agstel B
b=3, c=—2

Soatbt+c=1+34+(—2)=2

0
on
H
:°|I=
X



B 220t EERRE] 22 97~109%
107 @5 @) —% @59 2@ 36
416 5® 6 ® 7® 8®
9@ 103 116G 12 13 14
14 x=—1+/2 15 2/15 16 &’ +6x+5=0

17 @ 18 3x°—18x+3=0 19 x°+13x+30=0
20 —% 21 @ 2 @ 23 @

242+/2, —3 25 @ 26 @ 27
28 @ 29k——§,=3:—1,6

30 31 32

(@Qx=—3 = x=4

33 (1) x*—x—12=0

34 @ 35 ng Ee =1

3D, @ 37D 38 Q 39©@ 40 @

MQ 42 17 43 Q3 44 195

45 x==+2 46 @D 47 —3<x<—2 48 ®
49 3 5010% 5110% 52@ 53 @
54(1)3Z2 5 E=55 % (8% % 555X % 563m
57 3m 58 2 59 21 cm® 60 @ 61 ®
62 ® 63® 643cm 65 x"—6x+6=0

1 ol = 7x—5=00]A 3t Al4=2] Aol 2]5)

3

(1) a+h=—7=17
(2) af=—7>=—5

1,1 _ae+f_ 7 _ 7T
() T8~ a8 ~ =5 5

(4) *+B8°=(a+B)*—2a8
=7"—2x(—5)=59

ORI Al A7+ x —3=00]|A] 3} AlS=2] A o 23]
@a/Jr,@—*% —1

@432%3:*3
@a2+52—(a+ﬁ)2—2a,@:(—1)2—2><(—3):7
@t+i= ath_—1_1

B apB -3 3
@(a+1)(b’+1)—a,8+(a+ﬂ>+1:—3—1+1:—
ufebA] A ¢Fe A2 @olrt,

o|ARE A o] T} Alee] Ao sl

a+B=1, af=—5
S —af+B=(a+B)"—3af=1"—3%x(—5)=16

o)X A 1’ —5x+2=00]A I} Al5=2] TAof 2J3)
a+pB=5, af=2

a2+52—1—%=<a+3>2—2a3—2(%m
=5'—2x2— 275 —16
O XA A 4x*—8x+1=00lA 1} Al5=2] Ao 23]
a+B=2, af=—+
B a_d+p (a+B)°—2aB
T B - QB — a’ﬂ
2 1 7
2°—2X -
4 2
4 4

O A] x'—4x—3 =00l 4] T} Al=2] A o] 23
a+B=4, af=—3
B(B+1)+ala+1)
(a+1)(B+1)
_ d+B(e+B)
af+(a+B)+1
_ (a+8)*—2aB+(a+RB)
aB+(a+B8)+1
4P —2x(—3)+4
T —3+4+1

26 _
=5 =13

- _B
' a+1+,8+1

(FRel = AL=1t5=5 m=—5
= o] ay— M 33 =

whebA] —5x°"+8x+3=02] & 2] F&

3 __3

—5 5

2X*+5=3(x+1)%)- A*+5=3(x*+2x+1)
2*+5=3x"+6x+3

2x*+6x—2=0

X’ +3x—1=0

upepA] o] o)z Al o] = o) ke p=—3, F 9
T g=—10|H%

p—q=—3—(—1)=—2

1. olxkyEAl 45



9

10

11

12

13

(26+1)(x—8)=x—1594 24°—15x—8=x—15
2x°—16x+7=0
o| xR Al o] Lat Aj4=2] Aol &l

(%2 B =a=——50 =8
. 7
(F 29 H)= =3
a—2b=8—2 x%:1

oA A X’ ax+b=001A 3} A2 TA o 2]

(F2dd)=—a=2 . a=-2
(729 #)=b=-3
wheba] o] XA —3x"—2x+1=02] F ] g
=22
-3 3

o ZPYA A 2x°+ax—b=02] F o] —4, %o]gi

<3 Alge] Aol <5

(FRoM=—G=—d+i=—D ..a=5
(Faodd)=—Lt=—ix3=—p =12

Sob—a=12—5=7

OIPIAA 2+ ma+n=09] T Zo| 1, Sojmz

<3 A2 Al <fsl

c ol el —_ M 14 3_5 =
(29 ) 5 =1t5=" . m=—5
(Fao @ =L=1x3=2 =3
wfetd] —5x*+8x+3=09] F 1| F

3 . Q9

=55

Ol AP A 5y’ — x—10=00]14 T3} A=2] THAlo]
ol

webd] ol 102+ ax +5=09] % o] L, —2
ojm& T} A40] PAo] of3)

(F2d=—=t+(-2)=—2 =18
c ooy a)=0 L (o= 2 S
(F 9 ‘:')7107 X(—2)= 5 b=—4

14 o )ZPEAA ax’+bx+c=09] T 22 go] 2, Fo] —1

15

16

17

ol 2 L} Al4=0] TAlof| 23
—%:2011@ b=—2a

%: —1X c=—a

Q, O oIAPFA4] cx’+bx+a=00] tUsHH
—ax’—2ax+a=0

aF00|H&E FHE —a=E YU

X*+2x—1=0

_ 1 {IP—1x(—1) 14T
T +

ORPYA 4] &' —Tx+1=02] T O] @, Bo|EE It

Als=2] TAof| 23]

a+p=7, af=1

olu, [&’+a+/F+BE A

(J&*+a+/B+B)

=d’+a+2/(a’+a)(B+B) +B8°+8

=a'+ B+ a+B+2/’F+a’B+aB +aB

=a'+f+a+B+2/’F+ab(a+B)+aB

=(a+p)*—2aB+(a+B)
+2/(aB)*+aB(a+B)+aB

=7—2X1+7+2/1+1x7+1

=49—2+7+6

=60

ojuf /& +a +/F+B >0012 2

Ja*+a+/B+B=/60=2/15

oA Al & +5x—1=09] F o] o, fojnE LI}
Al=2] Alof| 23]

a+pB=—5, af=—1

whehba] & o] —1, —50]1, x°9] Al4=7} 191 o)Al
RS

2'—(—1-5)x+(—1)x(—5)=0

Sox'+6x+5=0

OJAPYYA 6x°—5x+1=09] F o] e, fOlHR 3}
A2} BAel o]

5
= 1 l_a‘i‘ﬂ_g_
10l =— 1 = — = =
(TL."] \:1) CY+,8 a’,@ i 5
6
o ooyl 11 1 _
(—,—‘_4 t!) a’xﬁ (ZB i 6
6

46 Mt sy



18

19

20

21

olER L, 18 % 2o ek, 20 At 19 ol
Pgae
x’—5x+6=0

oA A ¥ —2x—1=02] F o] a, Bo|EE i}
Al4=2] BA o] )3
a+p=2, af=—1
olu, o*, f*& T ZOR Sh= o] AP Ao A
(29 gh=a"+B=(a+B)"—2aB
=2"—2x(—1)
=4+2=6
(29 #)=a'B'=(aB)’=(—1)=1
olHE o’ g1 F 2o 3k, x'9) AG} 391 o)
LA
3(x°—6x+1)=
. 3x"—18x+3=0

o|ZPFA A 3x°+ px+g=02] T 30] =, 1o]2&
=3} Ala=e] TAof| 2l
Faa=—L=241=3 - p=—s

(%29 )

Sptq=-—3, pg=—10

wheba] 4] A7) 10]01, T o] —3, —10¢] o]xP

S
—(—3—10)x+(—3) %

S +13x+30=0

Il
wle
Il

2.2
5 <173

(—10)=0

oA 4] 2x°—5x+1=09] ¥ <&
o 74]1—4 A 2sh

a—l—,@* , a,é’:%

ofj o] Pﬂo“é&] ' tax+b=09] F o] a+1, B+1
o|E = Tt Al=2] Al o]l

(F 293 =—a=(a+1)+(8+1)

— _5,5_9
=a+pB+2= 5 +2= 5

a, Bk oh &

9

2
(F 29 ) =b=(a+1)(B+1)
=af+a+h+1

22

x°—ax+b=00A i} Al=o] TA ] oJs)

(5 2o g =250+ 30y
(5 ) @) == 00 X 315
a—b=3—1=2

Aok Af4apol B fEidel olapale] g o
— 2 TolE ThE § & —2— [Tolm o]
xHax-+b=0014 23t A49] BA| 3}

(F 2 =—a=(—2+/T)+(—2-7)=~
Soa=4
(F 29 5) =b=(—2+J7)(—2—{T)=4-7==3

Satb=4+(-3)=1

O A] ¥’ +ax+b=02] F o] J7T—20]m2

23

24

25

x=J7—25 djdshd
(J7—=2)+a(JT—2)+b=0
7T—4JT+4+af7T—2a+b=0
11—2a+b+(a—4){7=0

olwf @, b7} FejgolHE
11—2a+b=0, a—4=0

webx| a=4, b=—30|22 ¢+b=1

2< /5 <304 —3< —/5< —20]H &

1<4—/5<2

4— 59 A5 REL (0|0 A REO
(4—/5)—1=3—/5

whebA] R A ¥’ +ax+b=02] 3 o] 3—/5
ol o2 g L& 34 /50|m2

(F 29 =—a=(3—/5)+(3+/5)=
S.a=—6

(% 29 F)=b=(3—/5)(3+/5)=9—5=4

Sa—b=—6—4=-—10

Aot Aol B el oA gt ol
2—F°%u}%§j—:}%2+¢‘°l£§

(F 34 (2—y2)+(2+/2)=

(=29 H)=(2—/2)(2+/2)=4—2=2
H%EW% o] 2—J2, 2+/20]31, x*S] A7} 331 o
AP A
3(x°—4x+2)=
So3x°—12x+6=0

whapa] b= ohE 3 2

& 510
S e

24201, BE A50t A

3—12+6=—3
A9} 4ol s a#o ol P Al B ol
3-+/Z0]H U2 & 22 3—/Zolng

I. OlxkU=A 47



26

27

28

29

30

T 2ol H|7h 2 30|HR T 8 20, 3a(a>0)R EO
'~ (k—1)x+24=00] 4 3} Al5=2] TAof 23]

(29 ) =2a+3a=k—1 - S
(% 29 &) =2ax3a=24, a"=4
Soa=2 (" a>0)

a=2% Q°f thystH

44+6=k—1 .. k=11

T 2o H7b1 20|28 2, 20(a+0)R L
H x*—6x—2a=00l1A 2} Al5=2] BA o 2J3)

(%293 =a+2a=6 ..a=2
(_1,:__30 %)ZQXZG’:—ZLZ ...... @)

=28 G ek

3t o) th2 3 ZETh2ykE Fu e £ 1S

a, a+2(a<—2)2 oW ¥*+mx+15=00)4 21}
A4=2] A o] <3|

(F 29 ) =a+(a+2)=—

(F Y 7)=a(a+2)=15
@’+2a—15=0, (a+5)(a—3)=0

a=—5 (. a<—2)
=—5% Q°f stH
—5+(—3)=—m .m=8

% 20| A7} 70|BE 28 a, ¢ 472 O
¥ —5x+3k—2=00]4 23} A=) TAe] ola

(= 2o ) =a+(a+7)= Soa=—1
(%29 F)=ala+7)=3k—2 - @
a=—1& Oof thdstH

—1><6:3:l€_2, 3k=—4 k:—%

webA] k= —gol, 22 —1, 6ol

F 2o u7F3 10|82 £ & 3, a(a>0)2 5O
HF 2o At 4olBm

3a—a=4 SLa=2

kA o2 Al ¥ —2(m+-2)x—n+1=09] F &
26, 20|88 i} Al5=o] yAof o]

(F 2o =6+2=2(m+2) .. m=2
(F 29 F)=6x2=—n+1 n=—11

SomAn=2+(—11)=—9

31

32

33

34

35 ~

Sl o] ThE 8 19] 2vfjo|BE £ 28 ¢, 22 (a>0)
2 EOH x'—kx+32=00)4 L3} Al5=2] A 9 23
T 29 g =a+2e=F
=0l ) =ax20=32
a’=16 .. .a=4 (. a>0)
a=45 Qof thdstd
4+8=Fk Sok=12

—~ o~

X*—5x+m=2x+3NA x*—7x+m—3=0
o] oA A = & @, 2¢+10]g} 31 Lt A4
o] A of| ol

(=293 =a+(2¢+1)=7 a=2
(F 29 F)=a(2a+1)=m—3 - )
a=2% @°f| thdshA

22x241)=m—3 ..m=13

(1) A oA AHAE x*+ax+b=00]2} 514
slogol= o|xFe] Aol gl HiEA B E
gomz
(F 29 H)=2x(—6)=b Lb=—12
olo)= o|xjake] Alrel Ax}3) —4 AT
Hy Eglomg
(F 29 F)=—4+5=—a
whEbA] 23 o AP Al
X*—x—12=0

(2) x*—x—12=00°]A]
(x+3)(x—4)=0

SN

Soa=—1

“+ax+b=00°]2} 54

[srot A BiaA] Bal &9l

Lﬂ-‘lo
_ﬁ. ],

RN
U od dlo
2
fr
2
X
oL

Sob=—32

In
rl
o
EH
[
|
[\
X
o
CD
@‘

(F ol g =242=—q . .a=—4

whEba] 25 o] AP Al

X*—4x—32=0

(x+4)(x—8)=

Lx=—4 B x=8

A& o2 AL 24+ ax+b=00]2} 51

Aol olaRte] Al Al HiEA] Bl E910
oz

(Faod=1xs=L =5

48

et sid



36

37

38

39

H|ofoliz ol Aol At Atgto| A up2A) 1
2g0m2
(Fag)=242=—2 =7

weba] g ol g Al

24°—7x+5=0
(2x—5)(x—1)=0

r=g EE x=1
S A o7} A K a1 IE oA PHF Al S
A*—(—5+6)x+(—5) x6=00]4]
xX*—x—30=0

ojple ARPe] Ao HEE W B

]
N

o=

Zo|7} 25 H a1 3E o|xHMA Al

2—(—1+4)x+(—1)><4 0] 4]
2*—3x—4=0
ol AL AR Aot AL B 14 3 2 Zo]
o2 AL o AP Al
x*—4x—5=0
(x+1)(x—5)=0
x=—1%EE=x=5
A&vhs Al AAA-E v —1, 1, x+1 (x>1) ]2} 5P
(x+1)*=(x—1)*+ 2 — 459l A
x*—4x—45=0

(x+5)(x—9)=0
Lx=—5E+=x=9
ojuf, x>10|E& x=9

whEbA] 8k Al ARl 8, 9, 10022 7R 2R 2}

=3
webd F B4 3, 501, ol o] olaA]
Lrmx+n=02 F Zoju=
(529 F)=3+5=—
(F 29 H)=38%5=n

mt+n=—8+15=7

X f4xf12=0, (x+2)(xf6)20
x=—2E=x=6

I x= B0 D=2 x=6

webA] F A= 6, 80| R Aol

6+8=14
AFl AR 2, 2x+2 (1 AAS) 2 ohe
2% (2x)°=(2x+2)*+8

8x'=4x’+8x+12, x*—2x—3=0
(x+1)(x—3)=0

x=—1E=x=3

I x&= Apo|BZ x=3
wepa] 7 B 6, 80| B2 FHeh o2 140]tH,

41 Assl= A B2 x—2, 1, x+2 (x=3 ol &
&) 2} ot
(x—2)" 42"+ (x+2)*=830]| 4]
X—dx+4+ "+ +4x+4=83
3x°=75, x’=25
x=—5E=x=5
TR w3 o] E0|BE =5
webA] Al &= 3, 5, 7O|E= 11
3+5+7=15

42 %:15301]*1

n+n—306=0, (n+18)(n—17)=0
n=—18 B n=17

7Y 02 AHAGo| B & =17

whaba] A8k 4= 170]ch

43 ”(”Tf?’):moﬂﬁ
n*—3n—208=0, (n+13)(n—16)=0
n=—13 B=n=16
oleff >30|E2 =16
whaba] Lok oh2b2 162Hg o)t

44 od AA-E
ng
x(x—3)=1800°]4]
2*—3x—180=0, (x+12)(x—15)=0

=—12E+=x=15
I x= AApo|BE x =15
wheba] ofH ApAp= 150]# 154t} 2Rk 2R =
15—2=130|& g &= o
15X 13=195

xeh S xeh 3uE AR 4 x—30]

1. olxkyEAl 49



45

|x|*=x"0| B8 Fr0i 7] o|apgA 4]
|x =] x| —2=0%} 2},

lx|=t (t>0)2 X|gF5}H
F—t—2=0, (t+1)(t—2)=0
L= —1Eet=2

ol > 00| 2R t=2

TEbA] (x| =202 x=42

x>0 ek x <09 e pro} 1 th3) gt

47

49

a
(i) x=0Y wf, [x|=x0]B& Fo|Z] o] P74
X—x=2, ¥’'—x—2=0
(x+1)(x—2)=0 .. x=—1F=x=2
ol x>00|HE x=2
(i) y<0Y wf, |x|=—x0]B& Fo|Z] o] 2P A2
X—(—x)=2, ¥+x—2=0
(x+2)(x—1)=0 .. x=—2%F=x=1
ojuf x<00|BZ x=—2
kA (i), (i)oA] x=—2 E=x=2

<x>=t= XgsH o7l
’+3t—28=0, (t+7)(t—4)=0

L= —TEE=t=4

IR <x> 9] 2 AApo| g

=4, Z<x>=4

245 28 AR Yydshd 2, 3, 5, 7, 11, --o]HZ
ARG x o]3Fe] A7t 470 x= 7 o) 11 m|vE
o]ojof g},

wpeba] A x7FE 4= e A7, 8, 9, 100]H

olapy 4]

flo

0

2[x P+ [x]—15=00]A [x]=t= x|3+5}H
20°+t—15=0, (2¢—5)({+3)=0
R S

I3 4= AGo| R = —3
wheha] [y ]=—30|B& ek x o] Fre] Mo
—3<x<—2

Y 5 xgolet ohH g shYo] M= EHlo) M
(x—4)7)o|mg

x(x—4)=1654 x*—4x—165=0
(x+11)(x—15)=0

Sox=—11E=x=15
o) x—4>0, S x>40|B& x=15
wheb) TR 8P 4 1570l

B2 Lpo] 5 yibolg} 3l ompe] Lol (x+4-2)Ako]
g
(x+2)°=16x+320] A

50

51

x'—12x—28=0, (x+2)(x—14)=0
Sox=—2F=x=14

T x= AApo| B y=14

kA FAS 144, oml= 164to|ng 1 gk
14+16=30(%})

100044 x % Q13 ofo] AT O] 71HA-2
X\

1000<1+ W)—1000+10x( 1)

ofufo] whuljFe 5007h0] 4] 2x % TAsHEE

(e

2%\ _500—
500(1 100) 500—10x (7H)

(T ) = (714) x (o) o] =2 &2
440000= (10004 10x) (500 —10x ) | A]
x*+50x—600=0

(x+60)(x—10)=0

Cox=—60 EF=x=10

IHY x> 00|22 x=10

w2bA 10 % AAsljof gty

X e
a 1+100>4
o|iL, ojujo] P} B o= P =
_ 0.5x \my
b(1—L> )O
B R LEBERE

OB 1AL x %5 A
el

a1+ ) xb(1-L3x)

100 100
_ X _ 0.5x (o
_"b(H 100)(1 100 )(J)

o1l Q1al] e F ToehollA] 4.5 %I o1t
ZloleH
ab(HL)(l— 0.5x ):ab<1+4'—5)°1W

100 100 100
X _0.5x )\ _ 4.5
(1+ 100)(1 100 ) 1+ 360

(100+x) (1000 —5x) =1000004 4500
—5x°+500x=4500

£°—100x4+900=0, (x—10)(x—90)=0
Cox=10 == x=90

1| Gk 7H QUFE-250 % mlvto| B R
x=10

w2bA] g 714 10 % QAFS|of gt

50 =etat s



52

53

54

55

56

h=245% wjo|u g

245=—51"+30¢ + 2001 4]

F—6t+9=0

(1—3)*=0

Ct=3

A O 2 RE £29] =o|7F 245 m7t H= e
EZ5 2ol &9l x| 3% Folr},

—2£°4 25t +50=100°]14 2¢°—25¢+50=0
(t—10)(2t—5)=0

L 1=2.5 E=¢=10

wleba] 2S00 7 =o]7F 100 m7}F E ujs 38 Aol &
& 2] 2.5% Fo|r},

(1) h=75% wjo]| =& 75=—5¢"4 40¢ ]| A]
F—8t+15=0
(t—3)(t—5)=0
=3 ELt=5
mm 9 i°l7} 75 m7t Hi= A 5= Aok &
& | 3% § E=5% Folr},

(2) Fo] AHo|| WoR= A2 h=0Y wjo] ==&
0=—5¢"+40t)| A
P—8t=0, t(t—8)=
=0 B=t=8
ojuff £>00| & =8
wheba] Fo] ThA] A He] HojR|= A& -5 Aot
=% A 8% Solr},

A Hol| o x| fzo]7} 00| Bm 2

25t —5¢°=0, 5¢(+—5)=0

t=5 (" t>0)

EEPEW o] thA] xHe] "olAl= A2 & 2ot &1
A 5% Fo|t},

Zo] x m¢l
= Stk
ojuf Ze] yol=
OABCDY Hol  20m )
oA OEFCGY ‘g
WolE W Ay & Bx?m\‘\(gg,,x) - ¢
oz
(Z49] Ho])=35x20—(35—x)(20—x)

= —x"+55x
o]Z0] 156 m*o| 22
—x’+55x=1564 x*—55x+156=0
(x—3)(x—52)=0 Sox=3 FEEx=52
T1#d] 20— x> 004 x<200] P& x=3

e the TR o] B A &A 1"

-3 m---

| 2% 24

57

58

59

rr+aw ke 29 £ 3 moltt,

(B
- \
law =
= //
=1
ag

(Z:l—‘ﬂ wol)

=OABCD 20:m]3J K
+OEFGH—-OIJKL _Ixm

=xX35+xX20—xXx FG

=—x"+55x

0]Z0] 156 m’0| =& —x*+55x=156

x'—55x+156=0, (x—3)(x—52)=0

L x=3 Ft x=52

3] x<200] 27 x=3

wfebd ok 9] £ 3 molth,
o] ARt A& 2 20me
22 733 o] B //_: :_xm

71 Al &A 18 15:m \‘\/“(157x)m
et 2] =
x met 6‘]-1?& o o XMy (20—2x) m' X M
o] gohz ol o] Wolo} Zonz
168=(20—2x)(15—x) ol A]

x*—25x+66=0

(x—3)(x—22)=0

Lx=3 ErE=x=22

9G] 20—2x> 004 x<100| 22 x=3

wheba] Z9] 2 3 mojct,

Zo] dA3 A& o 2 xm.(15—x) m-.

& 9} o] 'Y ; \

W $A a8 £ 9 em (12=2)m
) ojif A, BE R " -

9] ol g2 o F Cd5me

S HEo Yolotgoug
50+80=(12—x)(15—x)°llA

x*—27x+50=0, (x—2)(x—25)=0

Lx=2EE=x=25
IHY 12— x> 004 x<120|H2 x=2

A AAFg el MRe] Zolg v cmef sHH 7HRe] 4
Ol (x+4) cmo|BZ o] 2zt o] Yo|=
x(x+4)=x"+4x (cm®)

e AAE ) 7pEel A2 o] ZolE 217t 3 emykE
Zo A THE Z)A}2H 9] 7R o} A2 0] Zol Zk7}

(x+1) cm, (x—3) cmo|B& o] ZARF 9] go|=
(x+1)(x—3)=x"—2x—3 (cm?)
Uzol T 2AEE 9] Yol A HAE Q] ol

9 %ﬂu} 9 cm’urE Fong

I. olxkyEAl 51



¥ 25— 3= (" +4x) — 90l

24— 4x—6=x"+4x—18
xX*—8x+12=0, (x—2)(x—6)=0

L x=2FE=x=6
39 x—3> 00|28 x >3
C.X=6

wheba] Lol WhE AARE ) 7FE 0] Zof=
x+1=7 (cm), Al22| Zol= x—3=3 (cm)o|m&
Joke HWole

7x3=21 (cm®)

60 Zol7}30 cm?l o WHE Axj2kg o] shze] Zols

xcm, AlZ2] dolE y cme} sH o] AAAE o E
9] Z10]7} 30 cmo| B2

2X (x+y)=30, x+y=15

Soy=15—x

ofuf 2|A}z}g 9] Yoli= 54 cm’o| B &
xy=x(15—x)=—x"+15x =540 4]

¥’ —15x+54=0

(x—6)(x—9)=0 Cox=6 F=x=9

x=62 1, y=15—6=9

x=9Y @} y=15—9=6

o|Bg AR 9] 7FE et AR 9] Zoli= 9cm, 6cm

oJtt,
upba] 5= ¥o] Zo]o] X=
9—6=3 (cm)

61 ol el A 2 AR he) & wie) ol

x cmO|HE 22 AHARZFY (LhE] g o] Zol=
(10—x) cmolt}, oldf, (Zhe] Wol= x*cm’, (Lhe
Yol (10—x)*cm’]3, & AAFE Q] Yoo dlo)
58 cm’o| P&

2+ (10—x)*=580]1 4]

2’—10x+21=0

(x—3)(x—7)=0

Cox=3 FE=x=7

T A (709 g We] dol= A (Lhe
gl Ho] ZojHr 9P R 5<x <10

Sox="7

uhepA] A (7he] gt el Zdol=7 cmo|tt,

62 A5 €] WAEY dolE x eme} HH 1 Yol

x'm cm?o|il, WIAES] ZolE 3 emE B¢l 9ol |
ol (x+3)°r cm? o[t} ojuff Hofut FEo] Yol=
{((x+3)*r—4’7} cm®

o]aL o]Zo] A3 9] Fo]of 3ufjo|m =

63

64

(x+3)m—x’m=2x"m X 30| A
3x°—6x—9=0, x*—2x—3=0
(x+1)(x—3)=0

Sx=—1%FE=x=3

- x> 00|28 x=3

wepA] A o] ¥HAE2] dol= 3 cmo|tt,

Folx Aty
o) 7k= 9] dol&
x cmet 5HH A
2o Zol=
(x—1) cmo|=
2 W0l Xl A SHA oA WHl AAE ] 7F= o] 4

reae g
A|29] dol= ,
(x—1)—6=x—7 (cm) - Z{x=T) em

oIt} ol WG ALl ol
3cmo|EE

(H &A1) F1]) =3(x—6)(x—7) =216°4]
x*—13x—30=0

(x+2)(x—15)=0

Sox=—2EF=x=15

Y x> 00|22 x=15

wheba] &3 ZAzEg o] 7R o] Zoli= 15 cmeoltt,

“-xcm-

o2z 799 AABCS A
ADBEA “Z’V\\
ZACB=/DEB x cmbk N

(F92h) B ¢
ZB= 3%

. AABCo» ADBE (AAES)

webq /BDE= /A=90°]1, ADBE=
BD=DEY o5 4ztgo|c},

BD=DE=x cm#} 3H (JDECF7} B3jA#HF o] m g
CF=DE=xcm

S AD=AF=(12—x) cm

AABC=AADF+ ADBE+ ODECFo| =&

1
5 X 12X 12

:{%x(lZ—x) X (12—x)}+(%><x><x)+27

oA 4°—12x+27=0

(x—3)(x—9)=0

Sox=3 e x=9

g AD>DBoJA 12— x> x0] 22 x<6
S.x=3

.BD=3cm

52 et s



e s

65

4

T A9HA A, Bo) gt mAale] dolE 24zt g, bt b}
m Aew Aol BE mAjz|e] 7ol & %1 Ay
6ol 3, A Bo) BE wAels] dojo] g
120, AYlol= 6b]ct,

olmj T ALHA A, Be] RE mAjz]e] Zole] Flo] 72
olmg

12a+12b=72, S a+b=6
F 4w A, Bl dylo]e] gto] 1440|m 2

o

6a°+6b°=144, Z "+ =24 oo ©
@, ©°fA

a+b’=(a+b)*—2ab

24=6"—2ab

. ab=6

WeA A8 A, B 21710 3 2Aele] 2o a, b
2% 2o s, olxe] A7t 19l oAl

X*—(a+b)x+ab=0°X x*—6x+6=0

cH =8 28 22 110~114%

01,6 023,60 03 04 ®
05 x—2y 06Q@ 07 ® 08 @ 09 ®D
10 @ 10® 12@ 13 @ 14 6
150 16 ® 17 @ 18 25 195
2006 210 22 30 23 Q 24 Q
253,36 262 27 ® 28 D 29 @
300 310 32 X’ +5x—6=0
33,6 34Q 350 36 7, 12, 15, 16
01 x—4y=A= xzstd

(x—4y)(x—4y+3)—

=A(A+3)—

=A+3A—4

=(A+4)(A-1)

=(x—4y+4)(x—4y—1)

wheba] 2013 A9 QIS HE 112 H @), GOl

02 D4a’—36a+81=(2a)’—2%x2ax9+9’=(2a—9)°
©@9b6°—66b+121=(3b)*—2x3bx11+11°
=(3b—11)*
(3 255" —49=(5x)*—7"=(5x+7)(5x—7)

P P P 2 2
e bymisroc el b
@ix2+x+9§

et
ol},

o o4 Ql4sawl ) ghech

dAARA LR el o= jle A2 6, ®

03

x+2=X, 2x—1=Y =2 %3
(3x+2)"—(2x—1)°
=X*—Y?
=(X+Y)(X-Y)
=(3x+2+2x—1){3x
=(5x+1)(x+3)=
o|lBR g=5 h=1
S.a+b=5+1=6

skl

—(2x—1)}
(ax+1)(b +3)

04 —3x—28=x"+(4—T7)x+4Xx(—7)
=(x+4)(x—7)
420 —8=x"+(4—2)x+4 X (—2)
=(x+4)(x—2)
o|m g = gl o] FEQl = x4 SCA=x+4
SCAx 2= (x+4)x+2x"=x"+4x+ 24"
=3x"+4x=x(3x+4)

05 (x—5y)(3x+y)+21y*
=3x"—14xy—5y"+21y°
=3x"—14xy+16y°=(x—2y)(3x—8y)
1 —2 — —6
3 g —8(+

—14
20 =x"+(1—2)xy+yx (—2y)
=(x+y)(x—2y)
whapa] 5 ofebA] o] FEQlg= x —2y 0|t}

x—xy—

06 »—2=A=% X3}
3(x—2)*—2(x—2)—8=3A4"—2A4-38
(A )(3A+4)
(x—2—2){3(x—2)+4}
(x— 4)(3x 2)
(x—4)(ax+0b)

o|HR ¢=3, b=—
Sa+b=34+(—2)=1

I. olxkuA 53



07

08

10

11

(a—b)(2a—3b)—2a+2b
=(a—0b)(2a—3b)—2(a—0)
=(a—0)(2a—3b—2)

—2x°—5x(y—2x)+3(2x—y)*

=—2x"+5x(2x—y)+3(2x—y)*

2x—y=A=% &3l

(o)A A= —2x*+5Ax+3A°
=—(24"—5Ax—3A%
=—(2x+A4)(x—3A4)
=—(2x+2x—y){x—3(2x—y)}
=—(4x—y)(—5x+3y)
=(4x—y)(5x—3y)
=(ax—by)(cx—dy)

oluf, a>col2& q=5, b=3, c=4, d=1

Coatbtct+d=5+3+4+1=13

x(x+2)(x—3)(x—5)+24

={x(x—3)}{(x+2)(x—5)}+24

=(x"—3x)(x*—3x—10)+24

¥—3x=X=E 235}

FAR A)=X(X—10)+24
=X"—10X+24
=(X—4)(X—6)
=(x*—3x—4)(x*—3x—6)
=(x+1)(x—4)(x*—3x—6)
=A(x—4)(B—6)

o|lBm& A=x+1, B=x"—3x

SA+B=(x+1)+(x"—3x)

=x"—2x+1

<3,1>=(x—3)(x—1)=x"—4x+3

<2, —3>=(x—2)(x+3)=x’+x—6

S<3,1>—2<2, —3>+1
=x"—4x+3—2(x"+x—6)+1
=x"—4x+3—2x"—2x+12+1
=—x"—6x+16
=—(x"+6x—16)
=—{¥"+(8—2)x+8x(—2)}
=—(x—2)(x+38)

2x8°+kx—3=(2x+a)(x+b))A
25"+ kx—3=2x"+ (a+2b)x+abo]|B&
ab=—3, k=a-+2b

oltf], a, b= Aol BE

a=1, b=—39 o, k=1+2%x(—3)
a=3, b=—149 1, k=3+2x(—1)

—5
1

a=—1, b=3Y4 1}, k=—1+2x3=5
a=—3,b=19 1, k=—3+2x1=—1
wkebd ko] glol B 4 gl 2e @oltk

12 ac—bc—bd+ad=c(a—b)+d(a—b)
=(a—b)(c+d)
=(a—b)x(—3)=—12

13 6x'—x—158 QR
6x°—x—15=(2x+3)(3x—5)
o|u g A2V O] 7FR o AR 9] Zo]= 2x +3,
3x—50]|t},
wekA] ek EHY] Aol
2(2x+34+3x—5)=2(5x—2)=10x—4

14 A2 Fol W oS o't ax +bEL 5L
A= A2 vt2A Bofong
(x—4)(x—12)=x"—16x+48
oAl b=48
WA= 12 Alg= Hl2A Bojo g
(x—5)(x—9)=x"—14x+45
oA a=—14
afebA] 2 ol 0)AAE ¥ 14x+480| B2
x'—14x+48=(x—6)(x—8)

15 o7} 25 & oapile
F+bx—12=(x—2)(x+6)=x"+4x—12
olmE p=4
slogo| 7} Zt B o] x4
X+ax+ce=(x+4)(x—5)=x"—x—20
o|uR g=—1, ¢c=—20
Coatbte=—1+4+(—20)

=—17

16 6x(ax—3)=5—2x"]A
6ax’—18x=5—2x"
(6a+2)x"—18x—5=0
o|Al o] o|x g 4lo] E#H 6a+2+00]ofof SfEE
6a+—2 aF—t

17 —3x+m=00]A
 3+/9—4m  nE/21
r= 2 -2
wheb =3, 9—4m=210A m=—30|n2
mn=(—3)x3=—9

02
o
B
ol
St
X



18 xzjl B x(x5—3) +1=09] oFHo| BHmo] HAi

4= 205 H5h

5(x°4+1)—4x(x—3)+20=0
5x°+5—4x*+12x+20=0

F+12x+25=0

whapa] & 2ol @, o] B R Lat Aol TAof s
aB=25

19 (2x—1)—3(2x—1)=189)A 2x—1=¢& g5}
—3t=189)A £’—3t—18=0

(t+3)(t—6)=0 S t=—3 = =6
=, 2x—1=—3 F+= 2x—1=60|2F
x=—1 E%x:%

o, ¢>BolER a=— f=—1

g B=l (1= 9

Sa ,6’—2 (—1) 5

20 olzl oo 23]

ix—z) * (x+3):2(ix—2)—(%x—2)(x+3)

(1. 1
X 2x 6)

1,3
=N Tgat2
b 2= 300

—x*+3x+4=6, ¥’ —3x+2=0
(x—1)(x—2)=0 .. x=1%F=x=2

21 x'—20-1=0
_ —(-D+CDIX (D)

1

=1+/2
Folzl o3P A Y] FE e}l o] eolB R
x=1+/27} 35 Zolt},
et x=1+/25 ¥’ —x—k=00°] tjdstd
(1+/2)" = (1+y2)—k=0
1+2/24+2—1—/2 —k=0
2+/2—k=0
k=242

22 ¥*—9=00°]A4 x*=9
S.x==£3

22" —3x—27=0°]A] (x+3)(2x—9) =0

Sox=-—3 E%xZ%
Z20] 7] A o)X PR A O] FES] 1L y= 30|02

o

X —7x—k=0°] A

(—3)°—7%x(—3)—k=0
9+21—k=0
S k=30

23 v’ —4daco] F35 wEvich

7. 0°<4aco|H b’ —4ac<0°]
ot (%)

U b*>4aco|H b*—4ac>0
ot b*—4ac>00|H A= ThE F 2,
b’—4ac=00|H =1 & 7R =R
B> dqco]l AE TRE = L 200 g}

(AA)
©. ac< 0018 —dac>00]3L, b*—4dac>00]22
ac<0o]H /\1§ U & 28 Zhet} ()

webA] 2] F e 3 1, woltt,

B o] 25 e

24 2x'—8x+m=00] FL& 7R HR
(—4)’—2xm=0
C.m=8
kA (m—5)x*—4x—1=00) m=8< t¢la}H
3x°—4x—1=00|2&
_ —(=2)+/(=2)"=3x(—1)
3
_ 2447
-3
25 4x’*—2mx+m=0°] S 7HHH
(—m)’—4xm=00]4
m*—4m=0, m(m—4)=0
=0 E=m=4
26 (x+2)°'=1—a7} $2& 7 1—a=00]oo} 3}

2= q=1
(x—0)(x—4+b)=
x=bE=x=4-b
OB FTE X b=
Sb=2

Lab=1x2=2

0011 A4

4—b

27 55— 8x+2a—3=02 AR T2 F L& 7 e&
(—4)’—5%(2a—3)>0, 10a<31

I. Olxt=Al 55



31

<ﬁ C.a=5
whebA] A9l a9 gk % 71 2 S 3ol TFRRA A oA
X’ +5x—6=0

28 x'—4x+2=09] F Zo]a, ol it A50] A

o <1 33 F22 e, at+1(a= A5 skd
at+B=4, af=2 KT+ kP — Ak =004 23} Al5=2] A o 23]
wheba] 5 o 4, 20131, x"0] AlG7t 191 o] AP Al (F 2 ) =a+(a+1)=—

2’ —(44+2)x+4x2=0 CLa=—4

Cox'—6x+8=0 (229 B)=ala+1)=k—4k - @)

=—4F Oof st
—4x(—3)=k"—4k
B—4k—12=0
(k+2)(k—6)=0
S h=—2%=Fk=6

29 ]/\ /g—_/,:g}o] E—‘,:—-ﬁ’- o o]x}mx%/ﬂ 94 6‘]— Lo
5+2/30|28 t}2 3t 22 5—2/3 0|t}
26— (k+1)x+26=00)4
(7 2o ="FL = (5+2/3) + (5-2/3) =

°]E§k+1:20 34 1= 2400 AS0]nz

k=19 240="70¢—51* A
£’—14t+48=0
30 Aot deddo]l mE FEj4)l ofxpgAle] g Lo (1—6)(t—8)=0
—2+/60]H Tt 2 g & —2—/J6o|nR L 1=6 Et=8
(% 20 ) =(—2+4/6) +(—2—/6)=—4 e Ao zE] BAe] Folsl 240 m7} B AL
(729 F)=(—2+/6)(—2—/6) BAE 2ok &1 A 63 & Fz 8% Foluf,
=4—6=—2
kA 8l o)A AL 7] Alrt 20| B &
2(x*+4x—2)=0 35 F*—x—1=09 F 2ol a, BO|EE x=a, x=85 7
S2x" 8y —4=0 SRR
a—a—1=0, F°—F—1=0
A A A
31 F 2O H7h 4 30]BR F 22 da, 3a(aF0)E B =("— ")+ ("= ) — (2" )
o 2x"—Tx+m=00A T2} Al5=2] LA o 23] =(a"+a"" ") — (BB —B"T)
(& 29 ??})24&—1—3&:% =—a"(&’—a—1)+B8"(B~B—1)
. 1 =—a"xX0+p"%x0
.. [2':7 =0
(F 29 F)=dax3a="L o S 36 +'—8x+n=0°]A
a=1 &Gl ysia A/ —1xn
ox M =4+/16—n
2 23] s} Aolng FE AL 2E ko]
e 16— o] SHAES0]ofof T,
webd 16—n=0 Fi= 16—n=1 Fi 16—n=4 F=
32 Aol Fola SlAPIAAL 2 +ax+b=002} 5 16—n=9°0|02
Upodolie Ak2gko nlE A Bl Eoloma n=16 F=n=15 F=n=12 Ex=n=7

56 et s



I O|xfeks

0P BEEECELE:

1Q 20 3L, = 43 5@
60 70 8 9@ 10 2
1126 1200 130

14(1) L<a<z @ —5<a<o

15, c,0 7,8 2 167, c 17Q 18%
19 @ 200 215 26 23-11
2412 25@ 6 265 27 ® 28 @
20 c = 3003 @ 316 32 @
3303 34 y=—L(x—5)'—6, BXH(5, —6), & 1=5
35 |1, 2A5E 3%-9 370 38 @
391 -1 MO 423 43 @
4c, o 450Q 46 ® 47 @

48 ™1, 2A50 9D 3 500 519
5 3 53 @ 54 @ 55 @ 56 @
57 ® 58 =3, BAIN (1, —%)

59 P(2,3), Q(2, —2) 60 @ 61 G 62 ®
63, = 640 65 A IAFEH

66 D= AMED 67 @ 68 3 69 7
70 4 7112

72 y=3(x—3)'—4 (EF_E y=%x2—9x+%> 736
74 —4

75 y=—L(x+3)+8 (EE y=—Lr—it)

76 y=(x—3)"—9 (EE y=x"—6x) 77 @ 78 —1
79 27 80 —4 8103 82 ® 83 G
84 (—% %) 85 y=1r'~ x5 8638
87 ® 88 ® 89 @ 90 —3 91 —15
2@ 93 -10 94-8 95Q 96 %
o7 > 98 @ 99 -3 100 @

101 y=—5(x+2)"—7, (=2, —7)

102 y=—1'—dx+5 103@ 10438 105 60
106 @ 107 y=—5x+10 108 2 109 8
110 48

=& 120~143%

1 @Oy=—r—4+2'= 40|82 Agiolch
3 2

@y="5 —(3-x)=S4"— 30|22 olxfge0lc,

2

@y=—x(x+1)+x'=—x"—x+x’'=—x0]BE 4

® 25"+ x=02 ol Aol}
webA o] 3fE4el A @olt

® y=—2+33} 20| y7} ¥ xol et Bpy o v

et

g e .

rr

2 Dy=x'olnE Aol

@ y=nxo|B2 dAgpolnt,
@ 7129 do7k x cmolit, &9 2ot a cmold
AZe| dol=

%(a—Zx):%a—x (cm)

uheba] AAHEg ] ol y em” =
yzx(%a—x)z —xﬁ-%ax
o|EL2 ofxgpolty,
@y=4x (x+2x) x3=x0| 02 WARIpolc},
®y=27xo| L& dAfgtolct,
wHeba] y7} o thgt o] 2 Rk=2l e @ otk

. y=4(x+3)=4x+12 (YaRR)
L. ¥R 9] Zol7} 3y cm¢l YolHE ol
y=n(3x)*=9mx* (o]
T, (A2)=(&Y) x (Azholm=
y=110x (LAH)
2. y=4x4xX (3x—2) =62"—dx (o)

web ®7] % o)Akl AL L, o],

y=x"—5x+62 ZHZ7}t H (1, a) & AUERE

of Ao x=1, y=a& tHYsHH

a=1"—5x1+6=2

%, A (2a, b), 5 (4, b)E AYEE x=4, y=bE
oi¢lstA

b=4"—5%x4+6=2

Coab=2%x2=4

y=—3x"2 227} A (a, —6a)E AUEZR o] Ao
x=a, y=—6agE dYstH

—6a=—34d", 3a"—6a=0

3ala—2)=0

Coa=0E=a=2

™Y g#00]| 22 g=2

. olxKets 57



6 y=—2"+3x9 THZF A (—1, a)F AU o
Aol x=—1, y=aE st

a=—(—1)4+3x(—1)
=—1—-3=—4
E A (b, —4)8 AUER x=b, y=—45 ti3Johd
—4=—b"+3b, b’—3b—4=0
(b+1)(b—4)=

Sb=—1%=b=4

I8 h< 00| BE h=—1

Satb=—44+(—1)=—5
7 f(=1)=5x(—1)"+kx(—1)—1=6%A
5—k—1=6
SkR=—2
webA] f(x) =5x"—2x—10|2&
f(2)=5x2"—2x2—1

=20—4—1=15

8 rAla) :5a2f%a+1=100ﬂ/\1
3

5a2—?a—9:0, 104°—3a—18=0
(5a+6)(2a—3)=0
g6 g 3
SLa= SE‘_a 5

T 0 RolER o=

9 A—1)=2(—1-1)+k=5%4]
8+k=5 .. k=—3
wheba] fx)=2(x—1)*—30]H&
f(—2)=2(—2—1)*-3

=18—3=15

Coa=15
Soa+tk=154+(—3)=12

10 g(x)=f(x+1)=(x+1)"=3(x+1)+5
=x"+2x+1—3x—3+5
=x"—x+3

wtbA] g(k) =504

F—k+3=5, °—k—2=0
(k+1)(k—2)= Skh=—1EE k=2
T3 > 002 =2

11 AR y=ax’e] 2z
Da<00]H 9]z 225}
@a>00H o2 £S5

(0, 0)o]B & yo] gre] Hel=y=00]|c},

SLEAdoleh,

3} SLEA 0| HAIH 0]

@ a<00l¥ x<0oA x2] Fro] S71s w, yo] F=
Z7hait,

@ @) Agro] 2245 e o] o] Yol

® a=—old y=—-x'0l 1 x=4% 1),
y=—hxai=—golmg It Y (4, )&
A,

hebd §& AL @, GOk,

12 © ezt ofeh = 253 oA ') AL
Qv b, wole

@ Fo7 BE Tz TR 327t (0, 0)o|BR

)0 yZolc} wlebd] 7k e EE RE yZo O
sto] dhgolet

@ x%9] A2=0] Huigro] thEO @ 3} 19| Iefmo]
2o v,

@ xZo| tiste] A= A2l o|x st v v, 2l
o o] 240t}

® 9] A2 Auigto] 2h&pE Zo| Yorz 1.9
o] 714yt

wEbA &A] k2 AL @, @0t}
13 ol agjZolA] a, b, ¢ ol2 BEE5l02 o]x}3}
O] Alg=7}t 4ok, whaka] Frolxl o]algla=e] Alof A
a, b, coll dFdl= A2 v, v, molil, o]x}7}e] A
9] Aligho] 2R&E ez o] o] Yo BE
a—u, b—v c—tolt}
% d, e, f= 97 BEanE o|xjae] A4l Lol
o, wheb ol olafgkee] Aol d, e, foll st
AL, &, wolx, olajse] Al deiglo] 2
% o Yol uR 42, e—u, f-och
JejE dgme} 1 Ao] uiEA Bxjolx 2E @ol
o,

14 (1) y=ax’9] 2 =7} opfj2 E2siu g
a>0
y=ax’9] Jdz= y—i 20] gt} Zo| &
3, y=2x"9] JIejIRT} Zo| Youg

1
€<Cl<2
(2) y=ax’®] 227} 9|2 BEEStER
a<0
y=ax’9] IHIE y :—éng ez} 2ol
Yonz a0 Auge —Seof Aaghuct 2ot
-8
ST <a<0

58 metntatid



15 y=ax’Q] T Zo)A] ¢ Adhgto] S48 Eo| Fofzl
o}, wheba] duigto] 2 ARE Az ydshd v,

o, oo, 1, 1, 20|t}

16 y=ax’d] ez} y=dx’Q T z7} x3of th5}o]

A= tfHo|BR g=—d |t}

T, y=0bx"9] L} y=cx"2] T xZof tja}

of A= iAol B b= —co|th.

A a+b+c+d=(—d)+(—c)+c+d=0

L. y=0bx"9] 3L} y=cx’2] L Fo| Zon
2 bl =]c|o)al, y=cx’9 AT y=dx’9] 11
YL HTt Lol Goua || < |d]| ot}
lel<|d|

T, y=ax"Ty=>bx"Q] 1= ol 2 BEslng
a>0, b>0
E y=cx’Ty=dx’e] TP Q7 &
¢<0, d<0
Soabed>0

a2, Jejz7t ol e 55
40 AL y=ax’0|22 aq, b, ¢, d T V¢ 2 %
2 qoltt,

upebs 2] 5

25la 2

ZalHA] Zo| 7P L o|x}FH

17 53189 2374 (0, 0)o]mz o|xhe] 4|
y=ax’ (a#0) 2.2 =& 4= 9}
o] Izt 3 (1, —3)& AUEZE o] Ao xy=1,
y=—3Z YA
—3=agx1’

tlo

S.a=—3
whbA] o2} 4] y= —3x%0]t},

o] Ax7F A (-5, k)E AUER o] Alof y=—
y=kE tdstH

k=—3%(—5)*=—175

18 A A(0, 8)& AuaL x Sofl Hayeh 214
y=80|E=& y=2x"0] y=8-S tfslH
8=24", x*=4 Sox==E2
uHEbA B(2, 8)°]L
AB=BC°|=& C(4, 8)°]
ot o} A Cey=ax’d 1
23z 9)9] Ho|HR y=qx’
x=4, y=8Z st

8=gx4> . .aq=

1
2

19 ©y=2+"-59 JehZL y=24"0) THZZ yZo|
o2 —5ukg Heyolsat Ao|t}.

@ BA39] #h3t= (0, —5)olch.

@ ol 2 BE3 ZEA|T, BAIHL w7t
(0, —S)OIEiy«l el M=y > —50|tt,

@ 29] Migto] —39] HUigirict #ong
y=2x"—59] Iz y=—3x"9] T LHC} o]
Wk

® x>0 o, x2] gro] F7I6HA y o] e F7HRI,

whebA] 4] 952 A& @oltt,

20 y=5x"+2°] 2e=g y&o| HFo= muts
SO Tre o] A2
y=5x"+2+m
o] 27} y=nx'—19] Tef3ze} LR|EtER
5=n, 24+m=—1
webA] m=—3, n=>50]2=
m+n=—3+5=2

o,

ago]

21 y=—3x"9 a2 ZE yFo| WFo g ¢k
ok 1o Al
y=—3x"+¢
o] =7t A (—1,
y=2% tdshd
2=—3x(—1)*+q, 2=—3+¢q
C.q=5

ot
o
o
offt

2)8 Az o] Aef x=—

22 ol y=4(x+10)2] 22zl
O BAHY BHEL (10, 0)o]ck
® o3| AT} ol ofelz BE TR ]
.
@ 9] grol F7K o, yol g F7eke 2l gl
9= x> —100]T},
neb $2 AL @, @Ol

23 Hajo|Sof o3 TTefmo] E o walx] gong

a=—6
Fegolsd 2oz HAH vt (-5, 0)olm2

24 y=—
ﬂJEHiA 42

3 e

o] 2 Z7L A (1, k)5 AYUER o] Ao x=1, y=Fk
== ]

— 3 _ry—
k= 4(1 5)’=—12

II. olxtats 59



25 ANE ZH7 ofF- ot It a AW
oA Aol y=a(x+1)%e] Folil, thE 24

(i)a>0 oj,
y:(x+1>l_q] JEHELE\:]' ::";O] ‘g‘gﬂq— zzl—o].o]; —B—I_EE
a<l S0<a<1

(i) a< 0 ),
y:—%(xﬂ)zﬂ TR Zo] WAL ook
stz
42—% . —%Sa<0

@y= 2<x+1>owo< y <1012, B3
(=1, 00|22 ofFe Y 1ajmst Tejn
ok

® 2°9) A% ol 0<F<10|HR 2718 EatAl

- (1, 0)0] =2 ofgA] ghe Htolw

a2} ey,
@ 9] AG7F — R Heue 2AL wEs) @
.
®y= %xz—%x % (x*+2x+1)
= —%(x—i— 1)

oM —g < — <0013, BAH HE7}
(=1, 0)o]m2 ojFg BRojat Tgzrt T1ejxl
o}
webA] o} g FiolTt T2k TejAlt olxfgkeol
4e @, @Itk

26 y=2(x—4)"=2(x+1—5)%|0& y=2(x—4)°9] 1
2(x+1)%2 2 ZE x 0] YFO R 59
Aok,

+1)%9] 25 vEo| WeFo = 59 3
A Ax 3 B ol53slna AB9| Zol=5

T
—

Yol st

’ _llN oﬂn,

=2(x
l Rl
IE‘r.

<]

27 y=—3x"9 =5 FYolEate] 43| Erfoix
W x20] A7} rolof IR x29] Al4r} —30] opd
2e Bt
@ y=3(2—x)*+5=3(x—2)"+5%= x°9] A7} 30]

02 y=—3x"0 I8 E gyJo|Esto] b X

AeiA|A] gret

28 @p=q=0% BT y=a(x—p)*+q2] 212z}
y=—ax'e] 2227} xZo] thatel ol

29

31

32

33

1. a7 Alge] duigho] om Jefe) o gon
2 oA y=a(x—p)’+q2 Tz} ol
y=—ax"®] I Z= Fo| gt}

L. a> 0018y ko] WSl y =o)L,
a<0°]H y ] gte] H9l= y<golth.

C.a>0, <00 I o

2% 3} 2}

whebA a2 P T el

Rkt %
2, g=00" H31Ho] (p, 0)&

2 % 9] Qlom R xZu} 22 3 Hoj A yhict,
Wby 7] % e AL O, ©, aolt
@ 29| WAL x=—20]c}
@y o] ®ifle y<8°|th,
® BAHe) F37} (—2, 8) 0|2 olakp4o] Ag

y=a(x+2)"+82 & & gk old & (0, 4)5
AUER o o] x=0, y=4F Hiystw

4=4a+8 . a=-—1

uheha] Jefaze) AL y=—(x+2)"+8°[ch,

@ o L) A& y=—(x+2)"+80]3L, y=x"
o o] Agre] A=) digho] Zrom g y=y"o] T2y
3O} Zo| )

®y=—x"9 2HZE xF] WFo=
o) ko = gukaE B ol &t Aot

TR &2 22 @), @O,

—2vhs, =

oAk y=a(x—p)*+qolA &9 BAHAL x=po]
B Foldl olafg4o) Teae] Fo| WS 2
o

Oy=—(x+1)A x=—1
@y=(2x+2)"=4(x+1)%|" x=—1
@y=3(x+1)" =104 x=—1

@y:%(—x 1) 46=1L (x—l—l) +60)4 x=—

@y:—Z(x—l)Z—ZlOﬂH x=1
wrebA %0) WA Alo] 2] vlah ohE s Gol),

O|X}FH4: y=3(x+2)*—59] Ljzo] o] WAl
=—20]3L, ol E BET EEHo|LE x| Fo| F7}
T, yo ghe F7Fsks xo ghe) WSk x> —20]th

y=—2x"9] JHZE yZ0] YFo 2 17+, y=o| 1
Fo 2 i BYolFIt el Al
y=—2(x—1)"+7

uhepa] A it (1, 7)0)aL, H2 253 xE

60 =eiat s



35

36

37

38

Alojet,

E, x=0%
y=—2X1+7=5 &4
(0, 5)& AYEE Tz
o2% a1y g}

wjeby IRl BE AHRES Auh

y=—4(x—5)"—60lck, meh BAHe) e

Ao ##E7F (—4, 1)0]aL, of
2 BEE5 zEAo|lnE 02
% O3t gk, agER s
7 Ay AREES A1, 2 AR

o,

y=—4x"9 I EE yZo| WaFo g v, yEo| W
gko g —putE Hajo|=dt e o] Al
y=—4(x—3)"—5

ol =7t (2, k)E AUER o] Ao x=2, y=F
S tidskd k=—4(2—3)"—5=—9

y=a(x—4)*+39 2g=7} 4 (2, —1) A=
o] Aof x=2, y=—1& st
—1=a(2—4)"+3, 4a+3=—1

Sa=—1

tdrﬂ}/ﬂ Fo17l ofA}gHe] Al y=—(x—4)"+30]1L
o] =7t (0, b)E AUEZR o] Ao x=0, y=b
= st

b=—(0—4)"+3=—16+3=—13
Sa—b=—1—(—13)=12

y=a(x+1)*—q9 THZ7} A (1, —2)& Avu=a
o] Alofl x=1, y=—2& i3t

—2=a(1+1)’—¢

Sda—qg=—2 e @)

%, A (0, 4)8 AUBRE x=0, y=4F HUsHH
4=a(0+1)*—

39

40

41

42

Soa—q=4 e ©
0, O dystel 24

a=—2,qg=—6

apeba] ol olARk s y=—2(x+1)"+ 60|28
o] frejz o] HAH ] M= (—1, 6)olt
y=alx+p)*+39] TezofA] O] HHAL x=—p
ojmg

—p=—2  .p=2

ufeba] iRl oAkgke] A2 y=a(x+2)"+30]1L,

o] A7t (—1, 5)F AUERE o] Aof| y=—1,
y=5% tdstH

5=a(—1+2)*+3, a+3=5
a=2

a2

X =1

y=—5(x—p)"+5 THTA Y (0, —3)& A
R o] Aof x=0, y=—3& tiyste

R WONRe
—3= 2(0 p)+5

(0, —

Ly

p'=16  .p=—4 (" p<0)

wehA] o)xfgtae] 4L y=—1(x+4)"+50]7 0] 7
A (2, B)E AGER o] Ao x=—2,
y=kE s
k:7%(72+4)2+5:—2+5:3

cpthk=—443=—1

j=

L) Bfo] ol 2 ERIER ¢>00]1L,
of A 3 ARl e E= Hp<0, g<0°]T},

!
=37

A1, 2, 4 AREES AUl A
3AEHLE AUA] o g o]
AR y=a(x+p)+q2 22
ne ee® 1y T,
weby It ol %8s}
H=a>0

E BAHE (—p,
0= —p>0, ¢<0
Soa>0, p<0, g<o0

q)°laL, o]Zo] Al 4 ARZwHe] 3le.

Foi2l 2= 92 BESEE 0<0

HAHO] A 4 AHEHO| JJOER >0, ¢<0

@a<0, p>00|8&E g+pi 5 55 Q1 S5
S5 Qlet,

®@p>0, g<O00]BE pg<0

. Olxtat+ 61



@ p>0, g<00EE p—g>0
®a<0, p>0, g<O0O1EZ gpg>0
A G &2 A2 @olth

44 A2, 3, 4 AL AL A 1 y
AR A gror of3 NG
W y=a(x—p)'+qo) 2= N

= LEE I A,
T, O Es 9E EESteE
a<0
L, v, FA-o] A 2 AREHef 9loHRE p<0, ¢>0
2, q<0, ¢>00|2&2 g—g<0
o, a<0, p<0°|ER agp>0
T, g>001E22 ap+q>0
wehA B7) F 2 A2 ©, nolr

45 ZolA gzl 9z B2FUE ¢<(

FAAL) xFH7} 0] 3 EAIHo] xF Hofl glon

& <0, ¢g=0

wHEbA y=p(x+q)*+a2 ’
QY EE p<oolm Y ©

23} ZEAMo|t},

E, BAHE (—¢q, a)olnL

—q=0, a<0°|2& y= 9

off 9L o] yFik= Solrt, whEba] 11 eI

o] gy gom@ A 3, 4 AHEHE A|th

X
y=p(x+q)’+a

alx—p)+q ¥

46 o1AEs y=a(x—p)*+qolld =
a>00|522 T ol = &
2311, p<0, ¢g>00|ng =
A2 A 2 AREHol| St
kA y=a(x—p)*+q2 1
2= f1o] 29T Zou® Jesrt AuA] gh= A
B2 A 3, 4 AREHo )

47 a<oolmz ojgkpe] dfze §l7 B8l p<0,
q>00182 B3H (p, q)= A2AREHe St
tq-ﬂ/\i y:a(x—p) _4 JEH_E O]—U]—\_ %\L\% @o]
=

48 FolH AR y=ax+b9] IAHZO] 7|77} P4
OJER >0
E, yHHo| Qo] B h>0
webA] ojakgl y=a(x+b)°+a2 dZE ¢>00]
og olgg BEsl, —p<0, ¢>00]2F HAH
(=b, a)= A 2 ARl Qlrt,

ok y=a(x+b)"+a2l
JTE LEE OEN
I AL, 2 AREEE A
ok

— 2 _ by b—dac
49 y=ax +bx+c—a(x+ 20> i
2_
OB Has (- L, -T2 o nz 00 gt

o] Walw TRl HAE WMk}

@ oA y=—ax’—bx—co 1z} xZol| tist
of ti ol

@y=ax’+bx+col x=0& didshd y=c .. (0, ¢)

@ %9 WAL x=— L o]t

50 y=2x"+12x+11

=2(x"+[6x])+11
=2(x"+[6x]|+9—[9])+11
=2(x+3)"+114([—18])
=2(x+3)*+([=7])

weby BAge| At (=3, —7) ]It

51 y=ax"+6x+8% HEP O vHolE 2 Zh2 W3}
Z ko g=—3
Soy=—3x"+6x+8
=—3(x"—2x+1—1)+8
=—3(x—1)"+8+3
=—3(x—1)*+11
ulela] p=1, g=110|2&
at+p+q=—3+1+11=9

52 yzixz+x+2
(x +dx+4—4)+2

(x+2)*+2—1

‘,_. .p\»—t 4>|

(x+2) +1

whtA] a—% p=—2, g=1°|m&

datpq=axtt(

1 —2)+1=0

62 et s



2 2
53 y:2x2+ax+5:2(x+%>z+5— %o]gi

Soa=4, b=3

B4 y=5x"+10x—3
=5(x"4+2x+1—1)—3
=5(x+1)*-3—5
=5(x+1)"—8
oA Zo] WAL x=—10]1L o]A}
o] Agr) ol BRI of
A= B2g mEAo|T, 2\
uteba] v 9] gro] F7ke uj, yol gk x=—1
& sk 49 Y] W9l < —1o]t,

55 y=—3x"t+6x+1
=—3(x"—2x+1—1)+1
=—3(x—1)"+1+3
=—3(x—1)"+4
kA y=—3x’+6x+12] L
o] mAA ] HH= (1, 4)0],

1’0 AG7t S4o|ng 97 B2
3 ZEAoltt £ yAEHL 10]8
& o] o]a}el0 T ZE F3E

wof Lrep 0.2 a2,

56 olAske] et x=1) 3t FHojA M 353

o2 YePflE o, y=alx—p)* (a+0)2] Folojof
gitt,
Dy=—x"+2x

=—(x"—2x+1-1)

=—(x—1)"+1

@y=4x"—4x—1
=4<x2—x+%—i>— 1

4
2
o4
2
o3

@y=—2x"—4x—1
=—2(x"+2x+1—1)—1
=—2(x+1)"—1+2
=—2(x+1)*+1

@y=2x"—4x+2
=2(x"—2x+1)
=2(x—1)

@y:%xz—x—%
Z%(x —2x+1—1)—%
Joevr-i-}
Z%(x—l)‘—l

utebA] x5} g el T ol @Ol

57 7 olxRtee] A =g e oheat 2t

Dy=x"—2x+6 y=x"—2x+6
=(x"—2x+1—1)+6

=(x—1)’+5
olmg HAH| Ht= o

1, 5)0]iL o} 2 &= y
AAWL go|ty wehd 1 18] O
ZL 922 JEu) o] A 1, 2 AREHS ATt
@y=x"—80]A HAHS Hite
(0, —8)°]al ol 2 =53}
yze%“i —8013} HJrEW oo

B2

—

—

X

y=x"—8

=3(x—2)"—5
o|lmg BAIYO| Hxk=

IJz= 0 E8F I3yt ol
A1, 2, 4 AFEHES Adrt
@y=—2x"—4x+5
=—2(x"+2x+1—1)+5
=—2(x+1)*+7
OB BRI O] Hit= ¥
(—1, 7)0]1 9= BEsh y=—2x"—4x+5
yAHZ 50|t} wepa] 1 71
I 0EE 93} o)
HE AREHE AdTt,

l

®y:**(x*4)2+9°ﬂ/\1 =€ o9 L)'t
Ao HEE= (4, 9)0]
Yz =5k yHEe 10
o}, whebA T e L
Z %3 o] HE AR
< Adth

aER I Zrh A 3 AREES ARt BE ALEHS

Ahz o2k @ otk

Kl

=

Im

=

I Ol 63



58 y=—1x'+x+ke TR (—2, —7)& AR
2 o] Aof y=—2, y=—7& tU3}d

—7=—1x (=24 (—2)+k
—T=—2—2+k
k=-3

whebA] Fo]7) o] Afgtpe] A
D S ST
Y=g +x—3

=L (F—2x+1-1)—3
SN SOV AR §
= 2(x 1) 3+2
SN SOV T
=

222 B FE (1, — 3ol

59 =AP, Q2 x#3#E kol
P(k, E°—6k+11), Q(k, —F+2k—2)
Foi7l 270 A PQ=50]22
B—6k+11—(—k+2k—2)=
2k*—8k+8=0, k’*—4k+4=0
(k—2)"=0 .. k=2

uf2ba] X PO] yF3t=
FP—6k+11=2"—6x2+11=3
S P(2, 3)

E Qe yHs
— P+ 2k—2=—2"42%x2—2=—2

SQ(2, —2)
60 oA o) 3 y=ax’+bx+c o =7} ol 7 &
BB R g>0
Zo] yZ0] &of QlonE ¢, po] Rl 7
b>0

&I wxo] x5 offjFe] QleBR ¢ <0
“a>0, >0, c<0
OV}"V\y ax*+bx—+cQ) T A Zo] WAL

x=*~°l‘ji ol y59] A% gloH —%<0,
LS00l a, bel Ra g, 0] y2el o

zo] glow —-2 >0, = L <ol

’ 2a
& rhEch

=
=

o g, bo] BE

61 FolA o2 y=ax"+ bx+c o] 13| A]
@D 97 BEHE <0
@ Zo0] y20] QEZo| YRR ¢, o] BT T}E
.

S.b>0
@ yFte] wilo] x50 91Fol YIASERZ ¢>0
@x=14 ), y>00|2& y=ax’+bx+co| x=1
st y=a+b+c>0
®x=—14 1, y=00]2& y=ax"+bx+c°]|
— 1S s y=a—b+c=0
oA 4] 2 A2 @0tk

62 O =7} olE B2l g 4> 00|},
@ HA%0] y50] ol YHFHIR a, bO] BIE 2

=4
S.b>0
@ yEe] wio] x50 ofefiZof| YIRSt c< 00|t
@Dx=—1d 1, y<Oo|E=E ¥
y=ax’+bx+col . /

r=—1& s =\ [0/ %
y=a—b+c<0
®x=—29 1, y<oo|mg =

y=ax’+bx+col x=—2
= sk
y=4a—2b+c<0

wheba] FA] & A ©o]tk

63 . LEZIL ol R BESIHE ¢>00]31, Fo| y%9

Y&of| YA|BIER ¢, b o= A}
S>>0
T, Tzef yS3ko] w0l x50 ofefEol 917
soa
c<0

Loxy=1d uj, y>00|28 y=ax’+bx+co] x=1%
thelshH
y=a+b+c>0

Cox=—1d uf, y<00]BR y=ax’+bx+col
y=—1& tYystA
y=a—b+c<0

2 y=—29 1, y<00|2& y=ax’+bx+c0l
x=—2% tfdsid
y=4a—2b+c<0

wepA 4] 2 A2 1, 20|t

64 y=ax’+bx+colA a<0o]|2E y
JYEe flE S53 ZEA0lA,

b<0°A a, bS] F37t geuz

50| y=2 YZof Yx|R

T, ¢>00] B2 ySe] iAol x5

o] $1Fof HH|7ITE

whebA] o)X y=ax’+bx+c9Q] Tz $jo] 19

et

0
on
H
:°|I=
X



65

66

67

68

y=ax’+bx+coA a<0o|2E ¥
dHEs 912 E53 ZEA
L, c=00]2R yZat ARofA
ghdth E EAHo] Al 2 AREH
of gloma TJejxs 0E& 7

23 ek, wheb o eIt AL ek AR A1
Aol
c#F0Y o, ozgr y=ax’+bx+c

y=ax’+bx+c2 I =7} A
1, 2, 4 A2 Ayl A 3
ARERHEE AUA] oh= A= 2
2% 19T 2, ojuf 1=
o2 BEESIHE >0

0] y=9] L 2F0| YA ER a, O] o= th=rh
5. b<0

T, y=] w0l x50 & YIA[stEE >0
wbA o|A8HE y=bx’+cx+aQ] LT p< o]

292 225 REAH0|T, b, 9] $IT}jEHE %
Zy&Y LEZ 914, a>00°] 7 ,

B ‘ y=bx"+cx+a
EEPES BIFEEPE B ars
o e, Lejm e / .

y=bx"+cx+ad IYPZL @
E5 O3 21, BE AR

2 At

o] 2pg4
[BR=R=
(i)a>0¥ o, Y
o2z g3} o] I =e}
yZ&ate] WHo| xZ0| oz S
of| 9} x|3ljok gk},
Coe<0
(i) a< 0 uj, y
o2z Y} o] Iejze}
yZto] WHo| x %] 9j%of 0
91| afo g,
C.c>0

y=ax’+bx+c TYZ7} HE AFEHS A

=

=

BAH) H7k (3, —1)olnR

e R e I o
y=a(x—3)"—
O] O]j]—'c—g—_/’\__o,] :LEHE7]' %‘1 (0’ 8)% X]]%EE O] /;}Oﬂ

=0, y=8& tf}lsp

69

70

71

72

8=9%—1 .. a=1
catptq=1+3+(—1)=3

BRI 237t (2, 7)01BR p=—2, ¢=7
wheba] 2017l o]t
y=a(x—2)"+7

o] o]FgH9] 17t 4 (0,
x=0, y=5& st

5)5 AUEE o] Ao

5=4a+7, 4a=—
. a——i
' 2
apq=——*x(=2)x7=7

Bejolsdt ez o] A 27t (1, 1)oju=
p=1, qg=1

Satptqg=2+1+1=4

Fol7l o|xgt=0] Zrg 2 o) JAlIF O] #3E7}t

(—2, —1)o|u& Fol= o|x 9] A&
y=a(x+2)"—1& ¥& 5 qlck

o] o|xkgt=9] Tzt A (0, 3)& AR o] A9
x=0, y=3& s

3=a(0+2)°*—1, 4a—1=3

La=1

WeA A= olAHRS] AL y= (x42) 1, %
y=x"+4x+30]2&

a=1, b=4, c=3

Coabc=1x4x3=12

1

P .
y=3% 2x—1
1
g(x —6x+9—9)—
1 J—
S SO
=3 (x—3)*—4

A (3, —4)olth, we ok
o]‘}ﬁl—_/':_o,] Noy a(_x 3) _4§1n_/\ oh;],

HZ7E A (1, 2)8 AUER o] Aof x=1, y=2

wheb Faks o|3fakeo) Al

y:%(x—3)2—4 (E%y:ixz—faﬁ%)

\]

I olxte4 65



73

74

75

76

EAHO) I} (2, 5)0|BE 3= o] Appo] A1
y=a(x—2)*+5%2 =1},

o oJA kel LIt (—1, —4)F AUER ©]
Ao x=—1, y=—4& HstH
—4=a(—1—2)°+5, 9a+5=—4 a=—1

wheba] o] 2FFh] A2 y=—(x—2)*+5°]aL o] Z17|
Z7H A (4, k)& AUERZE o] Ao x=4, y=F%E Y
5l

k=—(4—2)"45=—4+5=1

TAA O] xFF 7} 20|11 20| HFIEE o] z}ek:
y=ax’+bx+c2 =] F3 7‘44 #3EE= (2, 0)°]
ok wEhA FolA o) Age] A4S y=a(x—2)°C
¥ % ik o] =T A (1, —4) & AGER o]
Aol x=1, y=—4& tYstd

—4=q(1—2)" . .a=—4

ujeba] F=o1 7l o] Afgha=o] A2
y=—4(x—2)", Zy=—4x"+16x—16
o|BFE g=—4, b=16, c=—16
Soatbte=—4+16+(—16)=—

Zo] 7l gz e] ZAIF] HiEvt (0, 8)o|mE o] &3t
59] AL y=ax’+8E & 4 et o] aH=r} A
(3, 1)& A2 of Al x=3, y=12 et

7

1=9a+8 azfg

weba] Folxl IS e o]2f340] A2

y:_%xqgom, o] JFZE xE0| WEFoR —3
el % i o]E—s} j—EH"L"] AlO. 0

_ 7 2 w2 14
y=— (348 (B y=—Tr— x+1)

Zo] WA Alo] xy=30]|2F JL5H= o|Aal20] AL
y=a(x—3)"+q=2 ¥& 5 9lr}. o] 2T = A
(0, 0), (1, —5)5 A& 7} Ho| FE= tYshd
0=a(0—3)"+g°lA

9a+q=0
—5=a(1—3)"+q°llA
da+q=-—5
Q, OS5 Aysto] ¥
a=1, g=—9
whebA] ok oA F] A
y=(x—3)"—9 (E=y=x"—6x)

o

Zo] W Alo] x =501 o|2}gh=9] 4]
y=a < 5)'+q= Fe=rh

ol 2=+ A (3, 2), (8, —3)& AUEE o] 4]

78

79

80

of| F+ Ao #HEE 27} tfdshH
2=a(3—5)*+q°IA 4a+q=2
—3=a(8—5)"+qx 9a+q=—3
O, O st ¥

a=—1, g=6

(5, 6)°Ic.

0] WAl x=—30]H= Foi7l o|xFko] A
y=a(x+3)*+q= &4 9tk

o] A7} F A (—4, 2), (0, —6)Z AR 7}
O 23t sk

2=a(—4+3)"+q°lAl

atq=2 e Q)

—6=a(0+3)"+q°lA

9a+qg=—6 - ©

O, OF AHste] =4

a=—1, qg=3

wepA] F20)%] o]aRteo] Al

y=—(x+3)*+3, Zy=—x"—6x—6

olBZ2 g=—1, b=—6, c=—6
Sa—bt+ec=—1—(—6)+(—6)=—1

9] W Alo] x*—4°lt’f‘c' Tz olARkrY] Al
y=a(x+4)*+q= & 5 9k

o] Zef=7} F+ A (—2, —3),
27V o s didshd
—3=a(—2+4)"+qolA
da+q=-—3
13=a(—10+4)*+qgollA
36a+q=13

(—10, 13)& AU=

waka] FLoke= o)Ak Al
y=%<9¢+4)2f5(‘_fc—t—y %x2+4x+3>

o] o|x}gkre] I} A (4, k)E AUER o] Ao
x=4, y=kE Hf4stH

k:%(4+4)2—5:3275:27

o1 y=ax’+bx+c9 IIEZ7F Al H (3, 0),

(2, =7), (0, 9)& A== 7 39 2325 st
9a+3b+c=0 e @)
da+2b+c=—7 e ©
c=9 ®

66 et s



©<Q, O A4 didshd

9a+3b+9=094 3a+b=—3 - &)
4a+2b+9=—794 2a+b=—8 - @

®, @S dHsto] EH

a=5, b=—18

Satbte=5+(—18)+9=—

81 ol y=ax’+bx+c a=z7t A 4 (0, —15),
(=2, 21), (1, —24)8 AUu 7+ Fo| HRE o
sk

=—15 e S
4a—2b+c:21 ...... ©
atbtc=—24 . ®
O= 44 O, @ st
4a—2b—15=21
S2a—b=18 e @
a+b—15=—24
Soat+b=—-9 @
®, O dAYste] 4
a=3, b=—12
Soa—b+c=3—(—12)+(—15)=0

82 ok oA E y=ax'+bx+cE oW 1 O
7]'1‘—]] ;é—l]A( , — )’ B(—l 74), C(O, 1)_% X]L]—
bz 7y o] s idshd

’

4a+2b+c=—1 e )
a—b+c=—4 ©
c=1 e ©
©2 6, ©°l 42 sk

4a+2b+1=—1904 2a+b=—1 - )
a—b+1=—49q a—b=—5 - @

®, @S ddsto] EH
a=—2, b=3
whebA] ok o] 3pat
y——2x +3x+1

o] A2

83 oA y=ax’+bx+co 2ZF A A (—2, 0),
(0, 10), (2, —4)2 AUYE=Z 2+ Ho] HuES EH‘j'S}

A

4a—2b+c=0 e @)
c=10 e ©
4a+2b+c=—4 . ®
©L @, ©f 27t st

4a—2b+10=094 2¢—b=—5 - ®
4a+2b+10=—40)|X 2a+b=—7 e @

@, @& AHste] &9
a=—3, b=—1

84

85

wheba] F2o17l o]xfgkare] Al y=—3x"—x+100]
AL, o] a#jErt A (k, 0)& AUEER x=Fk, y=0&
sk

0=—3FK"—k+10, 3K°+k—10=0
(k+2)(3k—5)=

= —9 EL p—D
Sk=—2%E=k 3

9| k> 000 k:%

x=3 = A (1 0) (—
ZE e o)1

0)ollA] whpmz Fol7l 1
41%

y=a(x—1)(x+2)& F& & Utk o] ZH=7} A
(2, —4)EAYER x=2, y=—45 tYshd
—4=a(2—1)(2+2), 4a=—4 Soa=—1
wheha] F0f 70 o] JFghof A

y=—(x—1)(x+2), Fy=—x"—x+2

o|ER F5h= BRI Hxe
y=—x'—x+2

= —(x2+x+%—%)+2

Folxl 27k xSt = A (=2, 0), (5, 0)oflA wF
HEE ks olxfekre] A& y=a(x+2)(x—5)2

= 7 Atk o] ZeEvE A (0, —5)& AdE=R
x=0, y=—535 Hstd
—5=a(0+2)(0—5), —10a=—
Ca=t
2
wHEbA ek ojAkgke] A
y:L(x—O—Z)(x—S), Z :%xz—%x—S

B 8k olAekre] A% y=a(x+2)(x—5)2 2
W y=ax’—3ax—10a°]1, yAHo| —50|22
—10a=—5 ,~,a:%

_1 - 3
Y=g X5« 5

86

=a(x—

II. OIxtE 67



a(x—2)"—5a—4a

alx—2)"—9a

EAH 0 y2fE7E 9ol Hm

—9a=9 a=—1

wepA] ok o] Ao Al

y=—(x—5)(x+1), Zy=—x"+4x+5
a=—1, b=4, ¢c=5

Lat+btc=—1+4+5=8

<

87 y=—2"—3x+18%A y=0% uj x| Zr
—x"—3x+18=0, x*+3x—18=0
(x+6)(x—3)=0 x=—6F=x=3
whta] ek OI?‘@J*J i A s
(—6,0), (3, 0)ol|A Fhjm g 71 A8
y=a(x+6)(x—3) 0% =& 5= It} o] 1=} F
(0, —36)& AU=2 x=0, y=—36= tHYSHH
—36=a(0+6)(0—3), —18a=—36 ..a=2
g B g a5l o] AatLo] Ao
y=2(x+6)(x 3), Zy=2x"+6x—36

¥ETF - (=6, 0), (3, 0)oA YRR k=
0]%}%}#4 A% y=a(x+6)(x—3) 08 Fow
y=ax’+3ax—18a0°]il yAHo| —360]02
—18a=—36 ..a=2
Coy=2x"+6x—36

88 y=3x"+12x
=3(x"+4x+4—4)
=3(x+2)*—12
ojBmg x5O Wigkor ovkE, yHo| WRkew — T
Holsqt 1z o] Al
y=3(x+2—2)"—12—7, Zy=3x"—19
w2t ¢=3, b=0, c=—190|2&
a+b+c=3+0+(—19)=—16
y=3x"+12x9] THZE xZ, yFo| YFog Zkz}
2, —7RFE HagolEet TLef o) Al
y=3(x—2)"+12(x—2)—7=3x"—19
w2t ¢=3, b=0, c=—190|EF

a+b+c=3+0+(—19)=—16

89 y=2(x—5)"+19] JY=ZE x&| YFO & mAF, y
Zo] ko 2 oy Baol 5t 1o Al
y=2(x—5—m)’+1+2
Z y=2{x—(5+m)}*+3
o] o|a<re] Iehie] TAHE| 2/ (3, n)olHE
5+m=3, 3=n

e m=—2, n=30|22

m—n—=—2—3=—5

90

y=x"—6x+5

=(x"—6x+9—9)+5

:(x_g)z_
o] TP E x 0] WEFOE ks y&o] WFo R 5
THE HaolE gt ez o] Al
y=(x—3—m)’—4+n

o] 4lo]

y=x"+2x+6
=(x"+2x+1—1)+6
=(x+1)*+5

o Y|t

—3—m=1, —4+n=5
webA] m=—4, n=90|02
3m+n=3x(—4)+9=-—3

y=x"—6x+59 x thAl x—m, yHAl y—nS Y

Bl

y—n=(x—m)*—6(x—m)+5

91 y=a

92

93

A7Wsto] A ejstd
y=x’+(—2m—6)x+m’+6m+n+5
o|Alo] y=x"+2x+6T} ooz
—2m—6=2, m’+6m+n+5=6
web] m=—4, n=90]E2
3m+n=—3

a(x—2)*+59 1HZE

Z0] HgFo 2 gukE HaJolEat gz

y=alx—2—p)'+5+q

o] o] y=—4(x+3)’—13} Zofo} o
=—4, —2—p=3, 5+¢=—1

Wb g=—4, p=—5, g=—60]22

atptq=—4+(—5)+(—6)=—15

y=7(x—3)"+69] IS x5 YFOZ pubgE, »
5o HFOE gihE Holsrt 22 A2
y=7(x—3—p)*+6+¢

o] o|ARto] T o] JAIH 9| Fit= (3+p, 6+¢)
olaL, ojZlo] YFjolur

3+p=0, 6+¢=0

TEbA] p=—3, g=—60]0=
p—q=—3—(—6)=3

ORI y=ax’+bx+co FAHY] H3EE (p, ¢
shH o] AL xZo WEFo g —oukE, y&o Wgkos
2vhE FAolEs (p—2, g+2)°]aL, o]zl

=—x"+4x—39 Tz JAHE] FHarel LA
oF it

68 et s



y=—x"+4x—3
=—(x'—4x+4—4)—3
=—(x—2)*—3+4
=—(x—2)"+1

ol Haol 5t e o] TR B

whebi] p—2=2, g+2=10]H%

p=4, q=—1

E, Helol 5t I mo] moy} 2o wishx oron
a=—1

whebA] R o] 2HHRe] Al

y=—(x—4)"—1, Zy=—x"+8x—170|2&
=—1, b=8, c=—17
Satbte=—1+8+(—17)=

1 FojR Pajo| =2 Hig] 2 Y7k

y=—x"+4x—39] THZE x50 YFOo R 27T, y
o] vkgko g —outE ol Esld y=ax’+bx+c

o] agjel A5} Het,

y=—x" +4x&\ y=—x +4)O\

y=ax"+bx+c y=ax’+bx+c
oEbA y=—x"+4x—3=—(x—2)"+19 IH=E
x50 ko ovkE, yEo Wk —2vkgE o]
E ez o) Al
y=—(x—2—2)"+1—2, Zy=—x"+8x—17°|c},
oAl y=ax’+bx+cet AFEZ
a=—1, b=8, c=—17
Soatbte=—10
A y=—x"+4x—39 1HZTE xF2| Yoz 21
o,y e s —2vg gaolsstd
y=ax’+bx+c2| =} ARtz
y=—x"+4x—3 xthAl x—2, ythAl y+25 tiYs}
bl
y+2=—(x—2)"+4(x—2)—3
A7Nste] Aefshd
y=—x"+8x—17
oA y=ax’+bx+ce} A HE
a=—1, b=8, c=—17
Soatbtce=—10

= (2, 1)olth,

_{\I
o
-
&2

94 y=—3(x+1)"+59] 2 ZE xZ0) o 29k
y=o ko g —1vhE ool st o) A2

y=—3(x+1—2)"+5—1=—3(x—1)"+4

o] L Z7F A (3, k)E AUER o] Aof x=3,

y=FkE st

95

96

k=—3(3—1)"+4

=—3x4+4=—38
y:—2x2+6x—|—k=—Z(x—%)z—f—kngO]Ei x5
of wpepo 2 —3uE, y%o] ko 2 sukE Bl
2] A2 y=—2(x+3) o+ S oIk
o] e} 3 (—
y=13& i lstH

3\? 25
3] S

1, 13)& AUEE o] Ao x=—

132*2(7 Sok=1

y=—3x"+2x+Fk

R

o] olalgtel Tfmr} x23} Hsly) el A
o] y#1E7} 0ol olo} slmz

k=2=0 k=2

y=—3x"+2x+kS] x4l x—1, yh4l y+25
st
y+2=—3(x—1)*+2(x—1)+Fk

97

A7Nske] Aefshd
y=—3x"+8x—T7+Fk

ot

ol k—3=00] B2 k=2

y= (x p)*429] T
FolFat Tefzel 4

—

Z?(x*pfl)erZ
o] 2 =7F A (0, 4)5 AURRE o] Aof x=0, y=4
< i

1 |
S (0=p—1)"+2, (

<

4= —p—1)'=
(p+1)*=4, p+1==%2
Sp=1EEp=—

L& p> 002 p=1

II. Olxk&t+ 69



98

99

100 y=x"—2x+59 Jyg==

101 y=5(x—2)"+79 2

wehA] o1 ofAgke y=1 (x—

g yme) oz — 10 HPol5e 1L
Al
-

1)*+20]aL, o] 71

—1)+2—-1, Fy=5(x—1)*+1

o] AB 7} (2, k)E AUEZE o] Hof x=2, y=F
£ st

1
5

—Llo gyl 3
kfi(z 1)*+1= 5 T1=5
. _ 3_5
..p—l—k—l—l-?—?
y=—(x+9)"—79 T L} x=o] thlo] thA el 1

o] A2 y il —yE USHH
—y=—(x+9)*—7
=(x+9)*+7

y=2(x+3)*—52] Tz} yZof thate] ch el 1af
20] Al y o4l —xE HHYsHA

y=2(—x+3)’—

&, y=2(x—3)"—

o] 17t (4, k)E AUEE o] Ao x=4, y=F
£ HSlstH

k=2(4—3)"—5=2—5=—3

y=ol tiste] thAols3t
T o] ALy thAl —xE s
y=(—x)"—2x(—x)+5

=x*+2x+5
o] =7t 3 (
y=kE st
k=(—5)"+2x(

—5, k) AU o] Alef x=—

—5)+5=25—10+5=20

25 y3o] dhsjo] ol
@ aefae) Al x Al —x 5 sk
y=5(—x—=2)"+7, Fy=5(x+2)"+7

webA] o] o] 2Fgke] s ThA] x| Tiate] oiy
OB ez Ay hal —y & chelsl
—y=5(x+2)"+7, Zy=—5(x+2)"—

olt, BAVGS] MLt (—2, —7)ock

=, y:%x2+4x—5
o] A ZE thA] xS0l thste] thAolsgt Tz e] 4

& y=ta+ax—59] yhAl —yE chlatel

—y:%x2+4x—5 .'.y:—%x2—4x+5
103 y=x"+2x—240] y=0<& YA y=x'+2x—24
dieleta e s
X*+2x—24=0
(x+6)(x—4)=0
Xx=—6F+=x=4 c
wfeb A(—6, 0), B(4, 0) [>24
ojm g
AB=4—(—6)=10

E, A CeyE 9] Holum& y=x"+2x—24°] x=0
< ddst y=—24

S.0C=24

. AABC:%X 10 X 24=120

104 22% 3goq 2827} 9
7&.% A3l Z0] "rA Alo)
x= go]ug ;H BJ JJ._L‘—
(4, 0)olc}, o] ejzr}
(4, 0)= Xl\%i
y=—x"+bxol x=4, y=0< s
0=—16+4b “b=4

whebA] Zofl OIXPU“L y=—x"+4x°]3L, of Ae]
x=22 TP TR A0 yREE
y=—2"+4x2=40|t},

- AAOB:%X 4x4=8

—x'—dx+12

—(x"+4x+4—4)+12
=—(x+2)"+12+4

—(x+2)°+16

ojlmg JAH Co Fit=

(—2, 16)°|ct.

T, Ae ojaRlee 1z

7} x__%'_;r_} u]—q,h Z%o]ni

105 »y=

y=—x"—4x+12°] y=0< s

— X —4x+12=0, X+4x—12=0
(x+6)(x—2)=0
Xx=—6F=x=2

70



I H AL xFHHEE Spo|ug

A(—6,0) .. AO=6

A Bz olxketro] =7} y S5 vk HolHz

y=—x"—4x+120] x=0<& tiUshH y=120]4

B(0, 12) .. OB=12

. OAOBC=AAOC+ACOB
:%x6x16+%x 12%2

=48+12=60

1063m:§f—3x+4
(X*—6x+9—9)+4

2 9
(1—3)+4—2

(x—3)'—%

olHE BRY CO HHEL
(3. =% )olek. = 4 A ol3
ERCIELEZPE T SRS
PSO]E_iy:%xz—?)x—f—zloﬂ

y=0& st

%x2—3x+4 0, ¥*—6x+8=0

(x—2)(x—4)= Sx=2FE=x=4

T A A o530 W= A S axhwe] ghol 2

o|m g

A(4,0) .. OA=4

A Be oAl y= 2x 3x+42) 27} yE3 qk

U= FolB2 x=0& Y3t y=40]4

B(o, 4) ..BO=4

. AABC=ABOC—ABOC
=(ABOA+AAOC)— ABOC

o[ N\»—A [\7‘»—‘

(L1 1 1)_1
_(2 ><4><4+2 X 4 X 2) 5 X4X3
=8+1—6=3

107 & A A, BE o3[ y=—24"+8x+102] e
7h w53} s Fo|BR o] Ao y=02 tiSlshH
—2x"+8x+10=0, x*—4x—5=0
(x+1)(x—5)=0

x=—1%=x=5
w2t A(—1, 0), B(5, 0)°]ct.
T, X C= o|Aje] 127t yS5at ik FojBs
y=—2x"+8x+10°] x=0< s} y=10
-.C(0, 10)

oluf A C(0, 10)< Au}aL YA y=—2x"+8x+10
AABCY] Yol& o]5Esl=
AXMe ABO FH, & H
(2,00 XMOFW%
aeEE P JAL 7)1

10

1070 - 7A Hi B
717} 0—2 f_5o]1’ yzjj 1102 15 x
Hol 100|222
y=—5x+10

108 y=ax’, y=xoll 2tz x=1& jshd
y=ax1’=a°|2& A(1, a)
y=1’=10]2& B(1, 1)
. AB=a—1
E, y=ax’, y=x"l 2}z x=25 diJshH
y=ax2*=4aq°|2Z P(2, 4a)
y=2"=40]2 % Q(2, 4)
. PQ=4a—14
ojef JABQP+= =017} 2—1=121 Altfe|Eolus
Toh= Wol=

OJABQP= (AB+PQ) x1

X {(a—1)+(4a—4)} x1

1.
2
1
2

=+ (50—5)
JABQPe] Hol7h Joluz

Lo v 5 o oo
2(5a 5)—2,561 5=5 Soa=2

109 y=x"+2x—3
=(x"+2x+1—1)—3
=(x+1)"—
olmE BAM AL HF L (—1, —4)o|th
o] ezt xE3} Wb o] xF
y=a"+2x—3 y=0& Jshel
' +2x—3=0, (x+3)(x—1)=0
x=—3 E=y=1

-] H CYf x it S0l BE

C(—3,0)

y=x"—2x—3
=(x"—2x+1—1)—3
=(x—1)"—4

olmg JAY Bo| A& (1, —4)olth,

o] T 37t x5} Witk O v

y=a'—2x—3 y=0& Jshel

' —2x—=3=0, (x+1)(x—3)=0
xr=—1%=x=3

. olxtat 71



a8y A Do) yFHE Sgolng S1 =12 _
D(—1, 0) ojzx}ekro] &g

3, F o|Xa40] ez Fo] gomm Fojgl 11

YollA ol e HES thg T3} o o)Fsd 5}
L ol AAzEd ABEDS] o9} 2t B A ZluRied
y:x2+29\673 \ ¥ /y:x2*2x73 y:x2+2<673 YA y=x"—2x—3 10 2@ 38 4@ 506
CcC \D C D E
=3\ —1\0| /1 X =3\ —1)0] 1 X GaZf% 7@ 86 9®
N |/t =
V| 10 aE% 10 120 13 2|23t 1, =%
ANB A NB 14 ® 155 16 —6<y<3 17 —10
wfebA] o] FS o) Woli 18 ® 190 20 A4zt 4, BT
OABED=2x4=38 21 (1) y=x"+12x (2) Z|ZZt —36, = 4 —6, 6

ohe 1Y 2ol ofFE el Holrt FYAh

22 %[ 196, & 4 14, 14 230 24 @
ABDC9] Yo|o} 288 o] g8 = it} 9
) ) ] ) 25 @ 2% —2 27Q 28 4 29 ®
y=x+2x—3 Y y=x—2x—3 y=x+2x—3 Vb y=x—2x—3 2
- \¢ \n| /| [ 30 0< k<2 310 21 3@
X —3\ —1\O| /1 X 5 36
= 3436 352 36 4 371020m 38 @
R 39 3%, 45m 40 (1) 4%, 180 m (210X &
—4 M@ 2 @ 43 3008 40 45 ®
46 D 47 50 cm® 48 ® 49 @ 50 6 cm
1 _
110 o13Rkr y=-2"—dx+90)A] ydHol 9ojm 51 %m 52 2 53 48 cm’, r=2
7 A (O] +RIT = — Q9O rNols
A(0, 9)0laL, 3 Cof x5/} 80JHL2 x =85 T3} 54 5% £, 200 cm’ 55 3% &, %cm2
HysEe
1 56 A(i, i) 57 ® 58 34 59 17
y=-5 X 64—4X8+9=9 2’ 2
C(8,9) 3
1 = x tx—o-

I, OIX}SV“y——x —4x+30]A yEHo] 3o|ER

B(0, 3)0]1, A D] xHi7} 80|02 x=8< tjola} :_%W—Z’C“_l)_%
E&y}%‘%% :—%(x—l)z—i-i-%
y:%x 64—4Xx8+3=3 :7%@71)271
. D(8, 3)
1. ojlHRE x=1%Y o, gt —1& Zh=r},
O] x5k y*—x 4x+99] I 2= y= 5% —4x+3 CM=—1
o] I E y&o] WFo R 69HE Haol 53t Aojnz y=3x"+6x—7
T o|abglpe] T3z Afolo] Arli= 602 ARSIt =3(x*+2x+1—1)—
THEbA o 29| Hole vt T1H0lA AAE =3(x+1)"—7—3
ABDCY9] yloje} Z11, AB=6, BD=8o|"& =3(x+1)*—10
[JABDC=6x 8=148 ooz y=—19 1, H4gk —102 2t}
y I y=ta'—ax+o Som=—10

A C y:%xzf4x+3 LM Am=—14(—10)=—

O‘UJ <

B D 2 y=2x"—19 IYEE xE
5

o\ S F Yo —5uF FYo|
1—

y=2(x+2)"—1-5, Zy=2(x+2)"—6
whaba] o] F-g- o] Hlol= 4801t} oA x=—29 o, &gk —62 2=t

72 Mgt



3 y=2x"+4x+k

=2(x*+2x+1—1)+k
=2(x+1)*+k—2
ojBng x=—1d |, FEqtk—
whebA] k—2=60]0 2 k=8

28 Z=t

y=—2x"+3px+4q7} x=—3Y o, HAZ —6& 7}
A|ELR o] o]2}ph4=2] A2
y=—2(x+3)"—6, Zy=—2x"—12x—24
webA 3p=—12, 4g=—240]2&
p=—4, q=—6

Sopg=—4X(—6)=24

y=—2x"+3px+4q

o2 B 9 g2 9 2
= 2<x 2px+ 16 6 )+4q
3,)\? 9
:—2<x—zp> +4q+57°
Ol ol x= =3 W, AL —6L 7=
_ 9.0

weEhA p=—4, g=—60|E22
pg=—4%x(—6)=24

y=—3x"—6kx—2
=—3(x"+2kx+E—F)—2
=—3(x+k)*+3k"—2

N x=—kd uj, HN} 3k~

3k*—2=13, 3k’=15, k’'=

Sk==£{5
Fo X o] xFgk=0] y ol ghe] W7ty <9olnm
y=ax+4ax+3

=a(x’+4x+4—4)+3

=a(x+2)"+3—4a

25 7R B2

oA 3—4a<9
4a>—6
az—%

y=2x"—4kx+3k
=2(x*—2kx+kE'—Fk")+3k
=2(x—k)*+3k—2k

oAl yo] gke] M7ty >3k —2k 0| B2

3k—2k'=—5, 2k*—3k—5=0

(k+1)(2k—5)=0

Sk=—1 (" k<0)

y=x"+2kx+23
=(x"+2kx+E—F)+23
=(x+k)+23—F

10

11

12

NA x=—kd W, H&F}23 £ 7 ER
23—k’=k+3, K'+k—20=0
(k+5)(k—4)=0 ..k=—5F=k=4
-] k<00 BE f=—
e Bl s R S e
k=—5% distu
(=(=5), 23—(=5)"), 5 (5, —2)

—k, 23—kl

(=5, 0)& Atz olakt4o] Al

x—3)(x+5)(a<0)2 o9

:a(x—l-l) —16a
oA x=—1d ufj, FTiglo] —16aq0]Z 2
—16a—=4 Soa=—
wfaby ok olAfge
1 . 1 15

—_ L+ 2 _ — 4 A9
y= 4(x+2x 15) e 2x+4

F .p‘»—-

oz =1 po—L =15

“atbre=—p+(—%

ojalgk y=ax’+bx+ce x=—3%Y wj, &g —5
£ 7 ER A5 ol keka] A2
y=a(x+3)*~5=ax’+6ax+9a—5
2 F& 7 oA o] o]k
T 27t A4 AREEE AHA]
gos L85 7Y ol y
o] 0 ofolofof gk, =
(yAH)=94—5>0

5
>
a=7

y=x"+6ax+36a
=(x"+6ax+94"—94°) +36a
=(x+3a)*+36a—94

MM x=—3aQ W, %7k 36a—94"E TR
fla)=—94"+36a
=—9(d"—4a+4—4)
=—9(a—2)"+36

A fla)=a=2Y W], HNZk 362 2=t}

y=—x"—4kx+4k—7
=— (X" +dbx+4E"—4k") +4k—7
=—(x+2k)*+4R+4k—7

oA x=—2kd W, HHGt4k"+4k—T7E 7HAER

II. OIxt&s 73



f(k)=4k*+4k—7

:4(k2+k+i—%)—7

o(k+2) =11
(k4] s
(

web] fk) & h=—1% o), gt —8& gt

13 y=—3x"—30mx—25m"—20m+3
=—3(x"+10mx +25m°—25m") — 25m°— 20m+3
=—3(x+5m)"—25m"*—20m~+3+75m"
=—3(x+5m)"+50m*—20m+3
ol x=—5m ul, HHZ}E50m"—20m+3 7HA 2=

M =50m"—20m~+3
_ e 2 .. 1 1
50(1% 5m+ 25)—1—3
—50(1%—-) +3—2
=50(m—+) +1
-5(m ?)

webA] M m=--2

b

Sk 15 2=t

o

14 y=—x"+2kx—F
— (" —2kx+E—F)—Fk

—(x—k)'—k+E
oA BAH yREE — kK 0|1
g pydl L
K—k=k—k+

=—x"+4px—q+1

— (&' —Apx+4p’—4p*) —q+1
—(x—2p)°*—q+1+4p°
M FAHS At (2p, 4p°—g+1)0laL, o] Fo]
A4 y=2x—5 9Joll LB o] Ao x=2p,
=4p —q+1& Histd
4p’—q+1=4p—5
SLq=AP —4p+6

:4<p2—p+%—%)+6

—4(p—LV 46—

—4(p—y ) +6-1

LY

—afp—L)'+s

webA g p=4- W, 53k

i

gzt

16 y=—x"+2x+2
—(¥"—2x+1—1)+2

=—(x—1)"+2+1

=—(x—1)"+3
TR O] xZE 10] —2<x<20] &3k x=—2% 0
y=—6,x=1¢ Wl y=3, x=2Y W y=20]2F
x=1% o HRZ}3, x=—29 0 G —62 zk=c}
wheba] LEh= y o] gho) Wl —6<y<3

17 y=3x"—12x+1
=3(x"—4x+4—4)+1
=3(x—2)*+1—-12
=3(x—2)"—11

oA FAH | xFf3E 27}

1<x<4o|| &30 2 x=1, 2, 4

o] yol ghE ohi

x=1¢ f, y=3(1—2)"—11=—
=29, y=—11

x=4% uj, y:3(4—2)2—11:1

=3x"—12x+1
wr =

oA HRghe y=4Y o) M=1, G x=2%
UHm:—llo]
M+m=1+(—11)=—10

18 y=2x"—4x—3
=2(x"—2x+1—1)—3
=2(x—1)*—
WA O] xR 10] 0<x < 30] &3k x=0< 1)
y=—3, x=3% 1 y=3, x=1¥ o y=—50]2&
¥=1%9 ©} gk m=—5, y=3Y uf JHZt M=3&

2=t

S M—m=3—(—5)=8

19 y=—x"—2x+4=—
=—(x+1)’+5
A xFTE —10] 0<x<20]| &R YL x=0Y
o y=4, x=2% wj y=—40|822 x=0% uf XAzt
M=4, x=2%9 uff H3Zt m=—4E& Z=t}
S MAm=4+(—4)=0

(F*+2x+1—1)+4

20 y=x"—4kx+5F+Fk+2
=(x"—dkx+4F— 4k ) +5k + k+2
=(x—2k) "+ E+k+2

o|lng ZAHO (R (2k, k' +k+2)
A

b=K+k+2

=(F+e+t—Dro=(k+1)+ 1

74 Mt



21

22

23

24

25

—

—1<k<10]8R f=—1o 1 24t T k=12 1)
ML 4E 2=t

(1) 7 4= 3 A2 7k xold AP 120| B8 & 4=
x-+120]ch, wEbA x &by Alo]o] TA AL
y=x(x+12), Zy=x"+12x

(2) y=x"+12x

=x"+12x+36—36
=(x+6)"—36
weba] y=x=—6%Y o, 2|4t —36-S 2L 1o

o] % S —6, 6oJct.

o] 28Q0 F4Ex, 28—y, F Y F2yE oW
y=x(28—x)

=—x"+28x

=—(x"—28x+196—196)

=—(x—14)"4+196

OJER F 40 1] AU 1960]L ojuf 9] 7 =

14, 28 —14=140]c},

x—y+4=004 y=x+440]|82
2xy=2x(x+4)
=2x"+8x
=2(x"+4x+4—4)
=2(x+2)*—8
Tk 2xyE x=—2, y=—2+4=2% u}, &g

—82 gher},

x+y=80A y=8—x 5 x*+y’l iyt
F+y’=x"+(8—x)*
=x"+x"—16x+64
=2x"—16x+64
=2(x*—8x+16—16)+64
=2(x—4)*+32
O|nR x=4% | x*+y°9] k2 320|c},

y:%xzf2kx+k+5

=L bhxtoR— k) +kt5

W[~ w

(x—3k)*+k+5—3F
oA ZAH L] H3w7} (3k, — 3k +k+5)0]|mE
a=3k, b=—3k"+k+5
Coat+b=3k—3F+k+5

=—3k+4k+5
4

o)+

—_ofp2_ 4, 4
— B(k trtdi-4

— _ofp_2V 4
= 3(k 3)+5+3
— _ofp_2), 19
- B(k 3) IR
webd a+bi k=29 W), Hoigkg gt

26 y=2x"—4x+Fk
=2(x’—2x+1-1)+k
=2(x—1)*+k—2
o4 TAHY HEL (1, k—2)olek,
B3| AN y=42—7 4ol YOEZ o] Ko

x=1, y=h—2% oI}

D
k 2—2><1 7
.9
Sok= >

27 y=2x"—2x+a

_ 2 1 1

—Z(x x+—4 —4>+a

—ofp_ L1V, 1
Z(x 2) +a 5

o|lu g o]z}Tkg= y——2x2—2x-|-ao )|z o] TA]H
v (1 1

pZ4 iy e}

J}ﬁt<2,a 2) 1=2

o] Mol MM y=—3x A YRR x=1, y=a—F

2 dgshe

—

—_3x L
— 3)(2

N}

28 y=—x"+6x—11
=—(¥"—6x+9—9)—11
=—(x—3)"—2
OJAH y=—x"+6x—119] T L] TAIH O] Zx7}
(3, —2)o]H& oA y=x"+2px—q°] L}
TR 2% (3, —2)0]t,
y=x"+2px—q
=x*+2px+p—p’—q
=(x+p)'—p'—q
AN —p=3, —p'—q=—2
wepA] p=—38, g=—T70|E=
p—q=—3—(=7)=4

29 y=—2x*+2kx+3k—2
) 2 2
:—Z(x —kx—FT—T)—FSk—Z
2
B+t

:—Z(xf2

o olAfaise] el EAHe) itk (4, plolze

. Olxta 75



EiEg0 RIS

k_1 K
220 2

wetd] k=1, p=1+3—2=">0

k+2p:1+2><i:4

==

y=—2x"+2kx+3k—29] efxo] &3l
o] 27t (?,
i

_ 1\, o 1
e y_*z(xfj) tp=—2x +2xf7+poﬂ/\1

plolng y=—2(xr—5 | +p2 ¥2

2k=2, 3k—2=——1+p
h=1. p=3
k=1, p=1

k+2p:1+2><%:4

30 y=x"—6kx+9k*+5k—2

=(x"—6kx+9%*) +5k—2

=(x—3k)*+5k—2

o|B g y=yx"—6kx+9k’+5k—22] 1L O] ERIZ o]
= (3k, 5k—2)o]t},

Y| JAHo] Al 4 AREHO QlowH HAY v}
= G, yF s Sololof st R
3k> 0041 k>0

5k—2< 094 k<%

webA] @), QoA 0< k< Z

31 y=—Llaoxtr+1

2
:—%(x2+4x+4—4)+k+1

=—L(x+2)+h+1+2
=—L(x+2)+h+3

SEES y:—%ﬁ—zwkﬂg} Tejme) mAA ]
BE (=2, k+3)0)3, 229 ASTt S
w23 gEMo|th

wghA] o] o|Ask=0] T =} & y:*%x272x+k+1
23} 42 T2 5 QoA e

W B3] YA} o] ofof

o h=k=4
k+3>0

Lso0|ng 97

Sok>—3

32 y=x"+tax+b

(.2 az_iz>
—(x +ax+T A +b

33 +

_ a\,, &

—(x—i— 5 ) +b 1

9] Tz o2 BEESIEE x=3 whubx] fosd
BRI yZHE7} olofof et

2
Z, b—L >0 *<abolR, o] FEAE WEHE

79 ot 2

1290, hb=1, 2, 3, 4,5, 6

20l u), b=2, 3, 4, 5, 6

3 b=3, 4,5, 6

4 b=5, 6

upeta] o] T L7} x5 vhR] G

ug gge Lo,

F

’

e pl nl e

Bl
El
Bl
o,

IS TN TN SN

A9 177170

A A, BO yH3E= 90|HR y=x"—3x+5 y=9
£ st

x’—3x+5=9, ¥’—3x—4=0

(x+1)(x—4)=0 .. x=—1F=x=4
kA A(—1, 9), B(4, 9)o|lm=&
AB=4—(—1)=5

EE=) 214 y=99} 0|28k y=x"—3x+59] 8=

T oyZo| Weko g —9ukE H3jo|FA|7|H 2 d =9
£ y=9—9=00A xZ3} L5} o| 2|5}
y=x"—3x+59 AL y=x"-3x+5—9, &
y=x"—3x—49] Te{z7} Fch,
ok = " A, B Afel2] Az
L o)Ak y=x"—3x—49 1
AHZ7t x5 W= = A Aol
of Aot 2t
y=x'=3x—4°l y=0& st
x'—3x—4=0, (x+1)(x—4)=0
x=—1%=x=4
IIJrEW x &0 s
4—(—=1)=5

A Aole] Az

34 y=22"+x—3) y=0& tfIstad

24°+x—3=0, (x—1)(2x+3)=

=] Fl =S
Sox=1 = x= 5

wreba] o]agh y=2x"+x—39] Z1ejZ7} xZ3}t vt
£ % e e (1, 0), (=5 0)olck
y=2x"+x—39) Zefjze} AH y=x+k7}
(i) & (1, 0)ollA ¥he of,
y=x+koll x=1, y=0& djJshd
0=14+k . k=—1

(i) 71 (=5 0)olH e .

76 =eintsiM



y=x+kol x=—3, y=0& s
__3 )
0=—% +k k=

(1), (H)RFE f=—1 B k=
35 oA y=x"—5x+49] Tz} AH y=—x+19

WY xFHE ' —5x+4=—x+ 194

F*—4x+3=0, (x—1)(x—3)=0

Sox=1%+=x=3

x=14 1, y=—1+1=0

x=3¥4 1, y=—3+1=—2

whebA o|Agk y=x"—5x+42] 1z} A A

y=—x+19 £ wye| FH3xk= (1, 0), (3, —2)°lch.

o] = HL o|A7 g y=ax’—9x+79 T ILw AH

2 o] Ao x=1, y=02 thyshd

0=ax1’"—9x1+7, a—2=0 .. a=2

36 P xxxEsetaid
P(¢, £—t+3), Q(t, t—2)
PQ=#—t+3—(t—2)
={"—2t+5
=(—2t+1—1)+5
=(t—1)"+4
oluZ =19 o], PQY &gk 40|t}

37 h=-—5+120+300
=—5(#*—24t+144—144) 4300
=—5(t—12)*+300+720
=—5(¢—12)*4+1020

olBE EAl= Aot &9 A 12% Fof AHORHE X
311020 m 9] |71 &eiity,

38 h=40t—5¢
=—5(—8t+16—16)
=—5(t—4)*+80
o|B g EA|= Aot &1l A] 4% Fof| Ao rHE
=0]¢] 80 mol| =&3l},

™
R

39 h=-—5x"+30x
=—5(x"—6x+9—9)
=—5(x—3)"+45
ojng ERAL 3% F il 45 m9| Folo =EsHA

=

40 (1) y=—5x"+40x+100
=—5(x"—8x+16—16)+100
=—5(x—4)*+100+80
=—5(x—4)"+180

wjeba] Bl 20k &8 2] 42 Fof| i1 o]
180 m7HA| &epziet,

(2) EAZF A el @old wj9] z0]i= 0 mo| B2
—5x*+40x+100=0, x*—8x—20=0
(x+2)(x—10)=0 .. x=—2EF=x=10
I8y x>00| B2 x=10
wfeba] B4l 2oF &7 A 10% Fof AHe] Hoj
Zlct,

M ©x=0& gUata y=Loluz 3 €] Mo ¥
o) ol S meoyet,

@x=2

il

Qs y=—1+2+ =120z 3
|7 7| 22 Fof) Fe) ol 2 molek,

®, @ y= —ixz—i—x—i—%

5
- B B)eg
g8
Sl

__ 1 6 2 - s
0= 5x+x+5, X" —5x—6=0
(x+1)(x—6)=0

Sx=—1E=x=6
webd gol ol Wold urba Ael ARk 6ol
o

A2 51200 A xS SIS W] o]l v
olet s
y=— 52+ 2453000

e

- —51—0( 212004360000 — 360000 ) — 3000

:—51—0(x—600)2—3000+7200

——L1 (4 —600)
=~ (x—600)"+4200

whebd x=600, = S}o] A5AE 600t) 4K T,
25 42009+ 91] o]0}

43 10 7140] 10x (v B4) Y wg o, Bofw ot 7
9] 7kA-2 (250+10x ) o]aL, ofuf 5o
(200—10x) 7}7F Z&T}, E=, Bojuk (200—10x) 71
A7H=150(200—10x ) Ho|ct,

flo

IL. OIxIES 77



46

47

= (0]9])=(Z ) ) — (&7}
=(250+10x)(200—10x ) —150(200— 10x)
=50000—500x — 100x°— 30000+ 1500x
= —1004"+1000x+ 20000
=—100(x"—10x+25—25)+20000
=—100(x—5)"+20000 42500
=—100(x—5)*+22500

mekA x=5, & golW gt 7je 7HAS

250+10x5=300(¢) o& o uf a}5F o] X7}
1=

AN ZFE 2] 7k2 9] ZolZ x cme) s A2 9] Zol=
(8—x) cmo]iL, YWolEy cm’et 34
y=x(8—x)

=—x"+8x

=—(x*—8x+16—16)

=—(x—4)*+16

whebd x=4% o, gk 162 7K B2 7}29] Zo)
7F4 cmdd o, 2IAF2FE 0] wlol= o] 16 cm” 7} Het.

el 9] 7}R 9] Zo|7} (28—2x) mo|2 & L€l oF
o] Yo|& y m*2} shH
y=(28—2x)x

=—2x"+28x

=—2(x*—14x+49—49)

=—2(x—7)"+98
wpeba] x=7% o, ZEte] k] Yol Ao 98 m*7}
Hrt,
AT QO g Wel dolE x cmet 5FH HASE P

y=x"+(6—x)"
=2x"—12x+36
=2(x"—6x+9—9)+36
=2(x—3)*+36—18
=2(x—3)*+18

uhebA x=3Y uf, T A2 9] Holo] o] Z4gke
18 cm®7} Hct,

HA2Y A 3wl Zols
of E#o] 2o

£ A4 19—y (cm) ol F ARG Wole)

&y cm’2t 54
y=x"+(10—x)*
=x*+100—20x+x”

x cmzl PH AAZHE B
= (40—4x) cmo]| 28 1 3F H O] 7

do|

48

49

50

=2x"—20x+100
=2(x"—10x+25—25) +100
=2(x—5)*+100—50
=2(x—5)*+50
webA x=5, = ZAZE A9l 3 we] Zol7k5ecmY
o, & ALz ) golo ko) 244k 50 cm®o|ch

o] ukr| 2o ZolE ycm, 39 4dol= [ cmd}
SiH =99 o728 cmo|E&2

2r+1=28 . [=28—27 (cm)
HAE9] yolE y cm’e} a1
y:%xrxl

1

—7><7><(28—27)

=—7r+14r

— (7’ —14r+49—49)
=—(r—17)"+49

webs r=7, Z A Zol7kT em o, RApEe)
5ol 2] ZHgEe 49 cm’olct.

105 7 cme} 31 9 O'9) vix| =
" =4—r (cm)olt}.

F 90, 09 Yol & y cm’et 5he
y=nr’'+r(4—7r)’
=rr’+r(r'—8r+16)
=x(2r'—8r+16)
=2rm(¥'—4r+4—4)+16x
=27(r—2)*+167—8x
=2r(r—2)"+8n
nEbA] r=2, & 9 09] ¥Ix5<] Zo|7t 2cm ¥ ),
T o] golo] g0 2ghe 8r cm’o|ck,

2% 1t go| ul7t
24 cm?l £o|9] &S 717}t
xemA AZtez Holsed
ZAZFE moFo] thH o] A2
9] Zo]= x cmolil 7FR 9]
Zol= (24—2x) cmo|t},
oju THe] Yol y cm’ et 51
y=x(24—2x)
=—2x"+24x
=—2(x"—12x+36—36)
=—2(x—6)"+72
ojuE x=6% W ZHAZL 725 2=t
ufeba] T o] Gol7t Zth7t Hie s sk H ol
6 cm = 3fjof g,

W
\\ \\\\\ ///
24 Cm& -
T-C(24—2x) cm

78 et s



51

52

53

54

= AP, QY 24 U y

o8 Sl EBAL HuEY » ‘ \
o] ehyy 0.2 13 DNEICE
e}, -

o] ol = A& y=ax'—2¢e 3hA o] 11
Bz A Q(4, 0), P(—4, 0)& AUEE x=4,
y=0& Hhelshul
0=16a—2

ojuff A% FEP, Q AN 1 m HolH AL
x=3 Erxx=—3%A AH¥o|ER y=3& st

y:%x 32—2:—%

wehA o] 2134 $241& L molt}

A gH5 017l 2x2ke o] 5 wio) ol 247
(9—a) cm, (5+a)cm°1‘3£ o] 2% e wole
y cm’2} 5Hd
y=(9—a)(5+a)

=—da’+4a+45

—(d"—4a+4—4)+45

=—(a—2)*+49

whebd g=29 W), A2 BEoi A7) Yol
49 cm’& 7} Hek,

Mg AAZRo] 7hze] ol (6+3x) cm, Al

o] ZJo]= (6—x) cmo]E& Ho]E y cm’e} shH
y=(6+3x)(6—x)
=—3x"+12x+36
=—3(x"—4x+4—4)+36
=—3(x—2)"+36+12
=—3(x—2)"+48
wepA] x =2 wf, AR S| Holo] gk
48 cm’o|t},

7}29] Zoji= mjz 2 cmi BojUER x 2 5 AAZ
o] 7}29] Zol= (10+2x) cmolil, H22] Zol=
% 1em¥ ZO1EEE x2 T AAHo A2 2
o= (15—x) cmeolct,

x % & 2Azbe ABCD9| Yol y cm’ ) a1

y=(10+2x)(15—x)

=—2x"+20x+150
=—2(x"—10x+25—25)+150
=—2(x—5)"+200
weba] 52 B0l WAZFE Q] Yol Moz} ¥l 71 wjo)
4ol 200 cm®o|tt,

55 APl xx o &

56

57

2191 Al %x Ccmo|EZ x2 &

o] PBe] Zoj=PB=9—3
&, 4 Q7F 2 B 242 A xemol
°1 BQ2l 4ol BQ=xcm

webA] 12 0] APBQY] Yol
APBQ=

(cm)

Y
ot

=2 x

3
o8}
X
2
o

[l
|eo

o[ m|»—A

X
—_
©
|
=
X
=

><x\:
_l’_
ol

ua\w .-lk‘w oo

=

(x*—6x+9—9)

(x— a;rf

olnE Fust 4] 3% Fo APBQ2| Holt Aty

247 cm 7]_ HE}

A xF3EE £ (1>0) 2 oHH A =
A(t, —t+3)o]=82 OB=¢, AB=—¢+30]t},
[JACOB=0Bx AB

=t(—t+3)

=—1"+3¢

——(r—at+5—7)
3y, 9
=—(—3)+7
ol t=2ol ), Hoigt I Rk,
et L*om 2ot uje] Y A HpE
A3, ork

AP xFEE £ (¢<0)e} 3PH y FHL 2t 430|808
P(¢, 2t+3), A(z, 0), B(0, 2¢+3)
Z PA=2t+3, PB=—to|ug&

APAB:%XWXW
1

5 X (2t+3) % (1)

=—r—31
9
=—(t+3t+3—2)
=—(t+53) 15
wetd t=—29 u, APABE) Holo] Hgigre -
olc},

II. Olxfat 79



58 y:_xz+8x ¥ y=—x"+8x

Sl VAN

=—(x"—8x+16—16) D

— _4)\2 Of | Ak A+
=—(x—4)’+16 = e
AL xFEE L (0<1<4)2} x4

a5 yHFEE — 8t BR

A(t, —£+8t), B(t, 0)o]ch

ofaff 023k y=—x"+8x°] TeL] 2] 4o

x=40|B2 A Col xFF=

4+ (4—t)=8—t

-.C(8—t, 0)

. AB=DC=—#+8t,
BC=AD=(8—t)—t=8—2¢

kA 242 ABCD O] =8¢ dol& [o]2t shd

[=2x (AB+BC)

=2{(—#"+8t)+(8—2t)}

=2(—£+61+8)

=—2(—6+9—9)+16
=—2(t—3)"+16+18

=—2(t—3)"+34

meba ¢=3% ©, [JABCD2] Ed|o] Zole] 2wz}

< 340|ch,

59 A A9 xHEE £ (0<4<2)
2} sl
A(t, —+41),
B(¢, *—4¢)
S, y=x"—4xt
y=—x"+4x9 gz =

. AB=DC=—t"+4t—(’—4t)=
AD=BC=4—t—t=4—2¢
webA AA1zEY ABCD O] £d|9] Zo] [&
[=2x(AB+AD)
=2{(—2+8t)+(4—2t)}
=2(—2+6t+4)
=—4"+12t+8

—21*4-8t,

T P 9 9
= 4P+ )43
= —4[t—3) +8+9
=—4(t—3)+17

ol ¢=-ol v, /9] gghe 170k,

=z 158~162%

0 D-1,@-2, 0-0,@-c, O 02®
0330,@ 040 05 D 06 @ 07 @
08 @ 09 63 10 ® 12,7 120
13 @ 14 ® 15 @ 16 ® 176
185 19 ® 20 @ 21 @ 22 17
23 @ 24 —% 25 16 26 25 cm’

27 8 =—3 28 ® 29 64 30 16

01 Zol7 Jezod @, @, @2 ofef= 2
o A7t ol
webd L, |8, o) Jeo|n, x°9) A4 Auigho]
S48 Zo| ZolAHE D—1L, @—=a, @—no|t}
E @, O Y= B2t x°0] AL g4=ol),
whebs] 1, e Jgjszola, o] Al Higto] 4
5 Fo| FOHER @ -, ®— 10|k,

23ty

02 y=2ax"2] T} ¢2 BEsin g

2a<0, Za<0

y=2ax’e] THTE y=—1x'e| TTu} Fo| F

3, y=—4x"9 JZHT} Zo] Yoma 240 A
gre —L-of Wuighact 2 —49] Hoghut A,

= _ _ L
=, —4<2a< 3
. 1

L —2<a< 3

webd a9 gho] 4 Qs A& DIt

03 y=—2x"+7x—5

(T 49 49
= Z(x x+16 16) 5
— ol TV 49
= Z(x 4) 5+ 3

l)‘

4

80 =eiut s



04 v=ax’—8ax+a’+6a+19
=a(x’—8x+16—16)+a’+6a+19
=a(x—4)"+a’—10a+19

o] o]2}gh=0] T3 o] BRI O] 37} (4, —6)0|HE
@’—10a+19=—6, a’—10a+25=0
(a—s)zfo L a=5

o|A3tr y=ax’—8ax+a’+6a+192] 1L o] I
ﬁﬁ«l Z}3E7F (4, —6)O|BR o] A5
y=a(x—4)’—622 ¥ 5 Qlrh.

weth y=a(x—4)*—6=ax’—8ax+16a— 6| A

a@+6a+19=16a—6, °'—10a+25=0

(a—5)’=0 ..a=5
05 yv=x"—2ax+b
=(x"—2ax+da’—a’)+b
=(x—a)’—ad+b
o] o]aek4=0] 13 o BRI O] #3E7} (—3, —8)0]

oa
a=—3, —a’+b=—38
a=-3, b=d"-8=(—3)"—8=1
wRRbA oAl oAl y=a"+6x+ 10131, A
(=2, )5 AUER o] Aof x=—2, y=c& Tj5lel
c=(—2)+6x(—2)+1=—7
EEle—b—c=—3-1—(=-7)=3
y=x"—2ax+b2) T L ] T A ] HFr}
(=3, —8)°|BR o] 4 y=(x+3)"—8% FOH
=(x+3)"—8=x"+6x+1°14

—2a=6, b=1
=-3, =1

E, o] o]k y=x"+6x+12] 27} A (—2, ¢)
S AUEZ o] Ao y=—2, y=cZ tYstd
c=(—2)"+6x(—2)+1=—
Sa—b—c=—3—1—(—7)=3

06 ZolA oJAskre] el 98 BE2FIHR 4<(
BA-9] #H3x7t (—p, g)olaL, oA A1 AREH
Qona
—p>0, g>0

2 a<0, p<0, ¢>0

07 y=ax—b2] T Z2| 7]&7|7} S50 B2 ¢ <0
yAHo] 0Kt AUZ —p>0, ZH<0

10

uiebA o2 gk y=bx’—ax 2] = 0|25k A
G7F S0l B Q7 BESF LR Aot}

E, —a>00l|A o|xFge] At °1Z}°H Ao F3
7hg2ERE 352y 22
Zo x5k, ydHo] 0ojER
AL =}
wreta] y=bx’—axo| WS
JE e85 OHI gonz

A 2 AR S AU o,

HARY] 237F (—6, 9) 0| EZ ol o]AFghof 4
Sy=a(x+6)"+92 F& 5 it} o] a1 =7 4

0, 1)& AHER o] Ao x=0, y=1& HYshH
1=a(0+6)*+9, 36a=—8

=2
- 5

wehd y=—2(x+6)+90]%, o] olxfare] 12
7k 3 (3, k) AUER o] Hof x=3, y=kE |
&P k= —5(3+6)"+9=—18+9=—

—

rolm

'-;:(1‘9'] Ho]'Fg]/S_}O] x:—zolﬂi Zo.];q o];‘q_-é—]_/\g PARS
y=a(x+2)+q2 & 5 . o] T 27} = 4

3, 5, (0, )& ko= 2 Mol HEE eyt

N'U‘I A

=a(—34+2)*+qolA

a—i—q:% ...... S

7=a(0+2)"+qolA]
da+q="7

weba] ke olAheRe] Al

Y=o (x+2)H1, Fy=

SEEE a:%, b=6, c=17

abc:%xesx 7=63

y=—x"+px+q2 THZ7txZ2 F A (1, 0),

(9, 0)of]A] TRt R o] o]x}gHro] AL
y=—(x—1)(x—9), & y=—x"+10x—9

o] L7t 3 (2, k)E AUER o] Ao y=2, y=Fk
£ tidstd

k=—2"4+10X2—9=7

. olxtats 81



11 oA y=ax’+bx+cS) 2=t A A (—
(0, 8),
5]
9a—3b+c=5
c=8
16a+4b+c=—16
L0, ©dd 24z
9a—3b+8=50]A
3a—b=—1
16a+4b+8=—16°]4
da+b=—6
®, @& dHst] 9
a=—1, b=—2
Sy=bx"+cx+ta

=—2x"4+8x—1

=—2(x"—4x+4—4)—

=—2(x—2)"—1+8

=—2(x—2)"+7
whebA o] ofxii4e0] Ig)e] mAlg o] A
(2, 7)olck,

st

12 y=—x"+4x+1
—(X*—4x+4—4)+1
=—( - )2+1+4
2)°+
4 WFOZ mukE, v WFES
gk T1ef o] A2
—m)’+5+n

—(x—
JEHE%
T BAolF

e {o

[e]
y=—(x—
o] gz}
y=—x"+6x—3
—(x*—6x+9—9)—3
—(x—3)*—349
=—(x—3)"+6
O] ez e} YAjet e
—2—m=—3, 5+n==6
webA m=1, n=10|22
5m—3n=5—3=2

13 ol y=1a'+a®) TS x50 Yo —
W, 3 WO R 1093 Bl ST 1) A

y:f(x+4)2+a+10

:%x2+4x+a+18

(4, —16) AUB = 7+ o] HRxE o

=

2]

n

rlo

017401 y=bx"+4x+19¢} gong
b= —, a+18=19

meEkA ¢=1, b:%O]Ei

2ab:2><1><%:1

14 y=—(x+3)"—59] JH=E y5o| diste] dFols
g 2] A2 x HiAl —xE Hidshd
y=—(—x+3)—

%, y=—(x—3)"—

15 y:%xzfor?)

= (P —dxtd—4)+3
D S
= (x—2)"+3-1
—Lix—2)42

1

olmg y=2¢ |, &g 25 2=t
Oy=5(x+1)4+3& x=—1¢ o,
t},

@y=—2x"+12x—16
=—2(x"—6x+9—9)—16
=—2(x—3)"—16+18
=—2(x—3)*+2

OM x=3Y o, XHG 25 Z=1}

@y— S 3 =04 v, H33

@y=3x"—6x+5
=3(x"—2x+1-1)+5
=3(x—1)*+5—3
=3(x—1)*+2
ol x=1% o, &gk 25 2=t

—x P x+2

o
N
rr

b

/\
244k 3

o
A
rir
i)

®y=

= (' —dxtd—4)+2
x—2)+2—1

—2)"+1

ol x=2% o, &gk 1S 2=tk
whaba] F2017] o]k} Fdgho] -2 o)A}
olct,

:
®

1.

ok

16 014l olafaks=0] yol gto] 9IS 217 7k
Dy=—32"+614 Zhgto] 60|
vl kel Wsle y<6olt,

82 =it siM



@y=—4x"+6x

a3 9 9
- 4(x 2% 16 16)

R )

oflA] sigte]l Solm yol gre] wel y< Yolct

@ y=3x"—12x+9
=3(x"—4x+4—4)+9
=3(x—2)"+9—12
=3(x—2)*—3
ol 4] Zggho] —30]B& o] Zho] W9l y> —30]
=
@y=2(x—3)"+ 404 Fg:gho] 40]m2
9l 4te] W= y =40\t
®y=—x"+6x+7
=—(x"—6x+9—9)+7
=—(x—3)"+7+9
=—(x—3)’+16
ol A HHgko] 1602 o] Zke] W oj= y<16°|c},
whba] o] x}ek4=e} 11y o] Zhe) W7t ufE A Bx|oi R
7L ®o]tt,

17 y:%xz—x—i-k
—%( —2x+1—1)+k
_ 1, e 1

oM x=19 1), Hgh k1S 7HAER
1 _ -
I

wetd] Fold oJARRE y=—ta'—x+2olug of

asrtyEa whe e s (0, 5ol

18 ol y=—4x’+pr+q7t x=2% uj, A 55
TH R o] AFekg=o] Al
y=—4(x—2)"+5=—4x"+16x—11
b p=16, g=—110|2%
p+q=16+(—11)=5

19 y=5x"—10ax—20a+7
=5(x*—2ax+da’—a*) —20a+7
=5(x—a)’—20a+7—54"
ol x=a W, 3k —54"—20a+7S T ER

m=—5a"—20a+7
=—5(a’+4a+4—4)+7
=—5(a+2)*+7+20
=—5(a+2)*+27

b e a=—29 o, HHgt27-S Zhett

20 v=—2x"+4kx—F

21

22

23

=—2(x"—2kx+E—F)—F
=—2(x—k)*—k+2K
oA x=kd uf, HAZ —k+2k°S X ER
M=2k—Fk

="
-3}

wpeba] M k= 2 o, S — & ke,

0] 1091 5 52 x, 10—x2} 3k 5 0] AlEe) 3
£ ye} st

y=x"+(10—x)*
=x"+x"—20x+100
=2x"—20x+100
=2(x"—10x+25—25) +100
=2(x—5)*+100—50
=2(x—5)"+50

kA 75, 5 ) S0

2500,

Aol el 234k

T3k o2k A& y=ax"+bx+cet 31

D y=3x%9] TPz} Zo| 3, HUGE A mR
a<( C.a=-—3

(h yHgo] 50|82 =5

) D, holM y=—3x"+bx+50]a, H (1, 14)
EAYER
14=—3x1"+bx14+5 .. b=12

uteb ke o|Ale] Al y=—3x"+12x+50]

T y=—3(x—2)*+ 1794 HAZEE 170]ch,

y=3x"—14x—59] y=0= thJ5td

3x°—14x—5=0, (x—5)(3x+1)=
AUV

Cox=b Ee=x= 3

C o __1

I olxiEs 83



E, y=3x"—l4x—5°l y=0& st

y=-—5 S.r=—5
_ 1
g )
oy —5
24 A y=—2x"+kx—2—k9] YT} xZ3} Tt

U Ao x2h7t —30ju& o] Tz ] (
= Ak webA x=—3, y=02 sk
0=—2X(—3)"+kx(—3)—2—F
4fk=—20 Sok=—5

FolA olAFH = y=—2x"—5x+30| 2R ] 4]
0ﬂy=05 st
—2x’—5x+3=0, 2x°+5x—3=0
(2x—1)(x+3)=

B U
—ZELx— 3

—3,0)

wetA] x 23 T T 3 A

T, y=—2x"—5x+32] TFZ7} yE3} vk Aol y
= =02 thYsH y=3

L b=3
Catbtk=i43+(—5)=—3
3 2 2

25 y=—x"+mx+nQ 227} yZ3} phi=
7H(0, 24)0]B2 x=0, y=24F thJstd
n=24
LSS 8 s [ = g
y=0, n=24% 5t

=—4+4m+24, 4m=—8

Som=—2

whepA] Eo)%] o]agta=o] Al
y=—x"—2x+24

o] o|x}gkof Alof y=0-& thUsHH
—x"—2x+24=0, x*+2x—24=0
(x+6)(x—4)=0
¥=—6FE=x=4

E}EW xZ5} Pt o2 g O] e (-6,
2 k=—6
SoktmAn=—6+(

el #3E

[ (4, 0)o]E&2 x=4,

0)o]x

—2)+24=16

26 DF=EC=x cmzu} 3p4d
ADBE+= 2|7to|5 142}
BE=DE=(10—x)
ODECF 9] Hol&y

BE=(10—x) cmo]x
Fgojm=a
meo|t},

cm
cm’ 2} sk

27

28

29

y=x(10—x)
=—x"+10x
—(x*—10x+25—25)
=—(x—5)"+25
w2ka x=5% wj, ODECF 9] Yo]2] 7>
25 cm’o|t},

A A9 x237t old yHE Mo ts
Lt+50|m8 AB=¢+5

oluf t< 0ol BO=— A 145y e
OABOC B

=BOXx AB t O x

=—t(t+5)
=—¢{"—5¢

5 25
(zf 51422 )

—(r+2) 42
<H2>+4

e} A t:—%?:_l o, JABOC®] wo]o] Z|ghzte
Lo,

AP x2S (1>0) ki
P(t, —t+6), Q(t, 0)o|=&
0Q=t, PQ=—1t+6

APOQ:%xme*Q

y=—x"+6x+7
=—(x"—6x+9—9)+7
=—(x—3)"+7+9
=—(x—3)"+16

ol Al BRI | Fit=

C(3, 16)°]|t},

T, y=—x"+6x+7° y=0 U3}
—x*+6x+7=0, x*—6x—7=0
(x+1)(x—7)=0 Sox=—1FE=x=7

uebA A(—1, 0), B(7, 0)o]l=2=&

AB=7—(—1)=8

5=

- AABC:%XSX16:64

0
on
H
=°||=
X



0
m
g
T
o

30 yv=2x"—4x+Fk

=2(x"—2x+1—1)+Fk

=2(x—1)*+k—2

O] B R o] y=2x"—4x+ kO] L2 O] Zo] WA
A2 x=10]t},

9| o 27ollA AB=4
ojlBm® +H A, BY #HiE=
A(—1, 0), B(3, 0)

waba y=2x"—4x+ k) A
A(—1, 0)2] #3#E HYshH
0=2x(—1)"—4x(—1)+k
24+4+k=0 .. k=—6
wapa] F20]%] o]aleta=o] Al
y=2(x—1)"+k—2=2(x—1)"—8
ojmg BAH Co yFit= —80|tt,

y‘:2x274x+k
|

AABCZ%X 4x8=16

IL. olxiet 85



- 8 ) L
i e 5 \

o o e e i e b o B o ot o

Gy .y
Smile~
o ) R R R G Sl S e S U e R i BN TR LY SRR L e O o R

e

=

e e A0 R R B S it e L SRRl YL S e R A R S D T DR e Rl s e i D ip D v

Sl R L L I S R S LR S L B G T I LR e e S e g B e S T g L =
Sy L St = e il R e R s
A . o £ e
e o L e L e e e e e e e i B R b R R
- < g ' : 4
‘ Y e G = :
LA LR S T PRl T SIS L R e ST R gt e 6 Bhonegid g il el el R e U R g M B e s i O G TR 1, e A L QO G




o e ] e e i 5 i o o e e o e

)

DLl L e s s B L s e e e L

) ]

e

Some day...

—_———— -_————

Have a nice day




- 8 ) L
i e 5 \

o o e e i e b o B o ot o

Gy .y
Smile~
o ) R R R G Sl S e S U e R i BN TR LY SRR L e O o R

e

=

e e A0 R R B S it e L SRRl YL S e R A R S D T DR e Rl s e i D ip D v

Sl R L L I S R S LR S L B G T I LR e e S e g B e S T g L =
Sy L St = e il R e R s
A . o £ e
e o L e L e e e e e e e i B R b R R
- < g ' : 4
‘ Y e G = :
LA LR S T PRl T SIS L R e ST R gt e 6 Bhonegid g il el el R e U R g M B e s i O G TR 1, e A L QO G






